
...¿n.

ïïoB"'

w9 5 4 2 □ 1 
a eeoiH

... t.... _.t,..... ,....................... .............. ....
...lèis^

& /JfSiuhnikgj ¿U... ..........................................
.. ¿¿¿L........................ 1...........

CWD B-15b Karta katal. WDA 1146 14.5.63 2.840.000



F
Kraszewski Jotn B-65293

............................... .^Ob;........................

......................................................................

Źj&la.zxi..Łi2u^ 
t>raz.sp.osoby.......

i.£...... .......

ri'WQ... 'AQOZ.............. ..................

.... ........... w......... .
CWD - B-15b. Żarn. 4924/S/ŁŹ/P — 2693—Ł^B-26.10.56—1.500.000—Karton kl. IV Al/200 g



Kraszewski Jan M,

Wybrane ćwiczenia pomiarowe z technologii 
metali.

Warszawa 1974 Dział .Wydaw, /Akad. Roi. / 
8° s.l66,il. ,tab. ,wykr., 
bibl.

Skrypty Akademii Rolniczej w Warszawie

rTJ-B 1’? Karta katolrg^wn wydawn" 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6^0.0C0

^.var.yc? c.'1"’ ,n.
Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



£Q 282449
Kraszewski Jan M

Wybrane ćwiczenia pomiarowe z technologii 
metali* V^rd*2 popr.i uzup.

Warszawa 1978 Zakł.Graf«Politech*Warszaw­
skiej 8 s*193,il*,tab*,wykr* 
bibliogr.

Skrypty Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskie­
go Akademii Rolniczej w Warszawie*

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawm 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zan

Twartych i ciągłych.
<02/78, 1 730 000 74 X 120



Kraszewski Jan Maria
EO 337060 '

Wybrane ćwiczenia pomiarowe z technologii 
metali. Wyd.3 popr. i rozsz.
Warszawa 1932 Wydaw.SGGW-AR 8° s.201, 

rys.,tab.,wykr.,bibliogr.
Skrypty Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskie­
go Akademii Rolniczej w Warszawie.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^B 
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-E2 DZG zanq

Wartych i ciągłych.
Si-3-202 3.0&0.Û60 karton



Kraszewski Jerzy /red./
wnn»«w.atmmHeem

zob.

Breźnev Leonid II* ic
Leonid Breżniew w Polsce,lipiec 1974.
Warszawa 1974

PU-B 143 Karta katalogowa wyc'aw^’c| 
Zam. 250/DW/On — Wiak 293 - l.GćO.Olo' Bitych i ciągłych.

Fon 3 kl. 180 g, - III.74.



Kraszewski Jerzy /red./

z ob

”Breźnev Leonid II'ić”
Leonid II'ić Breznev v Pol'śe,ijul* 197^

Varśava 1974

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6^0.000

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 130 g, - III.74.



Kraszewski Jerzy /współpr./

EO 246107

zob.

Giełżyński Wojciech 
Kul’tura v Pol*se. 
Varsava 1975

PU-B 143 Karta katalogowa Wydawn 
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000

artych i ciągłych.



Kewski J erz

zob.

A4 4 4 4 $

Młodzież
Młodzież w służbie kroi u

Warszciwa >¿964
*•

rCWD — B-15c zam. 832 ZW/P
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedrr

20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kL b 189 g



K ra s z bw s k i Jerzy
Ed 346559

I 350028-29
Cienie wielkich manipulacji.

Warszawa 1983 ’’Książka i Wiedza" 16° 
s.191.

Interpretacje.

Pu-B-1^3 Karta katalogowa wydawnictt®:wartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 Q1Q 001



H 5934
Kraszewski Jerzy

Portret człowieka aktywnego nakreślony przez 
moskiewskiego korespondenta;

Warszawa 1972 ’’Książka i Wiedza” 16° 
s.284,nlb.3.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicJ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

ztych i ciągłych.



KRASZEWSKI JERZY

190903 
/190043

Portret człowieka aktywnego nakreślony przez mos­
kiewskiego korespondenta.

Wwa 1972 „Książka i Wiedza” 16« s. 284

il. ZSRR — publicystyka

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10435/72 308(47+57)



13732.2'«O
KRASZEWSKI JERZY, REDLICH JERZY 

Moskiewskie ABC.
Wwa 1973 „Iskry” 16« s. 330, tabl. 16, il. portr.

495084

1. Moskwa — publicystyka —

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3151/73 308(47)



231836
KRASZEWSKI JERZY, REDLICH JERZY

Moskiewskie ABC. Wyd. 2.
Wwa 1975 „Iskry” 16° s. 303, il. portr.

1. Moskwa — publicystyka — XX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 3403/75 308(470)



Krzycka Barbara 
Kraszewski Józef

EQ 3 1 6 5 & O

Wszczepy filarowe protetyczne jamy ustnej. _ 
Warszawa 1981 Państ.Zakł.Wydaw.Lekar. 8W 

s.121,nlb.1,il.,bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579

fartych i ciągłych.
3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



259792
Kraszewski Józef

Choroby stawu skroniowo-żuchwowego

Warszawa 1977 "Państw. Zakł.Wydaw.Bekar. 8° 
s.1Ç2,nib.1,11.,tab.,wykr., 
bibliogr.

Biblioteka Stomatologa 1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr^ 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.9C0.000

■dartych i ciągłych.
Carton 3 kl. ISO g, - XI.75.



Kraszewski Józef EO 366570

Choroby stawu skroniowo-iuchwowego.
Wyd.2 uzup.

Warszawa 1985 Państ.Zakł .Wydaw.Lek. 16° 
s. 161, nlb.3, il.jtab., 
bibliogr.

Biblioteka Stomatologa. 1•



L

h...Ra.i

LwJ.lhl...181k........... ................................

CWD B-15b zam. 1317/ZW/P kzg 1 z. 21 6 60 1.000.000 Karta katal. (z liniat.)



/Album $i£ m-todżieży polskiej pos^gone . - •
Lwów 4819.

CWD — W-wa. symb. B 15b. Zam. 422/P



278870
Kraszewski Józef Ignacy

zob.
Bar Adam
Indeks korespondencji Józefa Ignacego Kraszew 
smiego.przechowywanej w zbiorach Bibljoteki 
Jagiellońskiej.
Kraków 1929

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawn.^| 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam.

rtych i ciągłych.
Li 700 000 74 X 120



/Y i^s z e bJź ki ~ióz t?

’¿I 56. 3.500.000. 7,5X12.5 cm. karton 7 kl. ICO ęJol. Zakł GrdCWD B-15b, sam. 3465/P



....................................................................... ...

............ ........ —..........................

B 15b (7PS) CWD-B/Łódź 50/S/ŁŹ/P PZG Tm. 45-56 1.250.000 kart. Cham. sat. 160g. 75x125



Kroisz łv^

CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zakł. 5. XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 ki. 160 g



206^00’.4
Kraszewski Józef Ignacy

zob.

Bondy Władysław de
Józef Ignacy Kraszewski, Powieści historyczne. 
Warszawa 1929

CWD B-143 (dawny B-15ck Karta ka !*'owa wydawnictw zwartych, i ciągłych.



/wybór/
Kraszewski Józef Ignacy 435324

zob. '

Brodziński Kazimierz
Pisma Kazimierza Brodzińskiego.Wyd. zupełne 
popr. i dop. z niegłoszonych rękopismów 
Poznań 1872

Pu-B-143 K§rta katalogowa wydawnictw , 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZSraf. Z.P. D:

Partych i ciągłych.
k®, z. 66« (1.300.000) karton 10.38



------- -................ z.ßk....____ :_____________L 
... jko*dàfca.w.._______ 

...£.taaa.W.¿^o.....^_ ;... ........

BW

.życiu.

y.ariKßi^.a.Jß.li

CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zaki. GraT^» 15.XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



{¡raszevvsMi Joz^' Ignacy

______ _________ 00 ._______
jChmifilQMZskL_ßQic_____ __ i

_J£rrtk0wJiW____ :_________

63H5M

Wzól Kb-15b CWD, W-wa, Bielańska 18. Zam. 8. J.Z.G. 1120. 7.53. 3.000.000 7,5X12,5 karton 160g



Jö^r

... ................................. .............
....Iqnctcy.... kro.42eK\s.^

CWD B-15b Nr 515/P. GDA-809. 6.3,59. 180/V.



.................................z.oJb............

L.v^sxKoxwskv^^
VcMMSAÎ^à m.vK.cv^ 
^aWorkuausl^........  
.?O:XVva^A&^3:...................

;........ <

y..G-XV\.y..2..G.XDl.S.O.\lJ..5A..CLvx.V-“--

Jzw 
ri. 111 Al 160 ’



hraszeivs ki Józeip

T^tan prac/ Opowieść oJózef/e^rgózeuzsk

Wzór Kb. 15b (7 PS) CWD W-wa Bielańska 18. ¡a. Nr 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.000. Kart.



.....

W^ina... M.Q.r.iQ 

.teï.ÇLÇy............ . 
.....................

ti Czytelnia 
* I

1.......""""' "'■....... 111.

CWD - B-15b. Zam. 4924/S/Łż/P — 2693—1 -26.10.56—1.500.000— Karton kl. IV Al/200 g



005295

Dole 7. o n l/\/1 LI

aón

4903

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta ¡WJ 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69.

^.va wydawnictw zwartych i ciągłych.
19.000.



/zebr.,wyd. /

Kraszewski Józef Ignacy

zob.
Drzewiecki Karol 
Pisma.
Poznań 1880
T.1.

PU B 143 Karta katalogowa wyda^Kctw zwartych i ciągłych. 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.7Ä)0 - Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



: ...Iâne

Esi¡pin ar...karo!.......................  

J.9'1^.....Iacy... I^r.ö s i a w 5 k । 

kx ak P N H j...... ..................... .

. Karta katal. (z Uniat.) ■
CWD - B-15b - Zam. 289/ZW/P - 1 .300.000 - Karton 5 kl. 130 g, 61x86 - 28. 2. 61



Kraszewski Józef Ignacy
196721

zob.
Frąckiewicz Michal 
Józef Ignacy Kraszewski 
Lwowie w r.1867 ...
Kraków 1912

w Krakowie i we

PU B 143 Karta katalogowa wydav^^^T zwartych i ciągłych. 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.713.U« - Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



y
.___________¿cb. ___________________________

Mohn '______________ _ _________ _____
—•Lublin—yi¿_íwmxQ¿cj_^^

ax¿w Cuerno.________________ _________________
^x¿J

Wzór Kb 15b 7 PS C.W.D.
Kat. Zaki. Graf., Zaki. 1,

Bie;
n. 2588 I

Zam Nr 81)71/0
4.oootooo Bl, kart. 2oo g





Kraszewíki Iqnqcy
-------- - —----- —----- —- —

X?ob

.......
¿pQ^tamei ¿ródpa 

.................
.....íUdUCLA k b....................... ....

CWD. B-15b. Zara. 1008-DW-On-66. GDA-3C971 ’11.66. 1 906 000.



..............................z.aK...................................... .  
.................................

.. Nipomni^nicx.... o....J.X.. Ktaszaj^kim.

...KatszjmJlífil-......................................

CWD B-15b zam. 1317/ZW/P kzg 1
A

21 6 60 1.000.000 Karta katal. (z liniat.)







Kraszewski Józef
/przedm./
Ignacy

161660 ’

zo"b.

Krasiński Zygmunt 
Listy ...
lwów i 882 -1885
T.1 ,2

CWD B-143 (dawny B-I5c). Karta kaj 
Zam, 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6J

wydawnictw zwartych i ciągłych.



i / r । uy
¿o^Łląnacy... MF‘vaM

. &r.pisim^..........r..........
XiS.IV—.. .d^AAdciü^^
..X)V.q.iz...^................................ ...................

WD B-15 b zam. 613/P GDA-709 22.2.57 950 000. 3-56. Karton 180 g./VII.



Kraszewski Józef Z^nacy/ B 112421

zob.

Kraushar Aleksander
Kartki z pamiętnika Alkara,
Kraków 1 910.
/$./ 1. ...Stosunki . I. Kraszewskim.
CWD — B-15c zam. 882 ZW/P - 26. 4. 64 - 540 003 - Al kart. 5 kl. b 1^5
Karta Katalogowa de Kartoteki z

S



... ............... Ignac./,...........
.............................................................................................

093489

.Książka.. J.wb.ikuí?^... .............................  

...pí.^.. diácxkaln^... literackiej. 

... l..L.K .̂...........................................  

...IAJ.ar5wi.w0L....iggó.......... ..................................

CWD, B-15b Karta katal. (z liniat.) nr 452/2 WDA 14 22.11.64 2.000.000 125X75



lir a sie wg ki 11~ q nagyl C-9064"j Eózej 1

....... ............................................
lisiĄ^a....dla uęze&nia...
W- w a ................ .................... ,....... ....................

CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zakł. 15.XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 ę



Kras z ewski Jozef Ignacy /tłum»/

z ob
Lamartine Alphonse de 
Nowie pamiętniki.
Willio 1851

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict' 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

'tych i ciągłych.



Kraszewski Józef Ignacy
....... ..................... .......... ......ŁQ.b.:....................................................................

..La.mp.Q..Jńz£.f._ _____ _______________________
..Listy. J.àz.e.fa...Lomp.y..^ __
..Ka.to..wÏQe.^



.. ............. Ignacy I BT- 5 3 O C

..'zd®...

.. Józefa.
,a...ć.z.. lat.. ................................................  
Kato... ..................

ru^ g uu ws^ - -



262938
Kraszewski Józef Ignacy

zob.
Mazanowski Mikołaj 
Józef Ignacy Kraszewski 
Lwów/ok.1897/

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS, zam. 125/75 n. 2000

i ciągłych.



Krnssew&ki Josep knoicy 

sob.
LKoUolecki Aleksander] 

Pawiaka dlo rocU'm polskich. 

Krakow 4SG7-

tww

CWD - B-15c — zam. 2751/S/ŁŹ/P 
iGü3 — Lak — 13.6.56 — 500.600 — Karto rj 180 g





...................................... ................................................

Pciw l ik M ic LoiP_____  
..........K4.t.a..loj.....k

Lwow..

' 5.400.000CWD — W-wa. symb B 15b. Zam. 422/P WDA



TO^ŁCW^ki Jg^ncic-y

Otl^^zKowq EK^-a

W~wq iq?j

CWD - B-15b. Zam. 5823/S/Lź — 3016—Łak [ll.56—4.000.000—Karton kl. IV Al/200 g



Kraszęws ki Jozef- ig nacy  

zob
Olwinowski Erazm. IaranovV5ki /Andrzej,
ZbóroWsK Piotr'
Podrożę i poselska polskie do Turcyb

Kraków 4360 J
CWD — B-15C zam. 882 ZW/P K<^| 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jea.

20 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 180 g



Cprzedm^

Kroi szews1< i Jozei- tonący

045456

/ 
zob. ■ **-

Pamięinik

Pamiętnik ane^doryczny z czasów 
Słanis-Pawa Z^ucjąska

Warszawa >1906^

CWD _ B-15C zam. 882 ZW/P - 20. 4. 64 - 540 000
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną ^k.

- Al kart. 5 kh b 180 g



_______________________

________ ______ zok_ _
Fíe karg ki_ Marak_______
Józefą nace a a K ra sg e wskiz^

Lwa w 494 Z,

Wzór Kb. 15b {7 PS) CWD W-wa Bielańska 13 . Nr 8128/0 — Wroc. 1236. 4,7.53. 1.000.000. Kart. 180g



....................... yh- 59^69

Pilch....5-lonisław
..HG.. ppMi.eś.rj..rzymskie 

...................................

Wzór B-15b Karta katal. (zliniat.) CW^»-wa 2106/P—WDA 2657/K 57 1450000



o pf s a k ; o bj ainikj x

■ZOO.

............. ......
WslwQ.. ...................... Í.............................................

CWD B-15b Nr 515/P. GDA-809. 6.3.59. ^rtoB 180/V.



__ | - przed

kKoszewski Jozei lonac'
^067180 ■

Rzewuski Ut 
Próbki his I

KyZ 4^6^

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kał 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69? 

wydawnictw zwartych i ciągłych.



JG9054

R-zéwu s L i H k 

P koLLi hi s lor y c^ne

Po<^i >Î2G8



9s C

MW

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną Ł
CWD - B-15c - Zam. 213/fZW/P Wr, 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Kraszewski Józef Ignacy /tłum./ 172795

zob.
Schultz Friedrich
Podróże Inflantczyka z Rygi do Warszawy i 
po Polsce w latach 1791 - 1793

Warszawa 1956

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kataioJ^B wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - ^Łon 5 kl. 180 g. - X.71.



• jobio^niet lai

«Lob.
5kiake¿ peers Willío-m........................................

..JŁldkŁ..dxQma^c^
.. ^oLiojniehicim-, J. I. k^zeviokieao...........

k3'ciJLáw„„lS?5_______________ _____________ _



J. I-

................ .......................... znb..........................................

.. -.........................



Kra5zeiA/5j<i Jozeh ionacy r>cd j

-zob.
5nakcsprore Udliorn 
Dzieło dramakczne

Wo KSZ owa 4??5-

CWD-B-15C Karta Katal. do Kartot. z jedr|»nią, z. 1564/ZW/P—2663-ŁDA—14.7.65—585.000



Kraszewski Józef Ignacy [red.]

zob

Shakespeare William
Dzieła dramatyczne Williama Shakespeare

Warszawa 1875* 
T.l-3.

Karta Katalogowa do Kartoteki z jedq 
CWD B 15 c Zam. 1568/DW/On (

[nią
Wrak 1965 - 680.000 - Kaiton -10.11.67.



tomiki JJ.

tZZZZ~ZZ. Zak................. .........

•Shiacitó L 

Poznań 1878....................  ............. .....

BTO5H

B 15b (7PS) CWD-B/Łódź 50/S/Łź/P PZG^^^F. 45-56 1.250.000 kart. cham. sat. 160g. 75x125



Kraszewski Jôze(- lopacy

.......................Zök...............
Ó7377

..Sekulski..^..... :....................................................

Lwpy. ,404.2.

CWD - B-15b. Zam. 4924/S/Łż/P — 2693—Ł 26.10.56—1.500.000—Karton kl. IV Al/200 g



B SS30£

..5.Q.ku.U.kî....0uô .̂.....................................................

..5io.su nki.lJ..,KfQà2eA0.ôki.ç^^

..Ukk>.A9.ł^.............................

CWD — W-wa. symb. B 15b. Zam. 422/P

5io.su


Kraszewski Józef Ignacy

zob

Tyszkiewicz Eustachy
List mieszkańca lasów do J.I.Kraszewskiego 
Wilno 1873

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta katai >wa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Kraszewski Józef Ignacy /wstęp/

zob.

Tyszkiewicz Konstanty 
Wilija i jej brzegi.. 
Drezno 1871»

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P K21 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedi

K 820 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 180 g 
hinią.





Kraszewski Józef Ignacy /przedm

zob.
Zagórski Apolinary 
Gawędy naukowe ... 
Warszawa 1859

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta ka 
Żarn. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. 7?

PFt wydawnictw zwartych i ciągłych. 
,00.



Kr$„s..^

Złoig.Poetów................. Î..  
„..¿kíi... ,4.O.H..r..J..8..6.I..........................................

WzórB-15b Karta katal. (zliniat.) C “-wa 2106/P —WDA 2657/K 57 1450000



powveíókjĄ

K & A, Vs o wv» . po rt . prx e w, 
D.es?r>kA.........

..(?a-

JaJiAbA .. .&

£ÍXd~Ł-$-^te^

...,WüAC€Mty....b ââfcfijk J£HX..vh vdb , yorirot •

CWD - B-15b - zam. 2109-P. GDA-2507.



...Z... ł.0...WjAMl....^ 

J erz*................ Po ił o w ie....................u 
................

................ 2&kC$.volQ.,£\ni^^"

^Lz .^Ib , YCWD - B-15b - ztm 2109 P. GDA-2507. ' 1

u vi V Bata





B tëM.....................Ignacy.............

CyK\....’pQ.v?ù<LkcL..taibtQïy££ny£^ 
çytVï.....d.'3ll.Cj.C...Pb\skL.............................. ....

L6..
........ NQ.AÏstr^nal.Ak*yw<i^
........ .^OtlcwÀa...i.pizypi%y.:...W..-. .0

IQ

CWD - B 15b - Karta katal. (z liniat.) - 
1060 — ŁDA — 21.4.60 — 2.361.000 —
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Kraszewski Józef Ignacy 1 1 i295

Cykl powieści historycznych, 
dzieje Polski. obejmujących

Warsza./a Lud.Spółdz.Wy d.80

5« Boleszczyce.Powieść z czasów Bolesława 
szczodrego. Przyg.do druku, posł.i przyn. 
opatr ył Stani^f^ J

CWD — B-15C zam. 882 ZW/P KZ| 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jer

- 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 180 g



Kraszewski Józef Ignacy 
Cykl powieści historycznych ...
13« Jelita. Legenda herbowa z

Przygot.do dr.,posł,i przyp. opatrzył 
Juliusz Kijas, i959 s.251 ,3nlb,portr.1.

CWD — B-15C żarn. 882 ZW/P KZ 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jea.

20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kL b 180 g



Kraszewski Józef Ignacy ’ *

Cykl powieści historycznych. . ..
Sierotwiński. 1959 s.282,5nlb,portr.1.

CWD — B-15C zam. 882 ZW/P K' 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jećl

20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kL b 180 g



B 111295
KraszewskiJózef Ignacy i

Cykl powieści historycznych...

T.20.Dwie królowe, Bona i Elżbieta. Powieść his­
toryczna. 1971 s.452,4 nlb.,16 tabl.,err.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta wydawnictw’ zwartych i ciągłych.
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.75oW"- Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Kraszewski Józef Ignacy 1/ 120225
Cykl powieści historycznySK^bbejmująćy^““ 
dzieje Polski. Wyd. 2»
Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski.
Przedm. do całego cyklu: J. Krzyżanowski.

Warszawa 1966— Lud. Spółdz. Wydawn. 8 
ZT./ Tt Stara baśń. Powieść z IX wieku.

Przygot, do druku, posłowie i przy« 
pisy: Wincenty Danek, 1966 s. 451, 
5 nlb., tabl. 28, portr. 4.



Kraszewski Józef Ignacy B 1202252/

Cykl powieści historycznych...

ZT./ J: Bfacia Zmartwychwstańcy, dowieść
z czasów Chrobrego. Przygot. do 
druku, posłowie i przypisy: Zygmunt 
Balawa. 19j|^« 479, 4 nlb., tabl. 
1ilusti^^B portr.



Kraszewski Józef Ignacy 3/ B 120225

Cykl powieści historycznych..►

/T./ 4: Masław. Powieść z XI wieku. Przygot 
do drukuj posłowie i przypisySta­
nisław Sierotwiński. 1966 s. 298, 
4 nlb., tabl. 10, ilustr., portr»

El3 *5 '

p O * ‘ o f 
S2<



Kraszewski Józef Ignacy 4/ B 120225

Cykl powieści historycznych...

ZT./ 6: Królewscy synowie. Powieść z czasów 
Władysława Hermana i.Krzywoustego. 
Przygot. do druku, posłowie i przy­
pisy: W. Danek. 1967 s. 546, 4 nlb.; 
tabl. 12, ilustr., portr.

ETj ł: pyawÓŁiwG. o Petr ku Wiście
. Opowiadamt 

> o^cyp. 
iwdwiK Ąro Ko wcd-

i. 5%O( M vx\h,



5/ B 120225Kraszewski Józefa Ignacy

Cykl powieści historycznych...
ZT.Z 8: Stach z Konar. Powieść z czasów Kazi 

mierzą Sprawiedliwego. Przyg. do dru 
ku, posł. i przyp.: Stanisław Grzesz 
czuk. 1968 s. 702, 6 nlb», tabl. 16.

/T./ 9: Waligóra. Powieść historyczna z cza- 
sdw Leszka Białego. Przyg. do druku 
i przyp.: Wiktor Hahn. Posł.: W. Pa­
nek. 1968 .<^0^4, 4 nlb., tabl. 16.

CWD B 15 c Zam. 561/DW/On 850.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 5.6.68.
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną li



Kraszewski Józef Ignacy B 120225

Cykl powieści historycznych.,.

Zr./ 10: Syn Jazdona. Powieść historyczna 
zczasów BolesławaWstydliwego i* 

.......................Leszka Czarnego. Przyg......d..ó.....druku,....
nosi, i przyp.: Z. Halawa. 1969 

.......................s... 442',..6 hlb.... tabl... 144..............
....../T/ 44 : Po grób« ¿.dowieść ...hi s t oryc zka.. z..4łzms4w.. prze-

mysławowskich. 
i przyp^: E wa 1 

.... I

Przyg. do druku,posł.

CWD B 15 b Zam. 15ó7/DW/On Wrak - 5.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



7/
Kraszewski Józef Ignacy B 120225

Gykl powieści historycznych...

12: Kraków za Łoktka. Powieść histo­
ryczna. Przygot. do druku, posł. 
i przyp.: V/. Danek. 1970 s. 291 „ 
5 nlb., tabl. 10.

bec^óda herbów * u 
do driAi^posb. > prxyp'

Kija 19 łO

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta ka'W| 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. i Pr wydawnictw zwartych i ciągłych. 

00.



8/ B 120225
Kraszewski Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych...
/T./ 14: Król chłopów. Czasy Kaźmirza Wielkiego. 

Przygot. do druku, posł. i przyp.: 
Stanisław Stupkiewicz.
1970 s.528,4nlb.,tabl.15.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9,69. W. 000.



Kraszewski Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych.....
/T./ Biały książę. Czasy Ludwika Węgierskiego. 

Przygot.do druku i posłowieiLudwik Brożek. 
Przyp^L. Brożek i Kazimierz Daszkiewicz. 
Ilustr. Jolanta Wyleżyńska. 1970 s.347,nlb. 
5,tabl.10,ilustr.,portr.



120225
Kras zewski Jó zef Ignacy

Cykl powieści historycznych ...
/T./ 16: Semko. Czasy bezkrólewia po Ludwiku.

Jagiełło i Jadwiga. Przygot. do druku i 
przyp.»Kazimier z Das zkiewicz.Posłowie: Win­
centy Danek. I lustr, i objaśn^Jolanta 
Wyleżyńaka. ’ 1970 s.577,tabl.l6.iiust
portr.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kat 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. 00.

wydawnictw zwartych i ciągłych.



9/ B 12Ó225
Kraszewski Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych*..
/T./ 1?. Matka królów. Czasy Jagiełłowe.

Przygot. do dr.,posł, . i przyp.: 
Stanisław Stupkiewicz. 1971 s.40?» 
5nlb.,tabl.16,ilustr.,portr.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta k 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69.

za wydawnictw zwartych i ciągłych. 
.000.



Kraszewski Józef Ignacy B 120225

Cykl powieści historycznych...

/T./ 19. Jaszka, Orfanem,żywota i spraw 
pamiętnik. Jagiełłowie do Zygmunta. 
Przygot. do dr., posłowie i przypisy: 
Jacek Kajtoch. 1971 s.618,tabl.16, 
iluśtr.,portr.



Kraszewski Józef Ignacy B 12C225

Cykl powieści historycznych.».
/T./20.Dwie królowe./Bona i Elżbieta/.Po­

wieść historyczna .Przygot. do dr.,pos­
łowie i przypisy::Ewa Warzenica-Zalew-* 
ska.Wybór ilustr.i objaśn. Jolanta Wy- 
leżańska.Wyd.2.1971 s.452,16 tabl., 
portr.

Intr. 2021 33.000



B 120225
Kraszewski Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych ...
/T./ 21.Infantka.Anna Jagiellonka.Powieść 

historyczna.Oprać, i przepisy . 
Wiktor Hahn. Posłowie: Stanisław 
Stupkiewicz.Wybór ii. i ob j.Jolanta 
Wyleżyńska,.1972 s.442,tabl.16,il., 
portr.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta luW 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.00?

^.a wydawnictw zwartych i ciągłych 
Kai ton 5 ki. 180 g. - X.7k



B 120225
Kraszewski Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych...
/T./25.Bajbuza.Czasy Zygmunta III.Przyg.do 

dr,,posł.i przyp.:Wincenty Danek. 
Il.wybr.i objaśniła Jolanta Wyleżyńs 
ka.1972 s.458,2 nlb.,tabl.16,il.,por 
tr.

PU B 143 Karta katalogowa wydaw^i 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.713.00d

Zwartych i ciągłych.
Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



Kraszewski Józef Ignacy 14/ B 120225 EC

Cykl powieści historycznych. A
/T./ 26 Król Piast.Michał Książe Wisniowieck 

Powieść historyczna.Posłowie i przyp. 
Wincenty Danek.Przygot. do druku: 
Józef Lech Kowalczyk.1973 s.318,4nlb. 

12 tabl.

tai. DUv©U. Potter, do dr.
wu, - X 'ue»k ś

B , w <6.
■ rtych i ciągłych.
Milton 3 kl. 180 g, - VIII.73. * PO4-

i p-^p, Sa Jt j
PU-B 143 Karta katalogowa wydawn ■ 
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810.0^



B 120225
Kraszewski Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych ...
/T./28.Za Sasów, Przy go t. do dr, Józef Lech 

Kowalczyk.Posł.i przyp,:Maria Gra­
bowska. U ,wybr.i objaśń, Jolanta ¥/y- 
leżyńska.Wyd. 2. 1974 s.340,tabl. 
12,il,,portr.

PU-B 143 Karta katalogowa wydau^^^p zwartych i ciągłych.
Zam. 250/13W/On — Wrak 293 - 1.650.Ö»- Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



_J , 15/
Kraszewski Jozef Ignacy

B 120225 EO

Cykl powieści historycznych ...
7t./28.Za Sasów.Przygot. do dr.Józef Lech 

Kowalczyk.Posł.i przyę.:Maria Gra­
bowska. II.wybr.i objaśn.Jolanta Wy- 
leżyńska.Wyd.2. 1974 s.34O,tabl.12, 
il.,portr.

29.Saskie ostatki.August III,Powieść histo­
ryczna. Przewodn.kom.red.Wincenty Danek. 
Przygot.do dr.Józef Lech Kowalczyk.Posł.

i przyp.Stanisław Sja^iewicz.II.wybr.i objaś
■ 1974 s.277,nlb.6,tablJolanta Wyleżyńska.ł

PU-B 113 Karta katalogowa wydaw\W 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.0?



Kraszewski Józef Ignacy
14 5 £ r>x i u d

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski. Wyd. 4.
Przewodn. kom. red.' Julian Krzyżanowski, 
Przedm. do całego cyklu: J. Krzyżanowski.
Warszawa 1969 Lud. Spółdz. Wydawn. 8°
/!./ 1: Stara baśń. Powieść z IX wieku. Przygot. 

do druku,posłowie i przypisy: Wincenty Danek. 
1969 s. 45l,nlb.4,tabl. 1?, ilustr.»bibliogr.

Karta katalogowa’do Kartoteki z je'

„Intrograf” — Lublin — Zam. 2859 26.9.66 1 Ld Z 8



Kraszewski Józef Ignacy B 145555

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski. Wyd. 4.
/T./ 24 : Na królewskim dworze.Czasy Włady­

sława IV.Kom.red.Czesław Hernas 
/i in./.Przygot.do dr. posł. i przy> 
pisami opatrzyła Danuta Brzozowska 
Przedsłowiem poprzedził Zbigniew 
Bierikowski. 1987 s.410,6 nlb. , 
tabl. 16, il^jBortr.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnlctv®zwartycn 1 ciągłych 
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Pollgrafika” Bce. z. 1175, n. 3 430 000



Kraszewski Józef Ignacy B 145555

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski. Wyd. 4.

/T./ 26:Król Piast (Michał książę Wiśniowiec 
ki. Powieść historyczna.Przygot.do dr 
Józef Pech Kowalczyk. PosłoWiem i 
przypisami opatrzył Wincenty Banek. 
1989 s.288,tabl.12,il.,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wy dawni
W.A. Olsztyn, z. 1340/DW/On OZGra

rtych i ciągłych.
Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



Kraszewski Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych obejmujących 
Dzieje Polski.Wyd,2.Przew.kom.red,Julian 
Krzyżanowski Przedm.do całego cyklu J.Krzyża 
nowski

Warszawa Lud.Spółdz.Wydawn. 8°

FU-B 143 Karta katalogowa wydawnicR 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000

fwartych i ciągłych.
Karton 3 kL 180 g, - III.74.



Kraszewski Józef Ignacy 2/
223471

Cykl powieści historycznych

T.28.za Sasów. Pr zyg. do dr.Józef Lech Kowal­
czyk. Posł.i przyp.Maria Grabowska.il. 
wybr.i objaśniła Jolanta Wyleżyńska 
Wyd. 2 1974 s.340,il..portr.,tabl.12

FU-B 143 Karta katalogowa wydawni 
Zam. 25JZDW/O11 — Wrak 293 - 1.630.G

✓artych i ciągłych.
Karton 3 ki, 180 g, - III.74.

Grabowska.il


Kraszewski Józef Ignacy
23771 i

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski./Wyd.4/.Red.kom.pod przewodn. 
Wincentego Danka.

Warszawa 1975— Lud.Spółdz.Wydaw. 8°
/1/.Stara baśń.powieść z IX wieku.Przygot.do 

dr.,posł.,i przypisy:W.Danek.Przedsł.i
przedm.Juliusz Krzyżanowski.1975 
nlb.6,tabl.16, 

/W metryce mylnie:/

s^.446 ,
il.,portr 
Wyd.3.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

artych i ciągłych.



Kraszewski Józef Ignacy 2. 237711 BO

Cykl powieści historycznych ...
2. Lubomie. Powieść z X wieku. Przygot. do 

druku Jerzy Jarowiecki i Józef Lech Kowal 
czyk. Posł. i przypisami opatrzył J.Jaro­
wiecki. 1975 s.3l5,nlb.5,tabl.24,il*, 
portr.
/W metryce mylnie wyd.3/.

PU-B 143 Karta katalogowa wyda 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000 

dartych i ciągłych.



Kraszewski Józef Ignacy 3» 237711 EO

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski.
3.Bracia Zmartwychwstańcy. Powieść z czasów 

Chrobrego. Przygot. do druku, posł. i 
przypisami opatrzył Zygmunt Halawa. 1976 
s.468,nlb.4,tabl.32,il.,portr.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawniC! 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

dartych i ciągłych.



Kraszewski Józef Ignacy EO 237711
Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski. Wyd.4.
5.Boleszczyce.Powieśń z czasów Bolesława 

Szczodrego.Przygot.do dr.,posłowiem i 
przyp.opatrzył Stanisław Sierotwiński. 
1976. s.281,nlb.7,tabl.8,il.,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawi^^pz tartych i ciągłych. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zanB 202/78, 1 730 000 74 X 120 



EO 237711

Kraszewski Józef Ignacy
Cykl powieści.historycznych obejmujących dzieje 
Polski. Wyd.4,
7. Historia prawdziwa o Petrku Właście, palatynie 

którego zwano Duninem. Opowiadanie historyczne 
z XII wieku. Red. kom. nauk. cyklu/Czesław 
Hernas /i in./. Przedsłowie napisał Stanisław 
Helsztyński. Posłowie napisał Wincenty Danek. 
Przygot.do dr. i przyp. opatrzyli Ludwik 
Brożek i Józef Lech Kowalczyk. 19^7. s.327, 
nlb.5t tanl.8, il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wy dawni ■ 
Żarn. 1597/DW/On W'?k 1206 - 1.990.00»

W?tych i ciągłych.
TTon 3 ki. 180 g, - XI.75.



Kraszewski Józef Ignacy 237711 EO

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski.
8. Stach z Konar. Powieść historyczna w cza«- 

sów Kazimierza Sprawiedliwego. /Przygot.
Stanisław Grzeszczuk/. Cykl.red.kom. pod 
przewodn.Czesława Hernesa. 1977 s.687, 
nlb.5,tabl.16,il.,portr.

Fu-B-143 Karta kat logowa wydawnictw]
Zam. 1537/DVv/Cn Wrak 1206 - 1.^0.000 - II 

partych i ciągłych, 
rton 3 ki. 180 g, - XI.75.



Kraszewski Józef Ignacy 237711 EO

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski.
9.Waligóra. Powieść historyczna z czasów 

Leszka Białego. 1977 s.214,nlb.7,tabl.1O 
il.,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579

ich i ciągłych.
000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



EO 23??11
Kraszewski Józef Ignacy
Cykl powieści,historycznych obejmujących dzieje 
Polski. Wyd.4,
10.Syn Jazdona. Powieść historyczna z czasów 

Bolesława Wstydliwego i Leszka Czarnego. 
Przedsłowie napisał Stanisław Helsztyński. 
Przygot do dr., posłowiem i przyp. opatrzył 
Zygmunt Halawa. 19?3. s.439,nlb.5,tabl.14,il. 
portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawm.^
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.9S0.000 -

" rtych i cLagłych.
. Ł Wn 3 ki. 180* g, - XI.75.



Kraszewski Józef Ignacy mm..
Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski.
ll .Pogrobek. Powieść z czasów przemysławow- 

skich.Posł. i przypisy Ewa Warzenica.
1978 S.271,nlb.5,tabl.8,il.,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawric ^zwartych i c?ą^vch. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. Łns, 1 730 000 74 X 120



Kraszewski Józef Ignacy 2J7711 EO

Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje 
Polski.Wyd.4.
12 .Kraków za Łoktka.Powieść hisroryczna.Przygot.do 

dr.,posł.i przypisami opatrzył Wincenty Danek.
Przedsł.napisała Teresa Nowacka.Wyd.4,15 powo­
jenne .1978. s.288,nlb.4,tabl.10,il.

Pu-B 143 Karta katalogowa wydawnid 
Zam. 1537/D\WOn Wrak 1206 -■ 1.990.000

zwartych i ciągłych. 
Karton 3 kl. 180 g, - XI.75.



Kraszewski Józef Ignacy 237711 00

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski.
13«Jelita.Legenda herbowa z r.1331•Kom.red.

Stanisław Burkot /i in./. Przedsł.napisał 
Stanisław Ryszard Dobrowolski. Przygot. 
do dr.,posłowiem i przypisami opatrzył 
Juliusz Kijas. U. wybrał a i objaśniła Jo­
lanta Wyleżyńska. 1979 s.230,nlb.6,tabl. 
8,il.,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawm^fr zwartych i ciągłych.
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-Ä79 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, VI.76.



Kraszewski Józef Ignacy EO 23/711

Cykl powieści historycznych obejmujących 
Dzieje Polski. Wyd.4.
T.14.Król cnłopów.Powieść historyczna z cza­

sów Kazimierza Wielkiego. Przedsłowie 
Zygmunt Kaczmarczyk. Posłowiem opatrzył 
Stanisław Stupkiewicz. 1980 s.467,
1 nlb.,tabl.l6 /kolor./,11.,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawl
Zam. nr 516/DW/On W.Z.Graf. Z

'vartych i ciągłych;
3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g. - VI.7O.



Kraszewski Józef Ignacy 237711 EO

Cykl powieści historycznych obejmujących
dzieje Polski. Wyd.4.
/T./15. Biały książę.Czasy Ludwika Węgiers­

kiego. 1979 s.307,nlb.5,tabl.8,1
portr.

/T./16.Semko.Czasy bezkrólewia po Ludwiku.
Jagiełło i Jadwiga.Wyd.5 /4 komitetów 
1982 s.516,4 nlb.,tabl.16,il.,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnl
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

FT zwartych i ciągłych.
79 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Kraszewski Józef Ignacy 30 237711

Cykl powieści historycznych obejmujących 
Dzieje Polski. Wyd.4.
/T./ l7:Matka królów.Czasy Jagiełłowe.Przed- 

słowie napisał Feliks Kiryk.Posł. 
i przyp.opatrzył Stanisław Stupkie- 
wicz. 1983 s.360,4 nlb.,tabl.1$, 
il.,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON.

/artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Kraszewski Józef Ignacy
*..-----

237711 BO

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski. Wyd.4.

/?./ 19:Jasaka Orfanem zwanego żywota i 
spraw pamiętnik.Jagiełłowie do Zyg- 
ę^ntgd^g4 s.545,3 nlb.,tabl.l6,

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^^^wartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zawŁci-S-202 3.090.000 karton



Kraszewski Józef Ignacy 237711 BO

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski. Wyd.4.

/T./ 20:Dwie królowe./Bona i Elżbieta/. 
Powieść historyczna.1984 s.397, 
3 nlb.,tabl.16,il.,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawW 
Pu B-143 ¿am. 371-DW-ON-32 DZG zai

»wartych 1 ciągłych.
1501-3-202 3.050.000 karton



Kraszewski Józef Ignacy 237711 EO

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski. Wyd.4.

/!./ 21: Infantka.Powieść historyczna, /inna Ja­
giellonka. 1983 s.393,3 nlb.,tabl.l6,

/T./ 22il.,portr.

s.AOO, 4 nlb
Banita. Czasy Stefana Batorego. 1985 

tabl.16, il., portr

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni
Pu-B-143 zam. nr 406/DW/ON_________

zwartych 1 ciągłych.
WZGraLZ-d 2, zam, 649/82, n. 2 010 000



Kraszewski Józef Ignacy EO 237711

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski.

/ •/ 23: Bajbuza.Czasy Zygmunta III.Kom. 
red.Czesław Harnaś /i in./. 
Przygot.do dr.,posł.i przypisami 
opatrzył 7/incenty Danek. 1986 
s.399,5 nlb.,tabl.i6,il.,portr.

Pii-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 446/DWAON

artych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Kraszewski Józef Tgnacy BO 237711

Qykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski. Wyd.4.
/T./ 24:Ka królewskim dworze.Czasy Władysła­

wa IV,Kom.red. Czesław Hemas/i in./ 
Przygot. do ,dr.,posł. i przypisami 
opatrzyła Danuta Brzozowska.Przedsło 
wiem poprzedził Zbigniew Bieńkowski. 
1987 s.410,5 nlb.,tabl.l5,il.,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 OK 000



KRASZEWSKI Józef Ignacy
Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polski / Józef 
Ignacy Kraszewski ; red. kom. pod przewodn. Czesława Her- 
nasa. - [Wyd. 4]. - Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydaw­
nicza, 1975^ (Tor. : ZG). - 22 cm

25 : Boży gniew : czasy Jana Kazimierza / [przedsłowiem 
poprzedził Tadeusz Olszewski ; przygot. do dr., posłowiem i 
przypisami opatrzył Antoni Jopek]. - 1989. - 392, [4] s., [32] s. 
tabl. : faks., fot., portr., rys.

T. 1 poz. 8912/75, t. 24 poz. 1254/88
ISBN 83-205-4101-8 (t. 25): zł 1200
1. Powieść polska - 19 w.

884-3(081)A/Z Egz. 40000 780/89



Kraszewski Józef Ignacy SO 237711
■■BWKsrr mim WBSBBPjKiir ™ : 'ijumrimlbsbk -'; ^aeBMUHHR^ssi

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski.Wyd.4.
/T./ 26 : Król Piast (Michał książę Wiśnio' 

wiecki) .Powieść historyczna.Kom. 
red. Czesław Hernas /i in./.
Przedsłowie napisał Wacław Tra- 
czuk.Posłuj przypisami upatrzył 
Winc enty * 1^8,9 s. 283, 5 nl o *

pu-B-m Karta katalogowa wydawiłtw zwartych 1 ciągłych.
W.A. osztyni z. 1340/bW/Dn ©ZG*. Z.P. Dz-wo, z. 652 (2.800.006) karton 10.8« 



Kraszewski Józef Ignacy ĘO 237711

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski.Wyd.4.

/T./ 27 : Adama Polakowskiego,dworzanina kró 
f > la Jegomości Jana III,notatki.

Przedsłowiem poprzedził Lech Ludo- 
rowski.Przygot. do dr.,posł.i przy 
pisami opatrzyła Ewa Warzeniea-Za­
lewska. 199^^268,4 nlb.,tabl. 12 
faks.,!!.,!^^.

Kartą katalogowa wydawnictw zwartycl^^ych. GrZGraf _ m M M 23.,
Pu-B-143. Żarn. 558 - WA-On



Kraszewski Józef Ignacy EO 237711
" ~" 1 -...y.———.—  ———   

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski.Wyd.4.
/T/ 28 : Za Sasów.Przedsłowiem poprzedziła 

Halina Bursztyńska.Przygot. do dr. 
Józef Lech Kowalczyk.Posł. i przypi 
sami opatrzyła Maria Grabowska.
1991 s.304,Wb. ,tabl. 12,11.,faks.
portr.



Kraszewski Józef Ignacy EO 237711

Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje Polski. Wyd.4.
/T./ 29 : Saskie ostatki.August III.Powieść 

historyczna.Przedsłowie napisał Wło 
dzimierz Korolczuk.Przygot.do dr. 
Elżbieta Zfelonka.Posł.i przypisami 
opatrzył Stanisław Stupkiewicz. 
1991 s.225,^jilb.,tabl.12.il.. 
faks.,port«Ł

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnlctt^MPtych i ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika” B-H z. 1175, n. 3 430 000

tabl.12.il


Poezye i urywki prozą / Jozefa Ignacego
Kraszewskiego

Warszawa : ’’Bluszcz”, 1912. - 138 s. ; 
i 21 cm

4
Fu-B?143 [ katalogowa wydaw™
W.A. Olsztj a, 1340/DW/On . z. u j ■.■ ' .'i -fon iorp



431425
J . .

Kraszewski Jozef Ignacy

Powieści historyczne / przez J. I. Kraszew 
skiego

Warszawa : M.Arct, 1900-1904. - 78 t. w 
29 vol. ; 19 cm

Pu-B-143 Karta katal®gowa wydawni
W.A. Olsztyn. Ł 1310/:')W/On___ 070 rr

zwartych 1 ciągłych.
•P. Dz-WO. z. 652 (2.600.00^ karton 10 PS



431425

Kraszewski Józef Ignacy

T. 28 : Za Sasów : (czasy Augusta II i Augu 
sta III ). - 1904. - 2 t. w 1 vol. ( 163, 
174 )

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni?
W. A Olsztyn.1 z. I3wnw/On ------

zwartych 1 ciągłych.
Dy-wn ss? ann nwn VortAn inw



AłIfcgf] l[gmcy. 
WyhÔr...piW....J[ûre^^^...J[qnQŁcgc|...Kr.Q^i^ki^ 
W.yí£.jubiku^mw&........ ............................  
Jö/yjäx.Jia...kßKryäc„^ .................. ..S...^

.. ...................... ...............I.6.b....... .....
... I. -4... ..............................................................................................

Vröczka . fouiesć . s. h»3) 4 nłb



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/ A 7317

Wybór pism....

T.3. Dola i niedola. Powieść historyczna. 
Cz.2. 1878 s.nlb.4,378,nlb.1

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawnicWI
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5h 

partych i ciągłych.
3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.78,



Kraszewski J[óz^ Ignacy]____
Wybór.. pism.. Jpxofo]...^mcego]...Kra^w.^k.i.ogo..
T<.2^xX?H4j.9>cIkQa..Wyuqty„£^^
T.„5x£x¿l.xJ^íkQj«fyciq$„X42Qm  ̂
ruÂ/.ÀsÂÆoÀdgÀcAe^.l^^...........................
T>..L.X?X..£oAfie¿C.bez..tyMiLdJ2.^...............

L.%...K£öl..i..3jzwxlQif.yM(!W.J.£oM«ilC™^

>,.516,....'.......
........ >.tu.dy.uwü....c.by.uäj.QW



A 731T
Kraszewski Józef Ignacy
Wybór pism •••
T.12:Historya ó Januszu Korczaku i o Pięknej 

Miecznikównie.Powieść,1879 s,4 nlb.t?43

Pu-B-US Karta katalogowa wydawnict 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 '

zwartych i ciągłych.
OZGraf. Z.P.B>»-wo, z. 668 (1.309.008) karton le.y 2.



liQnacy] lnT 
Wvbor.. .......................Ijgjaaá^... ..........................

...L2.2.9.l...s,.lyki.b^

TJ.l^Pârd.y.Qblç.^£W£j±c.u^^ z kcwa ^lll

T<J¿L.^Qro.ki£LQ..W^.......i

. I.§39powíÓÁ ...do.
-iu...



A-24465.
.„WyhQr..„p*.fetón..............................
...\^.y.d.CŁAaijz...4^.......

...W.Q^3.&^.cuAMß... ..................................... ZlkLfe.........
_.L.4....53tym...?.0„.U£.ton.^
........... )Axoc^ka , ...Ä81S.... .............................................

B-15 b zam. 613/P GDA--709 22.2.57 950 009: FJ. Karton 180 g./VII



A'24465.
...........

............... feu-lfiL1!.

WD B-15 b zam. 613/P GDA-709 22.2.57 950 000: W. Karton 180 g./VII.



Kraszewski Józef Ignacy A 21165

Wybór pism.
T.6 : Powieść bez tytułu. Gz.1. 1878 s.4 nlb. 

292
T.7 :: Powieść bez tytułu. Cz.2.1879 S. 1 nlb.

316

PU-B 143 Karta katalogowa wyck^Wva zwartych i ciągłych
Zam. nr 932 W A Olsztyn. „Poligrafii®’ B-ce. z. 1175, n. 3 430 000

Aj



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/ A 21165

Wybór pism •..
T. 9:Król i Bondarywna. Powieść. Dziś i lat te 

mu trzysta.Studyum obyczajowe. 1879 
s.399 * 1 nlb.

T.1O:Sf inks.Powieść. 1879 s.316
T.11:Sfinks.Dokończenie.Ongi.Powieść. 1879 

s.377,2 nlb.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni^^ zwartych i ciągłych.
Zam. nr 63G/DW/On. V«raf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/ 

Wybór pism ...

A 21165

T.13:Półdyablę weneckie.Powieść.Pomywaczka. 
Obrazek z końca XVIII wieku.1879 s.3O6, 
1 nlb.

T.14:Stariścina bełzka.Opowiadanie historycz­
ne. 1879 s.334

Pn~B-K3 Karta katalogowa wydawnlc 
Zam. nr 63G/DW/On.

zwartych i ciągłych.
raf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



TTT

Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/ 

Wybór pism ...

A 21165

T.i5:Łza w niebie.Fantazya.Szaławiła.Staro- 
szlachecka powieść.Podróż do miasteczka 
Bajka. 1879 s.272,94,1 nlb.,IV

P >E-i43 Karta katalogowa
Zam nr RSn/DW/n™ 9 ggc; Wi__



Wyb.ó.cC.....pÍ5m...............................
_.Wyd.om.e.....jubil2uâzo^^...........

.^Oi^ZQWQ.. ¿ÜX... Dtf.uk....3óze[.^ ib°..

CWD - B 15b - Karta katal. (z liniat.) 
1060 — ŁDA — 21.4.60 — 2.360.000 — Ka^ i. LU Al 160 g



—
Kraszewski J/ózef/ I/gaccy/

A ¿393

Wybór pisa. Wydanie jubileuszowe.
T.3:Dola i niedola.Powieść historycznaiCz.2* 

1878 s ¿2 nl b 1*378,1 nlb.

T, 4, Jasełka. Wyciąg z paaiętnikóf; Ktosia, 
Cz. 1. 1878 s. 4 nlb., 387.

Ti 5:. JasełkakWyciąg z pamiętników Ktosia* 
Cz 1211978 s*4 nlb.,394

Karta katalogowa do Kartoteki z jedn 
CWD - B-15C - Zam. 213/'ZW/P - 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



A 23951
Kraszewski J/ózef/ /Ignacy/

Wybór pism
Wydanie jubileuszowe
T’»6.Powieść bez tytułu. Czi1 » 1878 s»4 nlb. 

292.
T ¿7 »Powieść bez tytułu. Cz^t 1879 s.4 nlb. 

316

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Druk. UMCS, z. 299/82, n. 10 000

tych i ciągłych.



A 23951
Kraszewski Józef Ignacy
Wybór pism*
T »9:Król 1 Bondarywna.Powieść»Dziś i lat temu 

trzysta.Studyum obyczajowe »1879 s»399r
li nlb»

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictA^^^rtych i ciągłych. 
Druk. UMCS, z. 299/82, n. 10 000 K



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/ 7 | A 23951

Wybór pism. Wydanie jubileuszowe.

T. 1 5. Łza w niebie. Fantazya.-Szaławiła. 
Star©szlachecka powieść.-Podróż do 
miasteczka. Bajka. 1879 s. 4 nlb.. 
272, 94, 1 nlb., IV.

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P Ki
Karta Katalogowa do Kartoteki z je

I820 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b 180 g 
'4.



A3488

W\/.bQT. p.i5..m... J.fóx.eí.Q.’] Hqm.ce.q.Ql KVq- 
..^.wski^.............................................................
MíW5zaw.Q............ Druk.....J.ozc.Ea.....U.w.ú£ü.....L&.°..

' 4Â&?



Ä-8488
___________ _____

Wy.b.Oï... pj¿m....J[öWq].....Ifonaœno]...
......................................... .........................................................

1JL...
XüL-JfowiCèÀ....b£4:..Jiy-IlÀÎKA.jLL^

...Wydími^.. Aubjleu^.^ow



Kiszewski JpzeF] Ibnocy 
Wybór.. pism.................... =...

Qddz.i.aLW.............

biblioteka. Nape_iniepzycki 
Literatura Pobkq

Utworów. .UkrQtory....EurQp^^



kraszewsŁ-i WztT lgnącą_________
tW^ÖK |x5m •

Pool nd. Púdra Cknúeloi<jél¿icci

116124

o .

Warszawa, ¡ia^. i dMk. 5,Lewe4aú Xo

If. OoLctz^: ?owe¡ú sidslàe. Meb k/Æp
M pnet-^aM^nCL
Oof.: br.i.LXVu, 1
'£ Àfèrtaj&rtab WBtoUŁJęd> 3663—ŁbA—Ï4.7.65—5Ś5.0OO



Kraszewski Józef Ignacy B 116121

Wybór pism.
Oddział 4 : Powieści z dziejów rzymskich po­

przedzone wstępem krytycznym 
przez Tadeusza Korzona. 1887 
s.XLV,2 nlb.,448

Fu-E-143 Karta katalogowa wydawnict
W.A. Olsztyn, z. 1340/DW/On OZGraf

Frtyth i ciągłych'.
Dz-wo, z. 652 (2,800.000) karton ftt.Sd



KYybû.b...pi.hrrL................................ '...................
.V'.vvf.a....'l.3ß5....N.akX...i..d.i?.uk.....ä..Lcv/entalJa..

O-dd^i.aL£..CpQ.w.L06Q..ô21acb<z.ckiÊ_pob.r^.MdK>.p iiPi'o.4rci.Ch.t7)jÂ]ewjki»’
11 ^sS.s.XÄV/^ög^ 

jd.d.x.í.a£K..G?Qizví.eí5La..z...d.zí0.[hw..uy.tz?^^icb..oapxx.1!

17 dS8^rä...X^^Tad e.U6^.Q.. Ko xj

biKJ.iD.^e^Q--.N-Qj.ce.iniß.ife<:y 
i-i te ratu ra^oLs ka.

LvÄ UV.Qùq



h ret s z s w 5 k i J [o 2 e£|lunacy]

_W.y..b.Q.L..„pi5.m....________ ______
..4.Wy.d....Tá.n^............................. ..

fl. 4HłO

.W-.wo, ...........—16°
X.±  >

...X *£...?« w? i f Ą ( X i.. Ja« «.. ToW««.«.

CWD - W-wa. symb. B 15b. Zam. 422/P WDA /fm. 5.Z*iib,334
zan^H) 5.400.000



_________ -
Wyhńr......p.o.wiei.ci......J4á.z<zí.Q}...I^mc.è.g4..Kra- 

........... ...... .......................

.W~.w.q..... .l_8.B.zi......JMQkL...Mickoia...CilAckshcK^ö... lń°....

.S.cri.Q 5......... ........ .........  .'...................................................

.T!..J.1....B.r.iQci.Q...r..y..w.aLc..<....D.to^... i.pci^rcjo.s.twa...wiej-

............Skiecp... Ł....XV]U.~.q.Q^w^... J.S.^+..s>.lwJl>z..l53



nocy 047902

W.U.bôr. bhm^.
7IzJ i rn^iX)

ra

o
CWD — B-I5b Kariavlratal. (z liniat.) zam.



Kraszewski Józef Ignacy A 13509

Wybór powieści

Seria 2
/T.28/:Z życia awanturnika.Obrazki współ­

czesne .T.1. 1884 s.2 nlb.,145
T.29: Z życia awant..mika.Obrazki współcze­

sne. T.2. 1884 s.4 nlb.,133

pu-B-143 Karta katalogowa wydani"
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2,

partych i ciągłych.
1295/82, n. 4 020 000



Kraszewski Józef Ignacy A 13609
MjWgWW.! ~X'3&Z£

ybór powieści ...

35-37 : Resurrecturi. Powieść. 1884
1.1 s.4 nlb.,131
T.2 s.4 nlb.,143
T.3 s.4 nlb., 1 58

Pu-B-m Kari . katalogowa wy^awnic"
W.A. Olsztyn, z. 134G/DW/On OZSraf.

"rtych 1 ciągłych.
Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



KfászevvsHí J[¿ze[_ I ^noc^ IMMW
VVybôr bôMi'eéci J£ozefcil i[qnaceaol 
KraszewsKtego 

\XJc¡ rózala 1&&5. iVqKK H-G-luchsberoo, 46 
beriQ 2 \ J
T. 4l. Kwowe znQmie3- 4985*. s. 456

I • 4 s • kcvwcj
CWD - B-15C — zam. 2751/3/0^
1603 — Łak — 13.6.56 — 500.000^* Karton g



Kraszewski Józef Ignacy

Wybór powieści ...
Se^ia 2

/T.42-43 : Kawał literata.Wizerunki społecz
j ne z końca ZYIII wieku.1885

Jl.1 s.4 nlb.,116
1 [T.2 s.4 nlb.,152

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic'
W.A. Olsztyn, z, 1340/DW/pn OZGraf

»•tych 1 ciągłych.
7 Dz-wo, z. 6c2 (2.800.000) karton 10.88



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

Wybór powieści. ... 
^.61 :Męczennicy.

T.1. 1886 s.163
S;T. 62:Męczennicy 
u T.2. 1886 b.165

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawnictv^ 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.900.000 - K

P^ch i ciągłych.
11 3 ki. 180 g, - XI.75.



A 13609

Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

Wybór powieści. ...
T.66. Jesienią.

T. 1. 1886 s.nlb.2,135 
T.67. Jesienią.

T.2. 1886 s.nlb.4,127 
T.68. Jesienią.

T.3. 1886 s.nlb.4, 122

Pu-B-143 Karta katalogowa wydanict^
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, Zi

:wartych i ciągłych.
l. 1295/82, n. 4 020 000



... .....................

... ....................................................................
WQrS^QKQ .............__________________________

CWD - B 15b - Karta katal (z limât ) - 
1060 — ŁDA — 21 4 60 — 2.360 000 — Ka^

fzw
Ti. III Al 160 g

v\



..................................................................... .

^.^...2........................................ ;......................

.............. ........................................................................................................

CWD - B 15b * Karta katal (z Uniat 1
1060 _ ŁDA — 21 4 60 — 2.360 000 — KaT^^Ki. III Al 160 g



krQbg.ewóbi IfonO&yl i
bí ¿ r nOtnOYybpy&b po\yi££>ćh •!

__________________ _________________ _ __ __ ___ -________________
Potj nChn 8?>9"_______'P&ÍOÚ W -bt,
Fbwif^e 4 . Bd2Íj2__



Zaki. Grat., ZaKl. i, zam. 25881 Xil 52 4,000,000 Bl, Kari. 200 g

.A65M6__ ir¿su2pí£gnú^

Ibion powie¿>ci.______________ _
Wydanie__ nowe pnLeinLOW poprawione: i upo­
rządkowane autora.______T___________



Kraszewski Józef Ignacy A 6546

Zbiór powieści.

T.1:Dwa światy.Powieść.1872 s.142 
'/T.2:Dwa światy.Powieść.1872 s.13o

T.3:Dwa światy.Powieść.1872 s.loO
T.4:Dwa światy.Powieść.1872 s.l5o

Pu-B-143 Karta katalogowa wydanictw
Zam. 1011/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zai

brtych i ciągłych.
1295/82, n. 4 020 000



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/ À 6546

Zbiór powieści.,.

...przez .m.

..................................................................................................... ..................

.............. ..........................................................................................................
T.*1.5.:....a»ö*...0s.to S.16Q............

CWD B-15b zam. 1317/ZW/P kzg 1 zam. L 21 6 60 1.000.000 Karta katal. (z liniat.)



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/
A 6546

Zbiór powieści

T.22/2J Pamiętniki nieznajomego

W, 
O»

T.1. 18?2 s.166
T.2. 1872 s.144

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta katan 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9,69. r

pwa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Looo.



Zbiór porieści...

T. ¿4, Ponieść bez tytułu. T, i. 1875
T. ¿5* Powieść bez tytułu. T, 2, 1872
T, ¿6. Powieść bez tytułu. T. 3. 1872
T. 27» Powieść bez tytułu. T. 4. 1872
T, Mb Cx£*e*a. 4^1

s. 145
s. 151
S. 154
s. 165.

Karta katalogowa do Kartoteki z jednej 
CWD - B-15C - Zam. 213/|ZW/P W - 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Zaszewki Józef Ignacy A 6546

Żbiór powieści ...

1.45 : Tomko Prawdzie.Wierutna bajka.1873 
s.135

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnlc
W. A. Olsztyn, z. 1340/DW/On OZGraf

rrtych i ciągłych.
D^-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



Kraszewski Józef Ignacy A, 6546

Zbiór powieści,,, 
T.55:Podróż do miasteczka. Powieść.

Z dodatkiem kilku pomniejszych, 
1874 s. 120

CWD 13 143 (dawny B 15 c) Karta kauj 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000

M'a wydawnictw zwartych i ciągłych.
Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



Kraszewski Józef Ignacy A 6546

Zbiór powieści •••
T»56:Budnik»Obrazek przez »»»1874 s»121.
T»57:Całe życie biedna.Powieść.1874 s»122.

Pu-B-143 karta katalogowa wydawnictwWwartych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. .........................

i).A
-wo, z. 666 (1.390.000) karton 10.88



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

A 6546

Zbiór powieści .. .

T.64/65: Maleparta. Powieść historyczna 
z XVIII wieku.

/W ;T.1. 18?4 s.111
ejl.2. 1874 S.111

T. G6/. Maleparta. ^,<33

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kaC? 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69.

Ava wydawnictw zwartych i ciągłych. 
.000.



Kraszewski Józef Ignacy A 6546

Zbiór powieści .

T. 76-77 : Interesa familijne.Powieść. T.1-2 
1875 s.264

1.78- 79 : Interesa familijne.Powieść.T.3-4 
1875 s.216

pu-&-V3 Karta katalogowa wydawnic^ 
W.A. Olsztyn, z. 1340/DW/On OZSraf.

«•tych 1 ciągłych.
T Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



Kraszewski Józef Ignacy A 6546

Zbiór powieści

T.84-85.:Resztki ży cia.Powieść .T.1 i 2. 1875 
s.211

T.86-87:Resztki życia.Powieść,T,3 - 4. 1875 
s.204

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlel
W.A. Osztyn, z. 1340/DW/On OZGraf

zwartych i ciągłych.
.P. Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton-10.88



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/ 

Zbiór powieści ...

A 6546

wi T,89.Stańczykowa Kronika.Od roku 1503 do 
1508. 1875 s.76

c T.90.Staropolska miłość.Urywek pamiętnika 
spisany przez ... 1875 s.131

PU-B 143 Karta katalogowa wyda’ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

zwartych i ciągłych.



Kraszewski J/ozef/ I/goacy/ A 6546
Zbiór powieści...

T. 95/96j“Kordecki^^wieść historyczna...
T. 9/4. 1875 224.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. Wu.000.



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/ 

Zbiór powieści...

A6546

I. 97. Okruszyny. Zbiór powiastek, rozpraw 
i obrazków. T. 1. 1875 s. 150, 1 ®lb.

CWD - E-15c Karta Katal. do Kartot. z je linią, z. 1564/ZW/P—2663—ŁDA—14.7.65—585.000



Krasserski J/bzef/ I/g&acy/
A 6546

Zbiór pomieści...

T. 400. Typy i charaktery. 1876 s. 161, 1 alb

Karta katalogowa do Kartoteki z jednią 
CWD - B-15c - Zam. 213/^W/P Wl - 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Ím^x^^zkLkük.4^
T 31 Uotgtní CL

v^loLhLd^ przez.., ^2. 6.2J0



Kraszewski J/ózef/ I/gnacv/
291109

Zbiór powieści J.I.Kraszewskiego. Wydanie now 
we, przejrzane»poprawione i uporządkowane 
przez Autora
Lwów 187? Kaięg.Gub ynowicza i Schmidta

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr^^p 'wartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-»t - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g. 76.



Kraszewski Józef Ignacy 291109

Zbiór powieści J. I. Kraszewsiego.

T.11-12:Stary sługa.Powieść.i 1872
T. 1.s. 137
T.2 s.134

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnieT^Wzwartych i ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika” Wce. z. 1175. n. 3 430 000



Kraszewski Józef Ignaoy 291109

Zbiór powieści J. I* Kraszewskiego.

Uf2. 13-14iDziwadła. Powieść współczesna 
J T.1. 1872 3.142

T.2. 1872 s.190
JT.15 : Ostrożnie z ogniem.Powieść.1872

s.160

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnkWM^artych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. W0£)W/Qjł OZGraf. ■?. Dz-vjiO, ł 652 (2.800.000) karton 10.88



Kraszewski Józef Ignacy ' 291109
.^.asaaaBMW^raRaKSSifflE^^ , -

Zbiór- powieści J*I. Daszewskiego.

H/T.22-23 J Pamiętniki nieznajomego
1 T.1. 1872 s.166

i ] T.2. 1872 s.144

PU-B JJ3 Karta katalogowa wydawnic^^HRrtych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, 7 OZdriaf.^fś Dz-wo, z. 653 (2.300.000) kartoń 10.88 



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/ 291109

Zbiór powieści J.i. Kraszewskiego.
T.24. Powieść bez tytułu.T.1. 1^75 s.160.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic^
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 5r<

¿irtych i ciągłych.
3.620 000 - Kartofl 3 kl. 180 g, - V1.76.



Kraszewski Józef Ignacy 2’91109

Zbiór powieści ...

T.45 : Tomko Prawdzie.Wierutna bajka. 1873 
s.135

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnl^^^H^rtych 1 ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 134Q/pW/On OZGraŁ^Bp. Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



291109
KRASZEWSKI Józef Ignacy

T. 48-49 : Złote jabłko

T. 3-4 . - 1873. - 2 t. w 1 wol. (136 ; 139 s.)

1. Powieść polska - 19 w.



.Zbiór powieści ...
I.89 : Stańozykowa kronika od roku 1503 do 

1508.1875 s.76

Kraszewski Józef Ignacy •291109

X T. 91 : Improwizacje dla moich przyjaciół.
64 Książeczką do zapalania fajek.1875

s. 55
T.92 : Srapezologjo^Iistor^jka.l875 s. 119

TTomy 89,91-92 opr;« 
"W-i-143 Karta katalogowa wydawi^l 
W.A. Olsztyn, z. l$40/DW/On OZGrZl

we w oorouiej 

l^wartych i ciągłych.
■Z.P. Dz-wo, Z. 652 (2.800.000) karton 10.88



Kraszewski Józef Ignacy 

Zbiór powieści ...

291109

T. 93-94: Kordecki. Powieść historyczna. T. 1,2. 
1875 s.222

T. 95-96: Kordecki. Powieść historyczna. T.3, 4.
1875 s.224

pu-B-143 Karta k^-'.lo^cva wy dawnie
W.A. Olsztyn, z. 1340/DW/On OZGrai.kl

^vtych 1 ciągłych.
Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



Kraszewski Józef Ignacy 291109 

Zbiór powieści ...

T.100:Typy i charaktery .IST4« s.ięi,2nlb.

Pu B-143 Karta katalogowa wydai . 
Zam. WlbDW/ON WZGraf. Z-d

zwartych 
zam. 1295/82,

i ciągłych.
n. 4 020 000



343833
Kraszewski J/ózef/ l/gnacy/

Adama Polanowskiego dworzanina Króla JMci 
Jana III notatki. Ułożona przez ... Q
Warszawa 1891 Nakł.Michała Gl&cksberga 15
T. 1.1 391 s.1 53

Powieści i s t o ry c z na ■LI.Kraszewskiego.1.73

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zwartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Adama Polanowskiego dworzanina króla Imci 

Jana III notatki. [Powieść]. Posłowiem opatrzył Sta­
nisław Arnold. Wyd. 2.

Warszawa 1954 „Czytelnik” 8° s. 218

1, Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3286/54

884-3



...
H L—

.. ¿.oiÀkj.v.............................
jËi.ZxfljaLAaAbÀM^.Jm. plŁflHfyk.EwA...^

. . .. 1.. 1..............



Kraszewski Józef Ignacy
377052

Adama Polanowskiego dworzanina Króla Je­
gomości Jana III notatki / Józef Ignacy 
Kraszewski. - [Wyd. 3J

Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 
1986. - 261, [J] s., L123 k. tabl. : il., 
portr. ; 21 cm

ISBN 83-2O5-3531-X

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlct
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

,/artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Kraszewski j/6zef/ l/gnacy/

Akta babińskie,
Pig^o nie-perjodyczne i nie - zb i or o we.

949287
A M98£

'' s i aż e c z ka. 2 i e r ws za.

...................................................................................   . 0
ilno 1843 Nakładem i rukiem Józefa Zawadzkiego 1.6

s. 99, 3 nlb., VI

CWD - B-15b, nr 420/ZW/P — WDA - 13/S 25... ••JO.000



$-391^

..WyA...4dotw>Q vV<^dz-l<l€Qo■.... ...................................

4. Peań [pKZrhjóy^ iVifolorourl^ ^^¿.2Khlk,5.V.l|!t?S^ 
2+2, nuty^

ßMB

VD B-15 b zam. 613/P GDA-709 22.2.57 950 56. Karton 180 g./VII.



Kraszewski /Józef/ Ignacy/
894

Anafielas
Pieśni z podań Litwy.

przez... Wyd.2 przerobione i powiększone
Wilno .1346 Nakł. i Druk Józefa Zawadzkiego 8°
Pieśń pierwsza.Witolorauda Z 50 drzeworytami orygina-

Jego Smokowskiego i muzyką
do raud■

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną 
CWD - B-15C - Zam. 213/fZW/H lustr ,W>

liosenek Stanisława Moniu- ki1846 s.VIII,284,tabl,12
- 365.000 - Karton 5 M. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



^5562!
KRASZEWSKI JÓZEF. IGNACY

Baj buza. Czasy Zygmunta III. Wstęp i przypisy 
Wincentego Danka. Przygotowała do druku Anna 
Wróblewska.

Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° a« 444 ¿nil

Zawiera bibliografię.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Initytut Bibhoiraf. 6902/57

884-3



O^i O
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Bajbuza.4 Czasy Zygmunta IllZPrzygot. do druku, 
posłowie i przypisy:W. Danek.

Warszawa 1959 Lud. Spółdz. Wydawn. 80 s. 448, 
portr. 1 , 2Lc>v.
KrasceJozer łanowcy

Cykl powieści historycznych pbejmujących dzieje Polski. 
Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Da­
nek. 23.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 95/60

884-5



420344
Kraszewski Józef Ignacy

Bajbuza : (czasy Zygmunta III ) / przez 
J.I. Kraszewskiego

Warszawa : M.GlGcksberg, 1898. -3 t. w 
i vol. ( 152, 151, 1£0 . is cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda-.\^
Pu-B-143 zam. 871-D W-ON-82 DZG zaj

pzw artych 1 ciągłych.
1501-3-202 3.090.000 karton



Kraszewski Józef Ignacy . - 406/92

Banita. /Powieść/. Wyd. 5.

Warszawa 1954 Lud.Spółdz.Wyaawn. 8 s.XI 
nlb.1,39O,nlb.1



.ÄJZQSy..üatO.P.L.gn,.
...Wyoi.a.ô.i.e...G.x.........

!WD B-15b, zam. 3465/P Jel. ZakL Gn I 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Banita. Powieść z czasów Stefana Batorego. Przygot. 

do druku, posłowie i przypisy: Stefan Swierzewski.
Warszawa 1960 Lud. Spółc^z. Wydawn. 8° s. 432, 

iortr. 1 . Z-ob.
Joxer

Cykl Powieści Historycznych Obejmujących Dzieje Polski.
Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Da­
nek 22.

1. Powieść polska — XIX w^

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2032/60

884-3



Kmszev/ski 1 A.4Ô0
.Bpc.^n.i..koi,.u.&xefc............ .......................... .............

..................... XV.Uk..WÍ£ku<
Z. |>. rxect mo w ex,.. Teed o.^... J - .Cho i .d.ski.eüß;......... .....

¿ti...
TA. .k... .......
...ft.LÚi.p^.. :.b^í.et..hí.y.b.p.EC?.w^.

.3.



|fl j i & 1
B o ram' ko żuszek......... ........... !________

Kro szew.

Opowiadanie. ... j
Z przedmówcy do ro ...

___
^TojyJ... ......................................... .................
¿Tom!.. ...........&.J60...........................

CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zakł. ¿1 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



123967
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Barani kożuszek. Opowiadanie historyczne z koń­
ca XVIII wieku. Przygot. do druku Ewa Dumałowa. 
Posłowie i przypisy: Stanisław Stupkiewicz.

Warszawa 1966 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 233, 
tabl. 16, portr. 9

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodn. kom. red.: Ju­
lian Krzyżanowski. Czasy Stanisława Augusta.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9265/66 834-3



J . EO 380383
Kraszewski Józef Ignacy 3&105V5

Barani Kożuszek : opowiadanie historyczne 
z końca XVIII w. / Józef Ignacy Kraszewski* 
[przygot.do dr. i przypisami opatrzyła
Elżbieta Zielonka]. - [Wyd. 2]
Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 

1986. -196, [12] s. * 21 cm
(Dzieła Józefa Ignacego Kraszewskiego.

Powieści historyczne. Czasy Stanisława 
Augusta)

ISBN 83-205-3725-8^^
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn.^^B^artych i ciągłych. 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



39835
Kraszewski Józef Ignacy

Bezimienna : powieść z końca XVIII wieku w 
2-ch tonach / B. Bolesław!ta

Kraków : Wydawnictwo Gebethnera i Wolffa, 
1912 . - 20 cm

T. 1. - 208 s»
(Ciekawe Powieści • nr 50)
T. 2. - 184 s. 
(Ciekawe Powieści «^nr 31)

Pu-B-143 Karta katain^nwa wydat^^^^ zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 4M/DW/ON ■ WZGraŁ Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 OM



J-^LLudsj&úJsp^

VfTASHKjnib___  
Jl -2 n ß5-l 50 W

JIG kCYjcXW&ptfOOieZ 
tomu %, » ü-5tc¿to¡£Q01 =

Btw kne twiec

Wroc. 1236. 4.7.53. l.otóooo. Kart 180 g



8.W

KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Biały książę. [Powieść]. Przygotowała do druku

i przypisami opatrzyła Danuta Buczek.
Warszawa 1955 Lud. Spółdz. Wydawn. 8°
Brożek L.: Wstęp.

T. 1-3 s. 374

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5235/55

884-3



159433
Kraszewski Józef Ignacy

Biały książg. Czasy Ludwika Węgierskiego.

Warszawa 1970 s.347,nlb.5

zob.
Kraszewski Józef Ignacy
Cykl powieści historycznych
Polski. ~Wyd. 3

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kat 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69.

obejmujących dzieje

wydawnictw zwartych i ciągłych.



ze k¡ Jo zet Igrio-cy

Boleszczyce___ ________________________
R-łwieśc Z łzo, ¿ó w Bolesławo, Bzozodrego

OZ 1-2-............- ....... ...................—

^53- Lud. Bpotdz, Wyęj,<¿5. 2-ig. ^ulh-

Wzór Kb 15b 7 PS CW.D. W-wa, Bielo. 
Kat. Zakł. Graf., Zakł. 1, zam. 2583 1

Î8 Zam. Nr 8071/0
52 4,ooo,ooo BI, kart. 2oo g



ß 660^0
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Boleszczyce. Powieść z czasów Bolesława Szczodre­
go. Przygot. do druku, posłowie i przypisy: Stanisław 
Sierotwiński.

Warszawa 1959 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 282,

Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polski. 
Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Danek. 5.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2207/59

884-3



Kraszewski Jozef Icjnocy 
C^kl powieści historycznie

Wa rsza,wo A 9 59

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P KZ~ 
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedna

.20 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 ki. b 180 g



Kraszewski J/ózef/ l/gnacy/

047800 1

Boża czeladka.
Opowiadanie we3ch Częściach 
pr ze z ...
Jilno Makł. i druk. Józefa Zawadzkiego 16°

1» 3. 1858 s. 353

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z je z. 1564/ZW/P—2663—ŁD A—14.7.65—585.000



r



EQ400185

KRASZEWSKI Józef Ignacy
Bracia rywale : obrazy społeczeństwa wiejskiego z XVIII wieku 
/ Józef Ignacy Kraszewski ; [przygot. do dr. i przypisami opa­
trzył Andrzej Gurbiel]. - Warszawa : Ludowa Spółdzielnia 
Wydawnicza, 1987 (Gdań. : ZG). - 127, [1] s. ; 21 cm. - 
(Dzieła Józefa Ignacego Kraszewskiego. Powieści historyczne.
Czasy Augusta III)

ISBN 83-205-3911-0 : zł 220
1. Powieść polska - 19 w.

884-3 Egz. 22^30 * 147/88



...Çhr.da.rj^....... ................
Krakow /IS^G.. N.akL5|3ÄL..^^^ 
Äi..JVCLf^XiCl.W.L&.................... ....................................
1.1....... .......... fe^.nlb,.2.2.0

...........

L.L....... ............................
Po.wj.£.¿aL.HÍ^

CWD - B 15b Karta katal (z linlat ) -
1060 — ŁDA — 21 4 60 — 2.360 000 — Kai

W w
Ti. III Al 160 g



üotM ionacv -ß 4W 

■BrQgQ ZmQrtwych wstoncy._____________ 
PpKiedc X/ ^cx/Q^ow Chrobre,oo._____________  
V\M_______________________________ _______*
Wqk^T/Qkq 105^ Lud . hpd^dz. Wydtwn.

■ilPou/iedo pohk<a-M-iv,
CWD B 15b — zam. 97/S/Lz/P — 165—1 >—1 250.000—Karton ki. V Al/140 g



B SGÖ40
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Bracia Zmartwychwstańcy. Powieść z czasów Chro­
brego. Przygot. do druku, posłowie i przypisy Zygmunt 
Halawa.

Warszawa 1962 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 465, 
fortr. 1 ZOO.
rasaawski Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polski. 
Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Danek 3.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1523/62

884-3



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/
1366192

Brtthl. Opowiadanie historyczne.
Warszawa 1912 Nakł.Gebethnera i Wolffa 16U 
T.1. 1913 s.191,il.»portr.

Ciekawe Powieści. Nr 11.

Pu-B-143 Karta katalogowa 
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG z

»•wartych i ciągłych.
1301-4-2(i2 3 090.006 karton



J | 426739
Kraszewski Józef Ignacy

Briihl : opowiadanie historyczne / J. I.
Kraszewski

Warszawa : Gebethner i Wolff, 1912. - 2 t.
20 cm 1

Dodatek ’"tygodnika Zilustrowanego"
T. 1. - 1912. - 191 s. : il.
(Ciekawe Powieści ; 35)
T. 2. - 1912. - 192 s 
(Ciekawe Powieści

il

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnięt
W.A. Olsztyn, ? 1340/DWZOn OZ .raf- Z.

^ych’l ciągłych.
Dz-WO, z. 652 (2.800.000) ka

4
10.88



—
ews Iti J/ózef/ I/gnacy/

Brühl.
Opowiadanie historyczne.

Oprać, i wstępem poprzedził Józef Feldman 
^yd.4 pratejrz.

¿/r o cław 1969 aa£ 1.Barod.im.Cssolińskich
16® • •s.W^lb.-l, 366*

Biblioteka Barodo- «&«&erla 'i ,nr 114*



KRASZEWSKI J[ÓZEF] I[GNACY]
Briihl. Powieść. Posłowie napisał Zdzisław Libera.

Ilustr. Jan Młodożeniec.
Warszawa 1955 „Czytelnik” 8° s. 401

Złota Biblioteka.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5997/55

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Briihl. Powieść historyczna. Wyd. 5.
Warszawa 1956 „Czytelnik” 8°

u.iT. 1 s. 191
U.lT. 2 s. 199

1. Powieść polska — XIX w

884-3
Biblioteka Narodowa 
In» ty tut Bibliograf. 7374/56



$107908

KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Briihl. Powieść historyczna z XVIII wieku. Przygot. 

do druku i przypisy: Józef Lech Kowalczyk. Posłowie:
Stanisław Stupkiewicz. /

Warszawa 1962 Lud. Spółdz. Wydawn.^ 8° s. 307, 
tabl. 2, portr. 16

Dzieła. Powieści historyczne. Czasy Augusta II i III. Prze- 
wodn. kom. red.: Julian Krzyżanowski.

Zawiera bibliografię.

1. Powieść polska — XIX

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4360/62

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
B128471

BruhL Powieść historyczna z XVIII wieku. Posło­
wie: Stanisław Stupkiewicz. Przygot. do druku i przy­
pisy: Józef Lech Kowalczyk. WyĆE» 2»

Warszawa 1967 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 305

1. Powieść polska — XIX w

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6219/67 884-3



156034
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Bruhl. Powieść historyczna z XVIII w. Przygot. 
cło druku i przypisami opatrzył Józef Lech Kowal­
czyk. Posłowie Stanisław Stupkiewicz. Wyd. 3.

Warszawa 1970 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s. 307, 
tabl. 9, ilustr., portr.

/Czasy Augusta II i III.
(Dzieła. Powieści historyczne. Przewodn. kom. red. Julian 

Krzyżanowski.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7217/70 884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Bruhl. Powieść historyczna z XV $vieku. Posł. Sta­

nisław Stupkiewicz. Przygot. do J5K4 przypisy: Józef 
Lech Kowalczyk. Wyd. 4.

Wwa 1973 Lud. Spółdz. Wydaw. 16° s. 386

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4130/73 884-3



2067«
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Briihl. Powieść historyczna z XVIII wieku. Przygot. 
do dr. i przypisy: Józef Lech Kowalczyk. Posł.: Stani­
sław Stupkiewicz. Wyd. 5.

Wwa 1973 Lud. Spółdz. Wydaw. 8° s. 389, tabl. 9, 
il. portr.

Kraszewski J. I. Dzieła. Przewodn. kom. red. Wincenty 
Danek. Powieści historyczno-obyczajowe. Czasy Augusta II 
i III.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 11205/73 884-3



EO 261288
Kraszewski Józef Ignacy
Brtthl .Powieść historyczna z XVIII wieku.
Wyd.13.

Warszawa 1977 Lud.Spółdz.Wydaw.8° 
s.372,nlb.3.

Biblioteka Lektur Szpetnych.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

^wartych i ciągłych.
- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Kraszewski Józef Ignacy

EQ 302111

Brithl. Powieść historyczna z XVIII wieku.
, „OWarszawa 1979 Ludowa Społdz.Wydaw. 8

s.266,nlb.5

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawi T
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2

wartych i ciągłych.
- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Budnik_________ __________
JlusirOcjc JÓŁcfo Jgnacggo ńrQ szewski ego 
W stffi opracował Wikłor Ha^

‘lA/arbzawa 1951 Ludowo

Wzór Kb 15b 7 PS C.W.D. W-wa, Biela^
Kat. ZakL Graf., Zakt 1, zam. 2588 1

Zam. Nr 8071/0
52 4,000,000 BI, kart. 2oo g



Kraszewski Józef Ignacy - a t . ->—........... -■■•••............-'--•■■■........... :......... ,J o ]q /
Caprefi i Roma. Obrazy z pierwsze­
go wieku.

Lwów 1875 Księgarnia Gubrynowicza i Schmidt
......... ................... .............. .............................................................................................................................................................

.................................... ................................. .'...............................................

. £ ...........................................

CWD B-15b Karta katal. (z liniat.) z. nr 2094/^B P -- WDA 2002 16.9.63 3.395.020



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Cet czy licho. Powieść historyczna z końca XVII 

wieku. Przygot. do druku, posłowie i przypisy: 
Zygmunt Halawa.

Warszawa 1961 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 299, 
tabl. 8, portr. 9

Dzieła. Powieści historyczne. Czasy Jana III Sobieskiego. 
Przewodu. kom. red.: Julian Krzyżanowski.

1. Powieść polska — XIX w.

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4736/61



Kraszewski Józef Ignacy

Cet czy licho. Powieść historyczna z końca 
XVII wieku z portretem autora i 16 ilustrac­
jami. Wyd.2.
Warszawa 1978 Lud.Spółdz.Wydaw. 8U

s.364,nlb.4,tabl.9,il., 
portr.

Dzieła. Powieści Historyczno-Obyczaj owe.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw WB^vaT,tvch i c4ągłvch. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam® 2/78, 1 730 0C0 74 X 120



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Chata za wsią. Powieść w 2 tomach. Wyboru re­

produkcji dokonał Stefan Świerzewski. Tekst wg 
pierwodruku z 1854 r. przygotował i przypisami za­
opatrzył Józef Lech Kowalczyk. Wstęp i słowniczek 
oprać. Jerzy Ficowski.

Warszawa 1954 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s. 355, 
tabl. 16

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3913/54

884-5



Kraszewski Józef Icwocj 6A5O4S
~T~ ’ /Chobp 20 W5ÍQ 

L&)Víe¿¿Í

Kroków P05û3 ^¿: Literocke

B 15b Í7PS) CWD-B/Lódź 3365/S/ŁŹ PZG 629-56 2.009.000 k biały sat 220 g. f. 7,5 x 12,5



ewn
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Chata za wsią. Powieść w 3 tomach. Wyd. 3.
Warszawa 1956 Lud. Społdz. Wydawn. 8° s. 343

Ficowski J.: Przedmowa.

1*. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4049/56

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

wami
326995

Chata za wsią. Powieść w 3 tomach. Wyd. 4. 
Warszawa 1956 Lud. Spóldz. Wydawn. 8° 
Ficowski J: Przedmowa.

T. 1-3 s. 343

1. Powieść polska — XIX w*

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7375/56

884-3



042464
KRASZEWSKI JOZEF IGNACY

Chata za wsią. Powieść.
Kraków 1963 Wydawn. Literackie 16° s. 389
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 

Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6140/63 884-3



169603
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY 

Chata za wsią. [Powieść]. Wyd. 3.
Kraków 1971 Wydawn. Liter. 16° s. 357
Biblioteka Klasyki Polskiej i Obcej 
Tekst wg edycji Wydawn. Liter. 1963

1. Powieść polska — XIX w«

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8490/71 884-3



EC 201413

KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Chata za wsią. Wyd. 4.
Kraków 1973 Wydaw. Liter. 16^ s. 357
Biblioteka Klasyki Polskiej i Obcej 
Tekst wg edycji Wydawl. Liter. 1963

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7868/73 884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Czarna perełka. Powieść.
Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 201^1^10.

1. Powieść polska — XIX w.

884-3
Biblioteka Narodowa
laatrtat Bibliograf. 2713/57



W375841
Kraszewski Józef Ignacy

Czarna Perełka / Józef Ignacy Kraszewski
• - LWyd* 4 właść. 51

Lublin : Wydaw. Lubelskie, 1986. - 162, 
|2j s • $ 20 cm

ISBN 83-222-0338-1

Pu-B-lł3 Karta katalogowa wydawn.
Pu-B-lł3 zam. nr 446/DW/ON

zwartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



106745
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Czasy Augusta II. Skrypt Flemminga. Powieść 
historyczna z czasów Augusta II. Przygot. do druku, 
posłowie i przypisy Aniela Piorunowa.

Warszawa 1964 Lud. Spółdz. Wydawn. &o s. 296, 
tabl. 8° portr. 9

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodu, kom. red.: Julian 
Krzyżanowski

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3650/64

884-3



I3.522U 
B 522 8 7

KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY 
Czercza Mcgiia. Powieść.
Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 117,4»Ib.

Tekst wg wyd. z r. 1872 przygotował i przypisami opatrzył 
Kazimierz Daszkiewicz.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Biblioaraf. 3320/57



A. 26050

... ......................

.......... .................................. .....

L.w.aJ9.5^

CWD B -15 b zam. 613/P GDA-7C9 22.2.57 950 COO.^KS-56. Karton 180 Q./VII.



Kraszewski Józef Ignacy:

WUU6

Cztery opowieści . Historia Sawki; Ulana;
Budnik; Historia kołka w płocie.Przygotował 
do dr. notą i słownikiem opatrzył
Jacek Kajtoch.

Kraków 1975 8° s.410,nlb.2

Dzieła .Powieści obyczajowe.

artych i ciągłych.PU-B 143 Karta katalogowa wydawn. 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



Kraszewic! Józef Ignacy______________
Dola i niedola
Powieść z ostatnich lat XVIII wieku
Warszawa 1951 Czytelnik 8.
T.1-2.s.289,1nlb.
T.5-4.8.256,2nlb.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
B 154426

Dola i niedola. Powieść z ostatnich lat XVIII wieP Q 
ku. PrzygoL do druku Józef Lech Kowalczyk. Posło­
wie i przypisy: Ewa Warzenica-Zalewska.

Warszawa 1970 Ludowa Spółdz. Wydawn. 80 s. 555, nlb.4, 
tabl. 9, ilustr., portr.

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodu, kom. red. Julian 
Krzyżanowski. Czasy Stanisława Augusta.

1. Powieść polska — XJX w

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5810/70 884-3



Kmóaewsvíi Jo
Ej wie Virologe______

■ Bono i Biàbieru

Wrór Kb. 15b (7 PS) CWD W-wa Bielańska 16 & Nr 8128/0 — Wrcc. 1239, 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180 a



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY Bł933
Dwie królowe. (Bona i Elżbieta). Powieść histo­

ryczna. Przedmowę napisał Jan Siekiera. Wyd. 2.
Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 417

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4332/57

884-3



CW4
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Dziad i baba. Ilustr. [barw.| Olga Siemaszko.
Wyd. 2.

Warszawa 1954 „Nasza Księgarnia” 4° knlb. 8

1. Literatura dziecięca polska

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 160/55

884-93



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Dziad i baba. Ilustr. [barw.] Olga Siemaszko. (Wyd. 31
Warszawa 1958 „Nasza Księgarnia” 4° knlb. 8

1. Bajka polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3262/58

884-93



Kraszewski Józef Ignacy
EC 359511

Dziad i baba. II. Elżbieta Gaudasińska.
Wyd.4. 0
Warszawa 1984 "Nasza Księgarnia" 4

k.nlb.12,il./kolor./

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

dartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Kraszewski Józef Igracy
Ep 384828

Dziad i baba / Józef Ignacy Kraszewski $
il. Elżbieta Zdyb i Jarosław Żero
Warszawa : Wydawnictwo Polskiego Towarzys­

twa Wydawców Książek, 1985« - [81 k. tabl. : 
il. kolor. ; 23 cm

ISBN 83-85000-17-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zMrtych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY 161049 

Dzieci wieku. Powieść.
Kraków’ 1970 Wydawn. Liter. 8° s. 489 •
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 

Krzyżanowskiego

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1696/71 884-3



___A- 49 734
__ 1_____ i_________

Obr^. Jßüiy&©.wöL^.... .................

.ilrM...
............................................................................. ....................................

CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zakl. GraiT 15.XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm,, karton 7 kl. 160 g



.. Madta...... ...............¡IM33U ł

.Qb.mz2k...o.ciry^^^^............................

Kí.i2kb.W....19¿4...KabL.Kmk^.......... —
................................................d.6.îL..5.JQQŒ4kM^

.9-56 2.000.000 k biały sat. 220 g. f.
ÈiiiiÆ^
©15b C7rS) C WD-B/Łódż 3J65/S/LŻ i VG



Kraszewski Józef Ignacy
238293

Dziecię Starego Miasta.Obrazek narysowany 
z natury.

Warszawa 1925 Inst.Wydawn.Bibliotekę PBols 
16° s.173.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^artych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000 f



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Dziecię Starego Miasta. Przygotowała do druku, 

przedmowa' i przypisy Aleksandra Misterska. ^Wyd. 5| 
[powojenne]. .

/Poznań 1958jWydawn. Poznańskie 8° s. 172/porhet

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4040/58

884-3



wm
KRASZEWSKI J[OZEF] IfGNACY]

Dziecię Starego Miasta. Obrazek narysowany z na­
tury. Oprać. Wincenty Danek. Wyd. 3 zmień.

Wrocław 1959 Zakł. Naród, im. Ossolińskich 16°
s. CXXXV, 199, ilustr., portr.

Biblioteka Narodowa. Seria 1. Nr 71.
Zawiera bibliografię.

1. Kraszewski Józef 2. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3955/59

884-34-884(09)



KRASZEWSKI J[ÓZEF] I[GNACY]
Dziecię Starego Miasta. Obrazek narysowany z na­

tury. [Powieść]. Oprać. Wincenty Danek. Wyd. 4 
przejrz.

Wrocław 1960 Zakł. Naród, im. Ossolińskich 16° s.
CXXXV, 200, ilustr., portr.

Biblioteka Narodowa. Seria 1. Nr 71.
Zawiera bibliografię.

1. Kraszewski Józef Ignacy Spieść polska — XIX w.

884-3 + 884(09)
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2033/60



B
Kraszewski Józef Ignacy

379825

Dziecię starego miasta : obrazek naryso­
wany z natury / Józef Ignacy Kraszewski ; 
[oprać, tekstu i objaśnień Wincenty Danek]

Kraków ; Wrocław : Wydaw. Literackie, 1986 > 
- 181, [3] s. ; 21 cm

(Dzieła / J. I. Kraszewski. Powieści Oby­
czajowe)

ISBN 83-08-0 1 486

Pu-B-H3 Karta katalogowa wydawnic^^^artych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON B WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



30410790
Kra szewski Józef Ignacy

Dziecię Starego Miasta : obrazek narysowa 
ny z natury / Józef Ignacy Kraszewski ; 
oprać. Wincenty Danek ; przejrz i uzup.
Stanisław Burkot.,- Wyd. 5

Wrocław [i inJ : Zakład rodowy im. Osso­
lińskich, 1988. - XCVI, 164, [l]s. : faks.
; 18 cm

(Biblioteka Narodowa. Seria 1, ISSN 0208-

ISBN 83-04-020u2• 1^9
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnl?Wzwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 0<0 000



45505
KRASZEWSKI J[ÓZEF) I[GNACY] 

Dziennik Serafiny.
Warszawa 1957 „Czytelnik” 16° s. 219

i. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Ustytat Bibliograf. ' 5413/57

884-3



EO-39299S

KRASZEWSKI Józef Ignacy
Dziennik Serafiny / J. I. Kraszewski. - [Wyd. 3]. - Warszawa : 
Zrzeszenie Księgarstwa, 1987 (Pozn. : PZGMK). - 168 s. ; 21 
cm

ISBN 83-85004-34-3 : zł 210
1. Powieść polska - 19 w.

884-3 Egz. 20350 * 4764/87



Hra^ú^

DznaLCudia___________ _______

Lfk_iC

WzórB-15b Karta katal. (zliniat.) C '-wa 2106/P —WDA 2657/K 57 1450000



^42964
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Dziwadła. Powieść współczesna.
Kraków 1964 Wydawn. Literackie 16° s. 316
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier, Juliana

K r z y ża n o ws kieg o.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6758/64 884-3



A 4 82-5 ł.
Emiso..^..............
W^OMrnecíe z re133$

KW 1905 NQKł. Wyda w.oz^ 
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Krc^5zew5kt Józef Ignacy boksUyita 
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Wzór Kb-15b CWD, W-wa, Bielańska 18. Zan ■ J.Z.G. 1120, 7.53. 3.000.000 7,5X12,5 karton 160g



A 254221
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Grzechy hetmańskie. Obrazy z końca XVIII wie­
ku. Przypisy Tomasz Jodełka.

Warszawa 1958 Lud. Spółdz. Wydawn. 16° s. 405, 
portret

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5193/58

884-3



110398
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Grzechy hetmańskie. Obrazy z końca XVIII wieku. 
Pfżygot. do druku Józef Lech Kowalczyk. Posłowie 
i przypisy: Tomasz Jodełka-Burzecki.

Warszawa 1965 Lud. Spółdz. Wydawn. 80 s. 305, 
tabl. 10, portr. 8

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodn. kom. red.: Julian 
Krzyżanowski. Czasy Augusta III i Stanisława Augusta Po­
niatowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5745/65 884-3.



E 9237764
Kraszewski Józef Ignacy

Grzechy hetmańskie.Obrazy z końca XVIII w. 
Wyd.3 przygot.do druku:Józef Lech Kowalczyk. 
Posłowie i przypisy:Maria Grzybowska.II.wy­
brała i objaśn.Jolanta Wyleżyńska.

Warszawa 1975 Lud.Spółdz.Wydaw.8° s.394, 
nlb.5,tabl.9,il.,portr.

Kraszewski J.I.Dzieła.Powieści historyczno— 
•Coyczajowe.Czasy Aug^^a III i Stanisława 
Augusta Poniatowskie^^Ł

PU-B 143 Karta katalogowa wydau^^H^wartych i ciągłych.
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



108283
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Herod-baba; Bratanki; Pan na czterech chłopach 
Opowiadania historyczne z XVIII wieku. Przygot. do 
druku Józef Lech Kowalczyk Posłowie i przypisy: 
Zygmunt Halawa.

Warszawa 1965 Lud, Spółdz Wydawn 8$ s. 596 
tabl. 18, portr. 7

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodu kom. red.: Julian 
Krzyżanowski. Czasy Augusta II i III.

L Powieść polska — XIX w _

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2781 884-3



166860
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Herod-baba; Bratanki; Pan na czterech chłopach. 
Opowiadania historyczne z XVIII wieku. Przygot. do 
druku Józef Lech Kowalczyk. Posłowie i przypisy: 
Zygmunt Halawa. Wyd. 2.

Wwa 1971 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 596, tabl. 
13, ilustr. portr.

Kraszewski J. I. Dzieła. Powieści historyczne. Przewodn.
kom. red. Julian Krzyżanowski. Czasy Augusta II i III

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6974/71 884-3



Kraszewski JßzeF] Lfgngxcyj

HisLaria.J&?l^^
W£dLuA.jAdar$^djyjthjárÁ^................

..................■............¿A^.A\ŁT^b..........................................



Wh
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Historia kołka w płocie. [Powieść]. Iłustr... Tekst 
przygotował i przypisami zaopatrzył Józef Lech Ko­
walczyk. Wstęp oprać. Zbigniew Mitzner. Wyboru 
miedziorytów i drzeworytów dokonał Stefan Świe- 
rzewski.

Warszawa 1954 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 165, 
tabl 7.

Tekst wg wyd. z r. 1874.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 6657/54

884-3



047564
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Historia kołka w płocie. Według wiarygodnych źró­
deł zebrana i opisana. [Powieść]. Wstęp: Ewa Warze- 
nica. Tekst wg wyd. z r. 1874 przygot. do druku i 
przypisami opatrzył Józef Lech Kowalczyk. Wyd* 2*

Warszawa 1965 Lud. Spółdz. Wydawn. 160 s. 145, 
portr. 1

1. Powieść polska — XIX

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 8302/65 884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY 052712
Historia kołka w płocie. Wg wiarogodnych źródeł 

zebrana i opisana. Przygot. do druku i przypisy: Józef 
Lech Kowalczyk. Wstęp: Ewa Warzeniem. Wyd. 3.

Warszawia 1967 Lud. Spółdz. Wydawn. 160 s. 145

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4048/67 884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Historia kołka w płocie. Według wiarygodnych 

źródeł zebrana i opisana. [Powieść]. Przygot. do druku 
i przypisami opatrzył. Józ.ef Lech Kowalczyk. Wstęp: 
Ewa Warzenica. Wyd. 4.

Warszawa 1969 Ludowa Spółdz. Wydawn. 16° s. 145

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2331/69 884-3



J 423403
Kraszewski Józef Ignacy

s?^«aaraŁMeŁT^^j^^wMMTinnrMr'... ^rwaii«» i im

Historia kołka w płocie / według wiarogod- 
nych źródeł zebrana i spisana przez J. I. 
Kraszewskiego» - Wyd» nowe przejrz» i popr» 
przez aut»

Lwów : Gy.brynowicz i Schmidt • Warszawa : 
Michał Glucksberg, 1874« - 121 s. 5 17 cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlot 
W.A. Osztyn, z. 1340/DW/On

tych i ciągłych.
(2.800.000) karton 10.88
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Kraszewski Józef Ignacy
16101«

Historia o Janaszu Korczaku i o pięknej 
mieczuikównie

o
Warszawa 1955 Lud.Spółdz.Wydawn. 8 

s.293,2nlb.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta k^| 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6^

va wydawnictw zwartych i ciągłych.



KRASZEWSKI J[ÓZEF] I[GNACY]
Historia o Janaszu Korczaku i o pięknej mieczni- 

kównie. ^Przedmowa; Jan Siekiera;.
Warszawa 1958 Lud. Spółdz. Wydawn. 16° s. 362, ZnU).

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
laatytni Bibliograf. 2004/58

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY MW
Historia o Janaszu Korczaku i o pięknej mieczni- 

kównie. [Powieść]. Przedm. Jan Siekiera.
Warszawa 1960 Lud. Spółdz. Wydawn. 16° s. 365

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3804/60

884-3



£33354

KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Historia o JanCt>zu Korczaku i o pięknej mieczni- 
kównie. [Powieść]. Przedmowa: Jan Siekiera.

Warszawa 1962 Lud. Spółdz. Wydawn. 16° s. 346
Tekst na podstawie wyd. z 1879 r.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2257/62

884-3



^0 3 3 3 6 1
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Historia o Janaszu Korczaku i o pięknej mieczni- 
kównie. [Powieść]. Przedmowa: Jan Siekiera. Wyd., 6.

Warszawa 1963 Lud. Spółdz. Wydawn. 16« s. 346, 
portr. 1

Tekst na podstawie wyd. z 1879 r.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 1718/64 884-3



^44399
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Historia o Janaszu Korczaku i o pięknej mieczni- 
kównie. [Powieść]. Przedmowa: Jan Siekiera. Wyd* T*

Warszawa 1965 Lud. Spółdz. Wydawn. 16» s. 346, 
portr. 1

1. Powieść polska —

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2194/65

XIX

884-3



653201
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Historia o Janaszu Korczaku i o pięknej miecz- 
nikównie. [Powieść]. Przedmowa: Jan Siekiera. Wyd. 
8.

Warszawa 1967 Lud. Spółdz. Wydawn. 16° s. 285

1. Powieść polska — XIX

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5533/67 884-3



/
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

B 443049
Historia o Janaszu Korczaku i o pięknej mieczni- 

kównie. [Powieść]. Przygot. do druku i przypisy: Józef 
Lech Kowalczyk. Przedmowa: Jan Siekiera.

Warszawa 1969 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s. 285

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3355/69 884-3



* 065214
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Historia o Janaszu Korczaku i o pięknej mieczni- 
kównie. [Powieść.] Przygot. do druku i przypisy: Jó­
zef Lech Kowalczyk. Przedmowa: Jan Siekiera. Wyd. 10,

Warszawa 1970 Ludowa Spółdz. Wydawn. 16° 
s. 277

1. Powieść polska — XIX w.

biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3202/70 884-3



So228Ub
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Historia o Janaszu Korczaku i o pięknej mieczni- 
kównie. Powieść historyczna z XVII wieku. Przygot. 
do dr. i przypisy: Józef Lech Kowalczyk. Posł. Ewa 
Warzenica-Zalewska. 4

Wwa 1975 Lud. Spółdz. Wydaw. 8° s. 341, tabl. 9, 
il. portr.

Dzieła... Przewodn. kom. red. Wincenty Danek. Powieści 
historyczno-obyczajowe. Czasy Jana III Sobieskiego

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 2346/75 884-3



398210
i^raszewski Jozef Ignacy

Hi8torja o Janaszu Korczaka i o pięknej 
miecznikównie / J. I. Kraszewski. Cz.1-2

Warszawa : M.Arct, 1929. - 2 cz. w 1 wol. 
(125, [1] ; 121, [1] s.): portr. . 18 cm 
(Biblioteka Wielkich Pisarzów. Serja I 8

J.I. Kraszewskiego Powieści Historyczne 
? t. 65 )

Pu-B-143 Karta katalogowa wydav
Pu-B-143 zam. nr 496/DW/ON

Zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



- 227362
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Historia o królewiczu Rumianku i siedmiu królew­
nach. Opus tumultuarium. Oprać. Antoni Trepiński. 
Posłowie' Juliusz W[iktor] Gomulicki. II. Stefan Mro- 
żewski.

Wwa 1974 Państ. Inst. Wydaw. 16° s. 107
Biblioteka Jednorożca

1. Nowela polska — XX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 1926/75 884-3



290466
Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/______________ 
Historja prawdziwa o Petrku Włamcie palatynie kto- 
rego zwano Duninem.Opowiadanie historyczne z XII 
wieku.
Warszawa "1929 Wydaw.M.Arcta 16
Cz.1.1929 s.l36,portr.

Bibljoteka Wielkich Pisarzów.Ser ja 1:J.I.Kraszews­
kiego Powieści Histor^Äce.Tom 1c.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^^J zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-M9 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



j 268460
Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/
Historia ^awdziwa"o^etrku W łaście pal a ty iii e 
którego zwano Duninem» Opowiadanie historycz­
ne z KII w. T.1,2.

OWarszawa 1947 Warsz.Sp.Wydawn."Syrena" 8
s.254,nlh.1

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnicj
Zam. nr 5CG/DW/On W.Z.Graf. Z-2 d

zwartvcl i ciągłych.
- 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Historia prawdziwa o Petrku Właście, palatynie, 

którego zwano Duninem. Opowiadanie historyczne 
z XII wieku. Przygotowała do druku wg wyd. z r. 1878, 
przypisami opatrzyła i red. prowadziła Anna Wrób­
lewska. Wstęp napisał Wiktor Plahn. Wyd. 4.

Warszawa 1956 Lud. Spółdz. Wydawn. 8°
Zawiera bibliografię.

T. 1-2 s. 306
1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6489/56



KRASZEWSKI JOZEF IGNACY

B-66040

Historia prawdziwa o Petrku Właście, palatynie, któ­
rego zwano Duninem. Opowiadanie, historyczne z XII 
wieku. Przygot. do druku i przypisy Ludwik Brożek 
i Józef Lech Kowalczyk. Posłowie i nota bibliogr.: Wi­
ktor Hahn.

Warszawa 1960 Lud. Wydawn. 8° s. 325,

^owlsci ^f?i^ Ujmujących dzieje Polski.
Przewodu, kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Danek. 7.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4988/60

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Historia prawdziwa o Petrku Właście palatynie, 

którego zwano Duninem. Opowiadanie historyczne 
z XII w. Pogłowie i nota bibliogr.: Wiktor Hahn. 
Przypisy: Ludwik Brożek, Józef Lech Kowalczyk.

[Katowice] 1968 „Śląsk” 80 s. 363
Biblioteka Karola Miarki.

1 Powieść polska — XIX w

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3545/68 884-3



3457^2
Kraszewski Józef Ignacy 3457^3

Haistoria prawdziwa o Petrku Właźcie pala- 
tynie którego zwano Duninem.Opowiadanie 
historyczne z XII wieku.Posł.napisał Wiktor 
Hahn.Przypisami opatrzyli Ludwik Brożek 
i Józef Lech Kowalczyk.
Katowice 1983 ’’Śląsk” 8° s.234,nlb.

2

•rki.
'zbędne oznaczenie wyd. 
zwartych 1 ciągłych.

WZGrai. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000

,Biblioteka Karolai 
. fil metryce błędne I 

Pu-B-143 Karta katarowa wydaw 
Pu-B-143 zam. nr 406/DW/ON



348165
Kraszewski Józef Ignacy __________

Historia prawdziwa o Petrku Właście palatynie 
którego zwano Duninem.Opowiadanie historycz­
ne z XII wieku, wyd.9. 0
Katowice 1983 Wydaw. "Śląsk” 8

s.234,nlb.2

Biblioteka Karola Miarki

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^jw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr WDW/ON t WZGraŁ Z-d 2, zam. 649M n. 2 010 000Pu-B-143 zam. nr 406/DW/ON



raszewski J/ózef/ I/gnacy/

Historia prawdziwa o ^etrku Właście palaty- 
nie którego zwano Duninem. Opowiadanie histo-
ryczne z XII wieku.
Warszawa 1928 Wydaw.M.Arcta 
/Cz.1. 1928 s.136,nortr.
jCz.2. 1928 s.127

16°

Dibljoteka Wielkich Pisarzów.Serja:1:J.I
Kraszewskiego ^bwieści listoryczne.T. 16,17

Pu-B-W Karta katalogowa wydawnictw ^^■tych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON BwZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000



B3W
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Historia Sawki. Fragment z „Latarni czarnoksię­
skiej”. Oprać. Juliusz Kijas.

Wrocław 1955 Zakk im. Ossolińskich 8° s. 71, 
portret

Nasza Biblioteka.
Zawiera bibliografię.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2917/55

884-3

i



Kraszewski Józef Ignacy

Hrabina Cosel. Wyd.3.

Katowice 1952

363620

"Czytelnik” 8°

T. 1. s.196.4 nlb.,
T. 2. s.175^1 nlb..
Biblioteka Prasy

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam.

artych i ciągłych.
3-202 3.090.003 karton



^9 O 8 3 u

KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Hrabina Cosel. Powieść historyczna. Przygot. do 

druku Adam Jarosz. Posłowie: Jacek Kajtoch. Przy­
pisy: A. Jarosz i Aniela Kott. Oprać. Zygfryd Gardzie- 
lewski.

Warszawa 1962 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 368, 
tabl. 18 w tym portr.

Dzieła. Powieści historyczne. Czasy Augusta II Mocnego. 
Przewodn. kom. red.: Julian Krzyżanowski.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6624/62

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Hrabina Cosel. Powieść historyczna. Przygot. do 

druku Adam Jarosz. Posłowie: Jacek Kajtoch. Przy­
pisy: A. Jarosz i Aniela Kott. Wyd. 2*

Warszawa 1967 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 367, 
tabl. 9, ilustr., portr.

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodu. kom. red.: Ju­
lian Krzyżanowski, Czasy Augustyna [!] II Mocnego.

X. Powieść polska — XIX w.

pihjlntpkn Nnmdnwa
Instytut Bibliograf. 9274/67 884-3



4 39544
Kraszewski józef ignacy

Hrabina Cosel. [Powieść]. Przygot. do druku Adam 
Jarosz. Posłowie: Jacek Kajtoch. Przypisy: A. Jarosz 
i Aniela Kott.

Warszawa 1968 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s. 365, 
tabl. 16, ilustr., portr.

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodn. kom. red.: Jąllan 
Krzyżanowski. Czasy Augusta II Mocnego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7978/68 884(081)



138162
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Hrabina Cosel. Powieść historyczna. Przygot. do dr. 
Adam Jarosz. Posł. Jacek Kajtoch. Przypisy: A. Jarosz, 
Aniela Kott. Wyd. 5.

Wwa 1973 Lud. Spółdz. Wydaw. 16° s. 437
Biblioteka Klasyki Polskiej i Obcej

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4607/73 884-3



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/
Hymny boleści

96 145

.............................................................................................. ..................
Kraków 1879 Druk.Wł.L. Aaczyca i Sp. 8

s.32

CWD B-15b Karta katal. (z liniat.) z. nr 2094/' WDA 2002 16.9.63 3.395.020



B50439
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Infantka. Anna Jagielonka. Powieść historyczna. 
Przygotował do druku, wstępem i przypisami opa­
trzył Wiktor Hahn. Wyd. 2.

Warszawa 1956 Lud. Spółdz. Wydawn. 8°
Zawiera bibliografię.

T. 1-3 s. 457

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 523/57

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY B 66040
Infantka. Anna Jagiellonka. Powieść historyczna. 

Przygotował do druku posłowie i przypisy: Wiktor 
Hahn.

Warszawa 1962 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° ś. 444,
a a zewski Józe^°5 gnacy

Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polski. 
Przewodn. kom. red.: Julian Krzyżanowski i Wincenty Da­
nek 21.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3022/62

884-3



Józef \anacy

Interes_ Fcimilijne
Po w i ¿ s ć___________________
\hLa£Lzawn MW ćzvtdmk <5°__________________
Tl ¡2, H£O 5, 2nJ__________________________

Wzór Kb> 15b (7 PS) CWDW-wa Bielańska 18. ^K. Nr 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180 g



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Interesa familijne. Powieść. Posłowie: Feliks Przy- 

łubski. Przypisy: Ewa Przyłubska. Wyboru rys. Józe­
fa i Lucjana Kraszewskich dokonał Stefan Swierzewski. 
Wyd. 2.

Warszawa 1955 „Czytelnik 16°
Tekst wg wydania poprawionego i przejrzanego przez auto­

ra. Lwów 1875...

T. 1-4. s. 564, tabl. 12, portret
1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3140/55

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Interesa familijne. Posłowie: Feliks Przyłubski. 

Przypisy: Ewa Przyłubska. Wyboru rys. Józefa i Luc­
jana Kraszewskich dokonał Stefan Świerzewski. 
Wyd. 3.

Warszawa 1956 „Czytelnik* 16°
T. 1-4 s. 564, tabl. 12, portret

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1577/57

884-3



■ ... dpKo~

..  __ lii........... .,

CWD B-15b, zam. 3465/P Jel. Zakl Gré CI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



EO406283
KRASZEWSKI Józef Ignacy
Interesa familijne : powieść / Józef Ignacy Kraszewski; [oprać 
tekstu Bogusława Milewska-Petlicka, Teresa Podoska, Barbara 
Górska]. T. 1-4. - Kraków : Wydaw. Literackie, 1988 (Krak. : 
DWWLA). - 4 t. w 2 wol. (252,[3] ; 239, [1] s.) ; 21 cm. - 
(Dzieła / J. I. Kraszewski. Powieści Obyczajowe)

ISBN 83-08-01868-8 (2 wol.): zł 890
1. Powieść polska - 19 w.

Egz. 90350 * 4806/88 jM .



Kraszewski J/ózef/ 1/gnacy/ 

Jak się dawniej listy pisały

Warszawa 1908 Gebethner i Wolf 16° s.3O
Biblioteczka Uniwersytetów Ludowych 82



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Jak się dawniej listy pisały. [Opowiadanie]. Wyd. 3.
Warszawa 1954 „Czytelnik” 8° s. 23

1. Nowela polska — XIX w.

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 544/55



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Jak się pan Paweł żenił i jak się ożenił.
Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 140,2.^119.

i. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3t 12/5?

884-3



406284
KRASZEWSKI Józef Ignacy
Jak się pan Paweł żenił i jak się ożenił ; Klin klinem / Józef 
Ignacy Kraszewski ; [oprać, tekstu, noty wydawcy i słowniczka 
Jadwiga Grodzicka i Andrzej Ożóg], - Kraków : Wydaw Lite­
rackie, 1988 (Krak. : DWWLA). - 354, [5] s. ; 21 cm. - (Dzieła 
: powieści obyczajowe / J. I. Kraszewski)

Oznaczenie kolejności wyd. WL
ISBN 83-08-02039-9 : zł 760
1. Opowiadanie polskie - 19 w.

884-3 Egz. 50350 * 6752/88



BWT]
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Jaryna. [Powieść]. Iłustr.... Tekst przygotował, przy­
pisami zaopatrzył Józef Lech Kowalczyk. Przedmo­
wę oprać. Ewa Warzenica. Wyboru rysunków do­
konał Stefan Swierzewski.

Warszawa 1954 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 157, 
tabl. 7

Tekst wg wyd, z r. 1875,
Stanowi część drugą powieści, której część I nosi tytuł; Qstap 

Bondarczuk.
1. Powieść polska — XIX w.

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6658/54



iOOiH
KRASZEWSKI Józef Ignacy
Jaryna / Józef Ignacy Kraszewski ; [przygot. do dr. i przypi­
sami opatrzył Stanisław Burkot]. - Warszawa : Ludowa Spół­
dzielnia Wydawnicza, 1987 (Tor. : ZG). - 143, [1] s. ; 17 cm

Tekst oparto na wydaniu z 1855 r.
ISBN 83-205-3883-1 : zł 200

1. Opowiadanie polskie - 19 w.
884-3 Egz. 150000 * 9319/87





420832
Kraszewski Józef Ignacy

Jaszka Orfanem zwanego żywota i spraw pa­
miętnik : (Jagiełłowie do Zygmunta) / przez 
J.I. Kraszewskiego

Warszawa : Michał Glucksberg, 1398. - 4 t. 
w 1 vol. ( 166, 168, 144 ) ; 19 cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicH^^^rtycb i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. ł-3-202 3.090.000 karton



431468
Kraszewski Józef Ignacy
Jelita : 

Kraszewski
Warszawa

legenda herbowa z roku 1331 / J.I

Wydaw. M. Arcta, 1929 - . - 19
cm 

Cz. 1 - 1929 s. : portr
(Bibljoteka Wielkich Pisarzów. Serja I : 

J. I. Kraszewskiego Powieści Historyczne ; 
t. 26)

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict' 
W.A. Olsztyn, z. 1340/DW/On OZGraf.

Ftych i ciągłych.
Ł)z-wo, z. 652 (2.800 eon) karton 108 '



Kraszewski Józef Ignacy

Jelita. Red. Marian Kubicki. Wyd.J 
o

Warszawa Lud.Spółdz.Wydawn. o

Cz.1. 1953. S.2J8, 2 nlb.

CWD B 143 (dawny
Żarn 1474/Dw/On —

B 15 c) Karta katä 
Wrak 965 - 1.750.00

Jowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



ß-66040
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Jelita. Legenda herbowa z r. 1331. Przygot. do dru­
ku, posłowie i przypisy:Juliusz Kijas.

Warszawa 1959 Lud. Spółdz. Wydawn. 80 s. 251,5*^119
pprtr. 1 t «ę । Ob.
(powieści* ’liistoi^czn^ch obejmujących dzieje Polski. 

Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Da­
nek. 13.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5371/59

884-3



OWIC5CI

Warszawa

zo
Kraszewski Jozef

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P KZG^
Karta Katalogowa do Kartoteki z jedną

-0 - 20. 4. 44 - 540 000 - Al kart. 5 kk b 180 g



B 120225
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Jelita. Legenda herbowa z r. 1331. Przygot. do 
druku, posłowie i przypisy: Juliusz Kijas. Wyd. 2.

Warszawa 1970 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s. 259, 
tabl. 8, ilustr.a portr. aob« 
Kraszewski Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polski. 
Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski 13.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3822/70 884-3



..... IpA] Ignacy] 
Jcrmola. .........................  
Obrazki.. .wjrpkir   
Wydz...vio.w&+.prL.e^___________ ...p.z.ezi.... Autors.-.........

Lw.o.W..



A H865
Kraszewski Jjazef] Ifonacy] .
J-ermaZa.... ......... ...................—............. -...........................
Qb.ra.xki.. .wi.ej..s.k.í.e...... ...................—..............................
^.d.a.LL..Wit4.p.£.M..Jp.Q|?.r¿£.d .̂.........

......

Łiblio...^ ... Nc..42.Sr.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

ß 32505 
ß 33/189

Jermoła. Obrazki wiejskie. [Powieść]. Ilustr... Tekst 
przygotował i przypisami opatrzył Leszek Wilczyński. 
Przedmowę oprać. Julian Krzyżanowski. Wyboru 
ilustr. dokonał Stefan Świerzewski.

Warszawa 1954 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 226, 
tabl. 7

Tekst wg wyd. z r. 1873.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6520/54

884-3



033867
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Jesienią. Powieść.
Kraków 1962 Wydawn. Literackie 160 s. 397
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 

Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

884-3
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2236/62



Kraszewski, Józef Ignacy (1812-1887) 528800

Jesienią : powieść / Józef Ignacy Kraszewski. - Kraków : Wydaw. 
Literackie, 1962. - 397, [2] s. ; 20 cm.. - (Dzieła : powieści obyczajowe / 
Józef Ignacy Kraszewski)

1. Powieść polska - 19 w.



399566
KRASZEWSKI Józef Ignacy
Kamienica w Długim Rynku : powieść / Józef Ignacy Kraszew­
ski ; [oprać, tekstu i noty wydawcy Barbara Górska i Roman 
Hennel], - Kraków : Wydaw. Literackie, 1987 (Krak. : 
DWWLA). - 220, [3] s. ; 21 cm. - (Dzieła : powieści obycza­
jowe / J. I. Kraszewski)

ISBN 83-08-01852-1 : zł 420
1. Powieść polska - 19 w.

884-3 Egz. 100350 *10369/87



Kraszewski J"/6zef/ I/gnacy,7
Kartki z podróży 1858-1864 roku, przez .

CU452
■£14453

Nakł, i druk. Józefa Ungra 4°,

Ks. 2: Włochy. -Neapol. -Francya. -Belgija. -Niemcy.
1874 s. 2 nlb., 426, 2 nlb., ilustr.

CWD - B-15b, nr 420/ZW/P — WDA - 13/S 2‘ itSO.OOO



H 6572
Kraszewski Józef Ignacy ¿¿Mi i 2
Kartki z podróży 1858-1864. Przypisami i po- 
słowiem opatrzył ^aweł Hertz.

Warszawa 1977- Państ .Inst .Wydaw. 8°
/T./.1. 1977 s.581,nlb.1,il.
/T./.2. 1977 s.517,nlb.1,il.

Podróże

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw 
Druk. UMCS. zam. 125/75. n. 2000

Jartych i ciągłych.



Kraszewski Józef Tgnacy

EG 259871

Kartki z podróży 1858-1864* Przyp. i posło­
wie Paweł Hertz.

Warszawa 1977 Pa^st.Instytut Wydaw. 8°

T.1. 1977
T.2. 1977

s.581,nlb.3,il.
s.517,nlb.3,il.

Podróże
Pu-B-143 Karta katalogowa wyd 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - l.S

rtych i ciągłych, 
lon 3 kl. 180 g, - XI.75.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Kawał literata. [Powieść]. Wstęp: Jan Zygmunt 

Jakubowski. Wyd. 2.
Warszawa 1955 „Czytelnik” 8° s. 253

Tekst wg wyd. z 1876 r.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2175/55

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
g 148996

Kawał literata; Zadora. Przygot do druku Ewa Du- 
małowa. Posłowie i przypisy: Stanisław Stupkiewicz.

Warszawa 1969 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s. 334, 
tabl. 9, ilustr., portr.

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodn. kom. red.: Julian 
Krzyżanowski. Czasy Stanisława Augusta.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8820/69 884(081)



Kraszewski Józef Ignacy
3121^7
MW

Kawał literata»Zadora.Wyd.4.
I

Warszawa 1981 Ludowa Spółdzielnia Wydaw.8 
s.326,nlłu2tabl.8il.. portr.

Dzieła..
Powieści Historyczno-Obyczajowe.

PmB-143 Karta katalogowa wy dawniej
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.Gn

<d'tych i ciągłych. „
Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800,000 - 74^120



Kraszewski Józef Ignacy
EO384719

-384724
Klasztor : opowiadanie / Józef Ignacy Kra­

szewski j [do dr. przygot. i przypisami opa­
trzyła Bogumiła MałekJ

Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 
140, GA s. ; 21 cm

(Dzieła Józefa Ignacego Kraszewskiego. Po­
wieści historyczne. Czasy Stanisława Augusta)

Tekst oparty na pi^fedr. z pisma "Tygodnik 
Ilustrowany" z 1883 ^Wr.

! ciągłych.
■ wZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Kraszewski Józef Ignacy

389455

Komedianci / J.I. Kraszewski
Warszawa : M. Arct, 1935. - 4 cz. w 1 wol. 

(530, £ 1J s.) : portr. ; 18 cm
(Biblioteka Wielkich Pisarzów ; t. 121-124 

J.I. Kraszewski - Powieści o Dawnym Obycza­
ju ; t. 1-4 )

Pu-B-143 Karta katalogowa wydar^W*’ zwartych i ciągłych. 
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-cl »am. 1295/82, n. 4 020 000



A U60550
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Komedianci. Powieść.
Kraków 1968 Wydawn. Literackie 16° s. 587
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 

Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1916/69 884(081)



052681
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Kopciuszek. Powieść.
Kraków 1966 Wydawn. Literackie 16°
Dzieła. Powieści obyczajowe. Pod kier. Juliana Krzyża­

nowskiego.
Cz. 1 s. 432
Cz. 2 s. 381

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9266/66 884-3



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/ 149388
Kordecki, 
Powieść historyczna.

Wyd.nowe.
Z 8 ilustracjami St. Bagieńskiego
Warszawa 1925 Księgarnia Pol.Tow.Pol.Macie­

rzy Szkolnej 8°
s.558,nlb.1,tabl.8,ilustr.

Wydawnictwo imienia M. Brzezińskiego.



Kraszewski Ignacy Józef

356662

Kordecki.Powieść historyczna.
Warszawa 1984 Inst,Wydaw.PAX 8° S.J14, 

5 nlb.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^^J zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. i«Sraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Kraszewski JózefJ Ifamc/J 
.¿<?.i.c^ R.Wilnie...... L_~—-

.Ä ..pot. ............................

JWftt$tA«.a....ł£W.&..^...............

CWD - B-15b. Zam. 5823/S/LŹ — 3016—La] .11.56—4.000.000—Karton kl. IV Al/200 g



064785
Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

Kościół święto-michalski w Wilnie.
Opowieść historyczna z pierwszej poł.XVIl-
-go wieku.
Warszawa 1908 Nakł.Gebethnera i Wolffa 

16° s.200.
/Współoprawne z sygn. /: A.«?«

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kata^^^ wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy -3218. 17.9.69. 79<!Ł0o



293052
Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/ 
Krakow za Łoktka.

Warszawa 1929 Wydaw.M.Arcta 16° 
Cz.1.1929 s.135,nlb.1,portr.

Bibljoteka Wielkich Pisarzów.Serja 1:J.I.Kra­
szewskiego Powieści Historyczne.Powieści His­
toryczne.Tom 24

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawr
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z

wartych i ciągłych.
3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



O Li 0
KRASZEWSKI JOZEF IGNACY . rv„ r r 

Kraków za Łoktka. Powieść Historyczna. Przygot.
do druku, posłowie i przypisy:W. Danek.

Warszawa 1959 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 281,
tFbL 1 b L 0 | 2 0 0.

powieści” tiFstor|czny^h obejmujących dzieje Polski.
Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Da­
nek. 12.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2793/59

884-3



311656
Kraszewski J/ózef/ 1/gna.cy/

Krasicki.Życie i dzieła. Kartka z dziejów 
literatury XVIII wieku przez...
Warszawa 1879 Nakł.Gebethnera i Wolffa

16 s.nlb.4,268

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicT^Wwartych i ciągłych.
Zam. nr 1093/DW/On W.Z.GrS. Z-d 2 - zam. 756/79 - 1.800.000 - 74X120



Kraszewski Józef Ignacy SO 237711

Król chłopów.
Warszawa 1980 s.467,1 nlb.

zob.
Kraszewski Józef Ignacy
Cykl powieści historycznych obejmujących Dzie
-je Polski.
i. 14

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic
Zam. nr 1093/DW/On W.ZJ

rtych i ciągłych.
2 - zam. 756/79 - 1.300.000 - 74X120



Krói chTopów_______________

W-wo 1955 Ludowo__ Spórdz, V/yd ■___ 8L
1 cz, 1953. S.I5Ą, dnlb._______________
2, oz, 1953, _____
3. -oz. 1955. <7, lnll>, 181.~ÓJ_L_____
9, cz, 1955 ■ %, LnH 519 - 532>, 1 *lb, 

7 P. S. Min. Ośw. wzór 199 a
PZWS C 675 VI. 49. — 150 000



B5Ö4W
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Król chłopów. Czasy Kazimierza Wielkiego. Po­
wieść. Wyd. 8.

Warszawa 1956 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 482

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 365/57

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
B 66O4C

Król chłopów. Czasy Kazimierza Wielkiego. Przygot. 
do druku, posłowie i przypisy: Stanisław Stupkiewicz.

Warszawa 1963 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 528, 
oortr. 1 ZOb#
Kraszewski Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polski. 
Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Da­
nek 14.

1. Powieść polśka — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2620/63 884-3



B 120225
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Król chłopów. Czasy Kaźmirza Wielkiego. Przy- 
got. do druku, posłowie i przypisy: Stanisław Stup- 
kiewicz. Wyd. 2.

Warszawa 1970 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s. 528, 
tabl. 15, ilustr,, pprtr. ZOO»
Kraszewski «Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polski.
Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski ,14.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 9061/70 884-3



420834
Kraszewski Josef1 Jgnacy

Król chłopów : czasy Kazimierza Wielkiego 
/ przez J, I. Kraszewskiego

Warszawa : Michał Glucksberg, 1897. - 4 i. 
w 1 vol. ( 145, 151, 158, 144 ) ; 19 cm

(Pisma)

PU-B 143 karta katalogowa wydawnict'.^^^cych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000 M





094893
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Król w Nieświeżu. Opowiadania z życia Karola Ra­
dziwiłła ,,Panie Kochanku”. Przygot. do druku, posło­
wie i przypisy: Wincenty Danek.

Warszawa 1962 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s> 356, 
tabl. 22 w tym portr.

Dzieła. Powieści historyczne. Czasy stanisławowskie. Prze- 
wodn. kom.. red.: Julian Krzyżanowski.

1. Powieść polska — XIX w.
2. Radziwiłł Karol — beletrystyka

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3310/62

884-3



lunacy B303S3
nro.Le.w.s.cy... s.^p.o.w.i.e.................... ..........................
Cxasy.Wtaclysł.QAV<k...H.eimaQnci....i... Bnl-ŁsłCkwi-ą..
Kr.z.y.w.QUAÍ:L^Q.......................................................................................

W-wq.. AS..5.3.... LvAdow.Q...Sp¿L..WyxL....j&0...^



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Królewscy synowie. Powieść z czasów Władysła­

wa Hermana i Krzywoustego. Wstępem opatrzył 
Wiktor Halin. Wyd. 5.

Warszawa 1956 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 525

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5029/56

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Królewscy synowie. Powieść z czasów Władysława 

Hermana i Krzywoustego. Przygot. do druku, posłowie 
i przypisy: W. Danek.

Warszawa 1960 Lud.L Sppłdz. Wydawn. 8° s. 536, 
portr. 1 l • j ę | 

f Cykl^^Jwieśc?^  ̂ obejmujących dzieje Polski.
Przewodu, kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Danek 6.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1139/60

884-3



B 120225
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Królewscy synowie. Powieść z czasów Władysława 
Hermana i Krzywoustego. Przygot. do druku, posło­
wie i przypisy: Wincenty Danek. Wyd. 2.

Warszawa 1967 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 546, 
tabl. 12, ilustr., portr. Łob»
Kraszewski Józef Ignacy ,

Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polski. O.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8082/67 884-3



j 435146
Kraszewski Józef Ignacy

Królewscy synowie : czasy Władysława Her­
mana i Bolesława Krzywoustego / J. I. Kra­
szewski

Warszawa : M.Arct,' 1928- . - 19 cm

.wartych 1 ciągłych.Fu-12-143 Karta katalogowa wydawn^^p .wartych 1 ciągłych.
W,A. Olsztyn, .z. 1340/DW/On ÓZGraMZ.H Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



435146
Kraszewski Józef Ignacy

Cz. 2. - 1928« - 128 s.
(Powieści Historyczne ; t.14 )

Pu-E-143 Karta katalogowa wydawrJW
W.A. Olsztyn, z. 1340ZDW/On OZGrai]

zwartych 1 ciągłych.
„ps Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



BW9S
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Krzyżacy. 1410. Obrazy z przeszłości. (Powieść).
Katowice 1959 „Śląsk” 80 s. 40Z

Biblioteka Karola Miarki. T. 1.
Hierowski Z.: Posłowie.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 557/60

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Krzyżacy 1410. Obrazy z przeszłości.
Katowice 1962 „Śląsk” 16» s. 363(^lb.
Biblioteka Karola Miarki. T. 1.
Hierowski Z,: Posłowie.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5954/62

5 79 5

[Powieść].

884-3 /



Kraszewski Józef Ignacy moss I .wm

Krzyżacy 1410. Obrazy z przeszłości. Oprać.
Jerzy Pośpiech. Wyd.4.

Katowice 1983 “Śląsk” 8° s.266,nlb.6,
bibliogr.

Biblioteka Karola Miarki

Pu-B-lł3 Karta katalogowa wydawnic
Pu-B-143 żarn. nr 446/DW/ON

¡zwartych 1 ciągłych.
i WZGraf. Z-d 2, zam. 649/32, n. 2 010 000



K ru ki Jo^ef Ignacy 
jCujajLg.a.Ä..................................... 
•Px2wx£.s.jc¿....x...j2Q{¿ia^....

B23399

-W.r.W.A.Wtá....... Jö >. 2,32,



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Kunigas. Powieść z podań litewskich. Z rys. M[i- 

chała] E[lwiro] Andriolli’ego. Tekst wg pierwodruku 
z 1882 r. przygotował i przypisami zaopatrzył Józef 
Lech Kowalczyk.

Warszawa 1954 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s. IX, 
230

Swierzewski S.: Przedmowa.

1. Powieść polska — XIX w. __

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3758/54

884-3



136171
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Laiku. Sceny przedślubne.
Kraków 1973 Wydaw. Liter. 16° s. 227
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 

Krzyżanowskiego

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1788/73 884-3



AftA&ÆkniCL...C/ZOu^ .̂......

..D^rQ^y... .........
*

X.V^.Q.XA8.I.2i........kJ.A^i2Ą1.G:uiJpj^.y]ja^^
I±jUML.............................

........................................................................... ........................................

¡JLsL^L.................................. -

:WD B--15 b zam. 613/P GDA-709 22.2.57 950 00C X Karton 130 g./VII.



A8548
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Latarnia czarnoksięska. [Powieść]. Oprać. Ewa Wa- 
rzenica.

Warszawa 1954 Państw. Inst. Wydawn. 16° s. 478

Warzenica E.: Posłowie.
Tekst... oparto na pierwodruku z r. 1843, skontrolowanym 

wg autoryzowanego wyd. z r. 1872.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7090/54

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
/O 4 O 7 G 4

Latarnia czarnoksięska. Obrazy naszych czasów 
Oprać., notą i słownikami opatrzył Jacek Kajtoch.

.Kraków 1964 Wydawn. Literackie 16°
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red.: kom. pod kier. Julia­

na Krzyżanowskiego.

Seria 1. s. 452
Seria 2. s. 465

1. Powieść polska — XIX w

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogiaf. 1528/64 

884-3



kros-zewskt Jozei lgnący 

„...j&3Ls?zn^
Ob^iSł-zy naiiych cza So\a/

P.|?Z5?..ę..u no.Eq i 5.low n l.L P..|£h£^J...Q.££.k 
K a | ł*oc h

...K.KCi.k.s? w... 4.9 G.H......Wy..d..^A#.Ł.d..L°

...Ser ¡.a.. J...... Ł. 5..S.^.4...4.n.!.k:
........5.......Hk6a...3...nJJ

Po wieści

CWD B 15 b Zam. 1537/DW/On Wrak ¡.040.000 - Karton 5 kl. 180 g, - 10.XII.68.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

119962
B/M9tyg

Listy do Adama i Joanny Miłaszewskich, rodziny 
Langie, Walerego Eljasza[!]-Radzikowskiego. Oprać. 
Wincenty Danek.

Wrocław 1966 Zakł. Naród, im. Ossolińskich, Wy-
dawn. PAN 80 s. 382, tabl. 3, portr. 7

Instytut Badań Literackich Polskiej Akademii Nauk.
Teksty częściowo równoległe poi. i niem.
Zawiera bibliografię.

1. Eliasz-Radzikowski 
szewski Józef Ignacy 
sty polskie — XIX

Walery — korespondencja 2. Kra-
3. Langie — korespondencja 4 .Li- 

w. 5. Migszewscy — korespondencja

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6691/66 884-6:92



jm ...
...Tł.ł.,. .^ kAv.. .....................

Tv oâ Ul^ L..A38K.....

185b 5. ^«lVt VnlL..|ltkiV.tt;f^...
KTD - B-15 b — zam. 2400/P Kzg.2 - 2391 - IS8&OOO



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

Litwa.
Starożytne dzieje, ustawy, 
czaję, pieśni, przysłowia, 
przez ... .

Warszawa 1847-

T.1. Historya do 
516, 2nlb,

T.2. Historya od
CWD — B-15o zam. 88r ZW/P '
Karta Katalogowa do Kartoteki z

JA 4 r» o -ł i u ioo 7

język., wiara, oby- 
podania itd.

Druk. Stanisława Strąb- 
s kie go 8°

ieku. 1847. s.3nlb.,

P u ku XIII wieku do roku 
.*820^’20.5 kl. b 180 g 

da. _ ________________



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

Łoktek na łożu śmierci; 
Tatarzy na weselu.

Warszawa/br.r.wyd./ Nakł. Gebethnera i 
Wolffa 16° 
s.}2.

Biblioteczka Uniwersytetów Ludowych, 23*



Kraszewski Józef Ignacy 1

łubiana / Józef Ignacy Kraszewski ;
¿P;fzygot. do dr* i przypisami opatrzyła
Halina Krzyżak], - Wyd. 2
.ol^rszawa : iu*owa Spółdzielnia Wydawnicza
1985. - 218^ [5] s. ; 21 cm

(Dzieła Jozefa Ignacego Kraszewskiego. 
Dowiesci historyczne. Czasy przedhistorycz-

Tekst oparo na pierwc 
ISBN 83-205-3724- i

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

Z 1879 r.>
partych 1 ciągłych, 

WZGidi. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Kro szewski Jozef Ignacy

Ł..u.b..o...n..i.e...... •_....... ...................... ............. ........... ...........
BzwlläjslZ.. xJLjädcku............................ ...........................
WaT3zz3.w.á.....d553...J-u.dcw.a..S.|!.¿Mz¡.e]níjCi..V^iáffl.w.n!£Z.<a.So
TL..Añ5Á.... s..Já7JnlL................................... ....................
T.2.. WZ....................................... .......................................





121397
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Lubonie. Powieść z X wieku. Przygot. do druku 
Jerzy Jarowiecki i Józef Lech Kowalczyk. Posłowie 
i przypisy: J. Jarowiecki. Wyd. 2.

Warszawa 1966 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 320, 
tabl.10, portr. 6

Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polski. 
Przewodn. kom. red.: Julian Krzyżanowski 2.

1. Powieść polska — XIX w

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8133/66 884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Macocha. Powieść z podań XVIII wieku. Przygot. 

do druku, posłowie i przypisy: Stanisław Sierotwiński.
Warszawa 1961 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 527, 

tabl. 18 w tym portr.

Dzieła. Powieści historyczne. Czasy stanisławowskie. 
Przewodn. kom. red.: Julian Krzyżanowski.

1. Powieść polska — XIX w

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3728/61

884-3



B 1337
KRASZEWSKI JOZEF IGNACY

Macocha. Powieść z podań XVIII wieku. Przygot. 
do druku, posłowie i przypisy: Stanisław Sierotwiń- 
ski. Wyd. 2.

Warszawa 1968 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s. 
527, tabl. 9, ilustr., portr.

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodn. kom. red.: Julian 
Krzyżanowski. Czasy stanisławowskie.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 9787/68 884(081)



211179
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Macocha. Powieść z podań XVIII wieku. Przygot. 
do dr. posłowie i przypisy: Stanisław Sierotwiński. II. 
wybrała i objaśn. Jolanta Wyleżyńska. Wyd. 3.

Wwa 1973 Lud. Spółdz. Wydaw. 80 s. 658, tabl. 9, 
il. portr.

Dzieła. Red. kom. pod przewodn. Wincentego Danka. Po­
wieści historyczno obyczajowe. Czasy stanisławowskie.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 11559/73



180280
Kraszewski J/ózef / I/gnacy/

Maleparta. Powieść historyczna z XVIII 
wieku.

Wy d. nowe, ; 
Lwów 1874

przejrzane i popr, przez aut, 
i Gubrynowicza 
16°

Nakł .Pillera 
Schmidta.

u T. 1 s, 111.
JT,2 s.111

Oi
' T, 3.S.1O9
T.4, s. 93

CWD B 143 (dawny
Zam. 1474/Dw/On —

B 15 c) Karta k 
Wrak 965 - 1.750.

logowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
- Karton 5 kl. 188 g, - X.71.



363876
Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

Masław. Powieść z XI wieku.
Warszawa 1928 Wydaw.M.Arcta 16° 
Cz.1. 1928 s.127,1,nlb.,portr.

Bibljoteka Wielkich Pisarzów.Seria ItJ.I 
Kraszewskiego Powieści Historyczne.T.9.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydajnie® zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zaia. ■01-3-202 3.090.000 karton



Kraszewski Józef Ignacy
B23HO6

Masław
Powieść z XI wieku
Warsiawa 1953 Ludowa Spółdz.Wydawnicza 8 

¿T .1. s.156.
uJt.2. s. 157-291, Inlb.



Kraszewski «Tózef Igiaacy 31^2885

Masła*. Powieść z XI wieku.
Przedm. Stef an • Żółkiewski.
Wyd.7.
Warszawa 1955 Lud.Spółdz*Wyda<i. 8° s.277» 

2 nlb.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY 
Masław. Powieść z XI wieku.
Warszawa 1956 Lud. Spóldz. Wydawn. 8°
Żółkiewski S.: Przedmowa.

T. 1-2 s. 277

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4050/56

884-3



BW
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Masław. Powieść z XI wieku. Przyjot. do druku, 
posłowie i przypisy: Stanisław Sierotwiński. Przedm.: 
Stefan Żółkiewski.

Warszawa 1961 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 298, 
pprtr. 1 . ZOb.

§yMOpowieści hSto^cznyclPo^ej&ujących dzieje Polski. 
Przewodn. kom. red.: Julian Krzyżanowski i Wincenty Da­
nek 4.
1. Powieść polska — XIX w

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 24^/61



55^5201
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Matka królów. Cza«y Jagiełłowe. Przygotował do 
druku i przypisami opatrzył Kazimierz Daszkiewicz. 
Wstęp napisał Zbigniew Mitzner.

Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° 8. 586

i. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Imtrtat Bibliograf. 7219/5?

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Matka królów^Czasy Jagiełłowe^Przygot. do dru­

ku, posłowie i przypisy; Stanisław Stupkiewicz.
Warszawa 1959 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 398, 

portret.
powieści nil^ryczny^P%fc^mują^ dzieje Polski. 

Przewodu. Kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Da­
nek 17.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6466/59

884-3



B 120225
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Matka królów. Czasy Jagiełłowe. Przygot. do dru- 
Stupkiewicz.

s. 407, tabl.

dzieje Polski , m

ku, posłowie i przypisy: Stanisław 
Wyd. 2.

Wwa 1971 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° 
16, ilustr.^portr. ZOb* 
Kraszewski.Józef lgnący . .Cykl powieści Historycznycn obejmujących 
Przewodu, kom. red. Julian Krzyżanowski

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2389/71 884-3



Aü&l
ObrÆ'zJdi pvzLX . -.

Ggbry dquííjzct ¿Schmidta. 46°

Ta^aZ^____________
T.'S. & WG [brak Kz>nca3

Zbiór poLiiaa J. h Krv^
CWD-B-15b — zam S7/S/ŁŹ. P — 165—Ł”

¿skie¿o T.58,59,bo.
B Í 250 000—Karton kl. V Al/140 ç



Kraszewski J/ózef/ 1/gnacy/
267951

Metamorfozy. Obrazki przez.., Wyd.nowe»przej­
rzane i popr. przez Autora.
Lwów Księgarnia Gubrynowicza i Schmid

ta 16°

T.3. 1874 s.179 /Def.: br.s.17-18/
Zbiór powieści J.I. Kraszewskiego.T.60

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawni ■^■"tvch i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 20 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Kraszewski Józef Ignacy

Milion posagu 
Powieść.

Kraków ^999/ Wydawn. Liter. 8°

MW

s. 224, 1 nlb.

Dzieła. Powieści obyczajowe

CWD - B-15c — zam. 2751/S/Łź/P
1603 — Łak — 13.6.56 — 500.000 — Karton k 180 p



Kraszewski jjózefJ igjnacyj

Miód Kasztelański
/\4u466

Komedya kontuszowa w pięciu aktach prozą.

Wyd.2.z ..
Kijów 1899 Nakł.Ks.Leona Łazikowskiego'^

CWD, B-15b Karta katal. (z liniat.) nr 452/Z. WDA 14 22.11.64 2.000.000 125X75



A 26946
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Mogilna. Obrazek współczesny.
Kraków 1959 Wydawn. Literackie 16° s. 234

Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 
Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 0040/59

884-3



Kraszewski Józef Ignacy

246946
246947

Milion posagu. Powieść. Wyd.2.

Kraków 1976 Wydaw.Literackie 16° s.199,
1 nlb.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

Partych i ciągłych.



341014
KraszewskiJ/ózef/l/gnacy/

Mistrz Twardowski.Powieść z podań gminnych.
Warszawa 1929 Wydaw.M.Arcta 16
Cz.1.1929 s.1l7,nlb.3,portr.

Bibljoteka Wielkich Pi sarzów. Seria Kra­
szewskiego Powieści Historyczne. Powieś ci His­
toryczne.!. 45

Pu-B-143 Karta katalogowa wy da w zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 D2G zanW1501-3-2Q2 3.0&C.00U karton





KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Mistrz Twardowski. Powieść z podań gminnych. 

Przygotował do druku, wstępem i przypisami opa­
trzył Wiktor Hahn. Wyd. 2.

Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 206

Zawiera bibliografię.

1. Powieść polska — XIX w.

884-3+012/014
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1777/57



440787
Kraszewski Józef Ignacy |

Mogiły ; Abracadabra ; Dwa fragmentaJ. u* 
Kraszewskiego oraz przepisany przez tegoż 
Djarjusz podróży z Warszawy do Petersburga 
hrabLiegoj Kazimierza Konst[antego] de Brohl 
Platera Starosty Inflanckiego, później Pod- 
kanclerza Litews[kiegoj w 1792 roku odbytej

Warszawa : Gustaw Gebethner i Spółka, 
1859* - [41, 339 s*^8 cm

PU-H443 Karta katalogowa wydavmW\\ zwartych i ciągłych.
W.A Olsztyn, z, fŚWpW/On Z.P. . . 652 (2.800.000) karton 10.88



J i 431461
Kraszewski Józef Ignacy

Morituri / Józef Ignacy Kraszewski ; wstę 
pem o życiu i twórczości Kraszewskiego po­
przedził Wiktor Hahn

Kraków : Krakowska Spółka ’Wydawnicza, 
1925. - 2 t. w 1 vol. ( OLMI, [4], 408 s. 
; i8 cm x s

(Biblioteka Narodowa. Seria 1 ; nr 86 ) 
Bibliogr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw^
W.A Olsztyn, z. 1340/DW/On OZGrsj 

zwartych i ciągłych.
Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 13.3$



fíraszeu/ski Jozef Ignacy

..Möritun....... ...... ~......................
Powieść w dwooh tproosh-..............

A.887

Katowice f9H?. Wyd.^kitsro^Mr^ toskcu...S......

T.Z...5.
”r.ö.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Morłhiri. Powieść w 2 tomach.
Kraków 1959 Wydawn. Literackie 16° s. 477

Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 
Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

884-3
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4875/59



231849
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Morituri. Powieść w dwóch tomach. Wyd. 2.
Kraków 1975 Wydaw. Liter. 16°
Tekst oparto na wyd. kryt. Dzieła ... Powieści obyczajowe, 

Kraków 1959

T. 1, s. 218
T. 2, s. 216

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliogr. 3367/75 884-3



382103
Kraszewski Józef Ignacy

Korituri : powieść w dwóch tomach^/ Józef
Ignacy Kraszewski. -Twyd. 2 

Kraków ; Wrocław : Wydaw.
. - 2 t. w wol.^348 s3 ; 21 

ISBN 83-08-01419-4 1

własc. 3 
Literackie, 1986 
cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicJ
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



431473
'' Kraszewski Józef Ignacy

—mtbw E^aasaaaajBŁs 'itgsaH&BauaMEaEaMaKMaMESaMMaiZKOSHaoHSKssESHaKaBKKisK&a. i^^Kanczu.... TaasBKsaaaaaB

Moskal : obrazek z r. 1864 narysowany z 
natury / B. Bolesławita [pseud. ]

Łomża : BDK, 1938* - 256 s. ; 19 cm

(Biblioteka Dobrych Książek ; t, 36 )

w zwartych iPu-B-143 Karta katalogowa wyda'
_:___ ' ' ■__________ • /nw/nn ._____

* ciągł/ch’.
t p- ¡9 «00 1 - ?nn 10 sn



/Kraszewski Józef I jascy/

My i oni.
Obrazek narysowany z natury przez Bolesła- 
witę /pseuk./.

Kraków 1902 Nakł. Wy lacn. ’’Nowej Reformy” 16ü 
s. j5O2

CWD - B 15c - Zam. 1626/P - 831 - 610.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 20. 8. 59





Kras z ewski Jó zef Ignacy
Na tułaćtwie.Obrazy współczesne.
Kraków 1979 wydaw.Literackie 8° s.4ló,nlb.

3

Dzieła.Powieści Obyczajowe.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawil 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, za? rartych i całych.

8, 1 730 0C0 74 X 120



286611
Kraszewski Józef Ignacy

Na tułactwie.Obrazy współczesne.
Kraków 1979 Wydawnictwo Literackie 8

s.4l6,nlb.3

Dzieła.Powieści Obyczajowe

Pu-r-1’3 Karta katalogowa wydav^
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z1

Iwartych i ciągłych.
- 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY AM 57 5
Nad modrym Dunajem; Zaklęta księżniczka. [No­

wele].
Kraków 1960 Wydawn. Literackie 16° s. 332
Dzieła. Powieści obyczajowe.

1. Nowela polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 4629/60

884-3



A-032580
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Niebieskie migdały. Powieść.
Kraków 1961 Wydawn. Literackie 16°
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. 

Krzyżanowskiego.

T. 1. s. 206
T. 2. s. 202
T. 3. s. 204

Juliana

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3572/61

884-3



Kraszewski Jozeî ’

niebrukowane. ^oez^- e.....!______ _
L.urv.u/K!.. .^rp.£ar„zjtak¿„^j2^
.L^.n..QPÄ<^.o...............................................Í................ .

....lili...

CWD - B-15b. Zam, 5823/S/ŁŹ — 3016—Łak-1 ..56—4.000.000—Karton kl. IV Al/200 g



ß.53$ß
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Noc majowa. Powieść. Przygotował do druku wg 
wyd. z r. 1884 i przypisami opatrzył Kazimierz Dasz­
kiewicz.

Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 145, 4 h/b *

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3615/5?

884-3





ffowe' dudia ’¡¡łatacie

1 2 5 9 9

przez..’

Warn ci w a ^43 |YaW'.¿.Orgelbranda X*

T.i, W5 ,^1^^ ^'1}^A<
T. J 5 1S/,3.JL , ŁO-.

CWD — B-15C żarn. 882 ZW/P K.1
Karta Katalogowa do Kartoteki z Jee

B20 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 ki. b 180 g



__ lunacy] P $958 Z

_Qbrazy__zżycia i podróży/J |_________  
przez. \v>_________________ :__________ __

.Wvd« Adama ZawadzkizcjO __________________

L 2. 1 rye, 5.241.

Wzór Kb. 15b (7 PSJ CWDW-wa Bielańska 18. ¡Nr 8128/0 — Wroc. 1236 . 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180g
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Pi.'T.LXxLa............. .................... .... ........
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CWD E 15 b zam. 613ZP GEA-709 22.2.57 950 ZS-56. Karton 180 g./VII.
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Jozef- lq

Odwieczny

U/y jo i L l Z. pism--

151287

Ol Ko Iz t C K y 2 U I Q CC 

ne-< do ' Pola I<ov7
o 0^j-rc>vusLoo o

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta ka] 
Zam, 1350-0W-On. ZGGdy-3218. 17.9.60

ik8 s. 14G. biU

n wydawnictw zwartych i ciągłych, 
0.



244202
Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

Okruszyny.Zbiór powiastek^rozpraw i obrazków 
Przez ...
Warszawa Druk S.Olgelbranda 16°

T.2.1856 s.278,nlb.2.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic. 
Druk. UMCS, zam 125/75, n. 2000

'rtych i ciągłych.



Kraszewski
^O|3«8»1

Józef Ignacy

Orbeka.Powieść.Tekst przygot.,notą opatrzy
<a Małgorzata Kamińska-Rogatko.

Kraków 198J -»adaw. Literackie 8°
s.224,nlb.3

Dzieła.Powieść i.Ob^cze j e.

Pu-B-143 Karta ka^^owa wyda
Pu-B-143 zam. nr 496/DW/ON

/ zwartych i ciągłych.
WZGrai. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 006



B 37G5G5
Kraszewski Józef Ignacy

Ostąp Bondarczuk / Józef Ignacy Kraszewski. 
- [Wyd. 10]

Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 
1985. - 140, [3] s. ; 17 cm

ISBN 83-205-3763-0

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^^/artych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Kraszewski J/óąef/

91238

Ostatni z Siekierzyńskich. Historja śla- 
checka przez...
Petersburg 1851 Nakł.B.M.Wolffa 16° 

s.nlb.6,290.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta M ^uwa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.



358591
Kraszewski Józef Ignacy

Ostatni z Siekier sońskich.

Lublin 1984 Wydaw.Lubelskie 8°s.153, 
5 nlb.

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnict'
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

.wartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Kraszewski JCózefJ I[gnacyJ

389190

Ostatni z Siekierzyńskich : historja szla­
checka / J.I. Kraszewski

Warszawa : E. Wende i S-ka, 1928. - 223, 
EU s. i 19 cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wydanie 
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2,

zwartych i ciągłych, 
m. 1295/82, n. 4 020 000



Kraszewski Józef Ignacy

Ostatnia z Kiążąt Słuckich. Kronika z czasów 
Zygmunta trzeciego przez...z 5 rycinami.
Wilno 1841 Na^ł.i druk.Józefa Zawadzkiego

T.2.1841.s.185.nlb.4,tabl.1,il.

Szkice Obyczajowe 
Powieść 8.

i Historyczne.Oddział 2

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kata^W^a wydawnictw zwartych i ciągłych.



435074
Kraszewski Józef Ignacy

"Ostatnia z Xiążąt Słuckioh : kronika z 
czasów Zygmunta trzeciego / przez J.I. Kra 
szewskiego

Wilno : Józef Zawadzki, 1841. - 3t. : 19 
cm * J
ał ^f^Powieó^sT1 Hi3toryc2ne‘ °ddzi-

1. - 191, [1]s
2. - 185, 14
3. - 194 s.,

Karta katalogowa wy dawnie

T.
PU-B-143
W.A Olsztyn, z. 1340/D\V/On ' OZGraf,

Ik.tabl. : 11.
Ik.tabl. : il. 

tabl. : 11.
zwartych i ciągłych.
•P. Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton lj.8t



¿3^7
.... .................

^.P5ÆL&...k0.<^a.nAjdXÂ .̂.............

Wargowo .. MickQL.-.&lü.C'köb.Ä^
. ............................... .^bL....................................................

..L^..^.].......................... -
Wy .bpr ^ojyi eï^ ........................................................
W&rJ.fc.GKa................................................................................ ...............

CWD - B 15b - Karta Ratal (z Uniat ) -W 
1060 — ŁDA — 21 4 60 — 2.360 000 — Kł?

f zw
~i. III Al 160 g



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Pałac i folwark. Obrazy naszych czasów.
Kraków 1962 Wydawn. Literackie 16° s. 201
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 

Krzyżanowskiego.
Trepiński A., Hennel R.: Nota wydawcy.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4495/62

884-3



eo392601
KRASZEWSKI Józef Ignacy
Pałac i folwark : obrazy naszych czasów / Józef Ignacy Kra­
szewski. - [Wyd. 2]. - Kraków : Wydaw. Literackie, 1987 
(Opole : OZGJŁ). - 157, [2] s.; 21 cm

Tekst powieści oparto na oprać. Romana Hennela w wydaniu krytycznym 
J. L Kraszewski Dzieła, Powieści obyczajowe, Wydaw. Literackie, Kraków 
1962 r.

ISBN 83-08-01522-0 : zł 190
1. Powieść polska - 19 w.

884-3 Egz. 100350 * 4765/87



051169
i <

KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Pamiętnik Mroczka. Przygotował do druku wg 

yd. z 1817 r. i przypisami opatrzył Józef Lech Ko- 
alczyk.

Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 135

Brożek L.: Wstęp.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1922/57

884-3



Kraszewski Józef Ignacy

EQ 356864

Pamiętnik Mroczka. Wstęp ¡Stanisław Grzy­
bowski. Przygotowanie do druku,posłowie 
i przypisy Stanisław Burkot. Wyd.5.
Warszawa xi984 Ludowa Spółdz.Wydaw. 8°

s.l49,nlb.3,tabl.12,il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^Jzwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. \«Graf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.985.000, 74X130



004498
Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

Pamiętniki.
Oprać.Wincenty Danek.

Wrocław 1972 Zakł.Nar.im.Ossolińskich 
16° S.XXII,472,nlb.2,il.

Biblioteka Narodowa.Seria 1,nr.2O7*

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kał 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.fl

>gowa wydawnictw zwartych i ciągłych 
- Karton 5 kl. 180 g. -X.71.



KRASZEWSKI J[ÓZEF] I[GNACY1
Pamiętniki panicza. Z franc.-polskiego oryginału 

na polsko-franc. przełożony z niektórymi dodatkami.
Warszawa 1957 „Czytelnik” 16° s. 193

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5052/57

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY 
Pan major; Na wschodzie.
Kraków 1960 Wydawn. Literackie 16° s. 294

Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 
Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2034/60

884-3



Kraszewski Józef Ignacy
389583

Papiery po Glince ; Ostatnie chwile księcia 
wojewody : (z papierów po Glince) : dwie po* 
wieści / J.I. Kraszewski i objaśnieniami i 
posł. opatrzył K.W. Zawodziński

Łódź ; Wrocław ; Wł. Bąk, Cok. 1947] • - 
295 s. ; 20 cm

Przedr. wyd. z r. 1883

Pu-B-143 Karta katalogowa wydavT
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

tw zwartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



EO 407217

KRASZEWSKI Józef Ignacy
Papiery po Glince : opowiadanie z życia Radziwiłła „Panic 
Kochanku” / Józef Ignacy Kraszewski ; [przygot. do druku i 
przypisami opatrzyła Elżbieta Zielonka]. - Warszawa : Ludowa 
Spółdzielnia Wydawnicza, 1988 (Gdań. : ZG). - 78, [2] s. ; 21 
cm. - (Dzieła Józefa Ignacego Kraszewskiego / red. kom. pod 
przewodnictwem Czesława Hernasa. Powieści Historyczne. Cza­
sy Stanisława Augusta)

Tekst oparto na pierwodruku z 1872 r.
ISBN 83-205-3867-X : zł 150
1. Opowiadanie polskie - 19 w.

884-3 Egz. * 2938/88



173205
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Pod Blachą. Powieść z końca XVIII wieku. Posłowie 
i przypisy: Stanisław Stupkiewicz. Ilustr. Jolanta Wy- 
leżyńska.

Wwa 1971 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 331, tabl. 9, 
ilustr. portr.

Dzieła, 
towskiego.

Powieści historyczne. Czasy księcia Józefa Ponia- 
Red. kom. pod przewodn. Juliana Krzyżanowskiego

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10734/71

-—-a

884-3



270329
Kraszewski J/ózef/ l/gnacy/

Podłóż do miasteczka. Powieść przez... 
Z dodatkiem kilku pomniejszych.
Wyd.nowe*przej. i popr.

Lwów 187^ Gubrynowicz i Schmidt 16° 
s.120

/Współoprawne z sygn.:

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict 
Zam. nr 1032/DW/On‘Wrak 796 - 2.770.000

tych i ciągach.
Zarton 3 kl, 180 g, - 7.75.



Kmsztwaki....J.CQ^^ A aim
^Q.dr.o¿.kró.LaJdKo^^... .....................  

dQ..KtAmawa...w.r.. M............................................... .

............

Wilw.c./I.'SGO.... Ns\kL.Lde.uk,.J¿iefa.Z^^.....
J....................... 5...W.........   -

CWD - B 15b - Karta katal. (z liniat.) - Zai^ 
1060 — EDA — 21.4.60 — 2.360.000 — KartJ

^ZW
1. ni Al/160 g



Jlpzeü....  
... .__________
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J^sï$p..napisQLJianMSZ...W^^

i.

jVr.wa .496.4.......Sp.¿ídz...Wyd-.-.Q.¿wi^



20^827
Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

Poezye», • Wyd.3 pomnoż.
Lwów 1888 Nakł. Gubrynowicza a, Schmidta 

16° s.VI,353.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn^^v zwartych i ciągłych.
Zam. 1137/DW/On — Wrak 687 - 2.810.■_ - Karton 3 kl. 180 g, - VIII.73.



B 5-22^1
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Pogrobek. Powieść historyczna z czasów przemy- 
sławowskich.

Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 254?4hlb.

Sprawdzone z pierwodrukiem z 1880 r.
Warzenica E.: Wstęp.

1. Powieść polska — XIX. w.

Biblioteka Narodowa 
Instrtut Bibliograf. 3167/57

884-3



i 66040
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Pogrobek. Powieść historyczna z czasów przemy- 
sławowskich. Przygot. do druku, posłowie i przypisy: 
Ewa Warzenica.

Warszawa 1963 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 271, 
portr. 1 zob*
Kraszewski Józef Ignacy

Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polski.
Przewodn. kom. red.: Julian Krzyżanowski i Wincenty Danek 11.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 793/63

884-3



B 120225
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Pogrobek. Powieść historyczna z czasów przemy- 
sławowskich. Przygot. do druku, posłowie i przypisy: 
Ewa Warzenica. Wyd. 2.

Warszawa 1969 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s. 283, 
tabl. 8, ilustr.. portr. $
Kraszewski Jó^ef Ignacy . _,

Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polskif I • •

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2748/69 884-3



Kraszewski Józef Ignacy
237711 Eo

Pogrobek.Powieść z czasów przemysławowskich 
Warszawa 1978 s»271tnlb»5.

zob.

Kraszewski Józef Ignacy
Cykl powieści historycznych obejmujących 
dzieje rolski.

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawmwy zwartych i ciągłych.
Zam. nr 5CG/DW/On W.Z.Graf. Z-2®79 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



AJ58 082
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Półdiablę weneckie. Powieść od Adriatyku.
Kraków 1968 Wydawn. Literackie 16° s. 219
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 

Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6283/68 884(081)



206949
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Półdiablę weneckie. Powieść od Adriatyku. Wyd. 2.
Kraków 1973 Wydaw. Liter. 16° s. 197
Tekst wg Dzieł... pod red. J. Krzyżanowskiego 1968

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 11560/73 884-3



365719
Kraszewski Józef Ignacy MSI

Półdiablę weneckie. Powieść od. Adriatyku. 
Wyd«3.
Kraków 1985 Wyda w.Literackie 8° 

s.l63,nlb.1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicr
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

^ch i ciągłych.
Łraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



W O2Q-5Î€ Trzech rozbiorów 17/2-1799Lo!¿k¿a
StudyQ. do ^isjoryi ducket i obyozoiú 

Izedmowa Szymono. /I ¿kenozeno

W-wo. 19 02-1903 Gętethne 8
t l 19o2 s.xviy^ji^Q-pCl

T2, 1^8^-1791 1902 S.4l4,2nlb
T 3 1905 s. 563 y|n|i,

Wzór 7 PS Min. 0. Nr 797/46 PZWS 48/C146



418255
Kraszewski Jozef Ignacy

Pomnik do historij obyczajów w Polsce z 
XVI i XVTI wieku wydane z rzadkich druków / 
przez J[ózefa! Ugnacego] - Kraszewskiego

Warszawa : S". Orgelbrand, 1843. - 13] , 
269 s. ; 19 cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnid 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.H

| zwartych i ciągłych.
|dz-w©, z. 666 £.39®.m) karton 10.88 &.A.



LÛW1QS

MkiQ. 48^3 . L druk L GíócAshergo ^6° 
____

Wzór Kb. 15b (7 PS) CWDW-wa Bielańska 18. . Nr 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.G00. Kart. l80g
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CWD - B 15b - Karta katal. (z Uniat.) - 2 
1060 — ŁDA — 21.4.60 — 2.360.000 — Kai ii. LII Al 160 g



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Powieść bez tytułu. Oprać., nota i słownik: Jacek 

Kajtoch.
Kraków 1962 Wydawn. Literackie 16°

Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 
Krzyżanowskiego.

T. 1—2. s. 269
T. 3—4. s. 322

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6118/62

884-3



212205
KRASZEWSKI JOZEF IGNACY 

Powieść bez tytułu. Wyd. 2. 
Kraków 1973 Wydaw. Liter. 160
Wyd. 1 po wojnie w: Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. 

J. Krzyżanowski Kraków 1962 Wydaw. Liter.

T.1/2 s,244,nlb»3»
T.3/4 s.273tnlb.2.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 1444/74 884-3



ñrqszeiVsM J^ozef, lunacy] IM352 G

Powroł do aniozda
Pomieść z ffödon xtfi vieku
W opracowaniu Wiktora PahnGc
tfrakow 4925 . Nah f. Kroh-Gp-kiltyd,. i6° s.2S3

Biblioteka Noro do ix/6enad
CWD-B-15C — zam. 2751/S/Łź/P '
1603 — Łak — 13.6.56 — 500.000 — Karton 7 180 g



B.5^4
Powrót. do..gniazda.......... ......
Powieść z jsodoin 46 wieku...............

wa . Bojka -. $° s > 3^



r
legacy |

powrg? de qniaz-do[

^zir Kb l»b 7 PS C.W.B' W-wa, Biela- 
Kat. Zaki. Graf., Zaki. 1, zam. 2583 1 X

Zass. Nr M71/«
4,Bl, kart. 2»» £



Kraszewski Józef Ignacy 380796
Powrót do gniazda : powieść z podań XVI w. 

Józef Ignacy Kraszewski ; [do dr, przygot. i 
przypisami opatrzyła Elżbieta Zielonka]

Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 
1985. - 220,z [4] s. ; 21 cm

(Dzieła Józefa Ignacego Kraszewskiego.
Powieści historyczne. Czasy Jagiellonów) 

Tekst oparto na pierwodr. z 1874 r.
ISBN 83-205-3719-3

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw :■ artych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. ■ WZGrai. Z-d 2, zam 234/82, n, 1 920 000



KRASZEWSKI J[ÓZEF] I[GNACY]
Profesor Milczek. [Nowele].
Warszawa 1969 „Książka i Wiedza” 16® s. 115
Koliber.

1. Nowela polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3457/39 814-3



EQ 404298

KRASZEWSKI Józef Ignacy
Przed burzą : sceny z roku 1830 / Józef Ignacy Kraszewski ; 
[tekst, notę wydawcy oprać. Teresa Podoska]. - Kraków : 
Wydaw. Literackie, 1988 (Krak. : DWWLA). - 183, [1] s. ; 21 
cm. - (Dzieła / J. I. Kraszewski. Powieści obyczajowe)

ISBN 83-08-01853-X : zł 420
1. Powieść polska - 19 w.

884-3 Egz. 80350 * 1255/88



420379
Kraszewski Józef Ignacy

Przed burzą : sceny z roku 1830 / przez
B. Bolesławitę [pseud,]

Kraków : Wydaw, "Nowej Reformy”, 1905. - 
256 s. . 20 cm

PU-B 143 karta katalogowa wyda wnict^^BKr tych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125^75, n. 2000



B82
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Przygody pana Marka Hińczy. Rzecz z podań życia 
staroszlacheckiego. Przygot. do druku, posłowie i przy­
pisy Maria Grabowska.

Warszawa 1961 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 189, 
tabl. 4, portr. 1

Dzieła. Powieści historyczne. Czasy Stanisławowskie. Ga­
wędy obyczajowe. Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski.

1. PowTiesć polska — XIX w.

884
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3021/61



407446
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Pułkownikówna. Historia prawdziwa z czasów sa­
skich. Przygot. do druku Ewa Dumałowa. Posłowie i 
przypisy: Stanisław Stupkiewicz.

Warszawa i965 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 225, 
tabl. 16, portr. 1

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodu, kom. red.: Julian 
Krzyżanowski. Czasy Augusta III.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 1618/65 884-3



213637
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Pułkownikówna. Historia prawdziwa z czasów 
saskich. Przygot. do dr. Ewa Dumała. Posł. i przypisy: 
Stanisław Stupkiewicz. II. wybr. i objaśń. Jolanta Wy- 
leżyńska. Wyd. 2.

Wwa 1974 Lud. Spółdz. Wydaw. 8° s. 282, tabl. 9, 
il. portr.

Dzieła. Przewodn. kom. red. Wincenty Danek. Powieści 
historyczno-obyczajowe. Czasy Augusta III

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 1710/74 884-3



Rachunki » .................... ‘<7....................."'........... -—---
Przez B. Bolesławitę /pseud.«/.

AWbO

Poznań 185 - Haki. Księgi J .K.Zupońakiego JÖ"

ltak...2,....X^^^.. l.nlb..,.66.1.

CWD - B 15b - Karta katal. (z liniat.) - Z W 
1060 — ŁDA — 21.4.60 — 2.360.000 — Kar

■Iw
□ III Al/160 g



2/.. " ■ .................................................. o 
/Kraszewski Józef Ignacy/ | A 28860

Rachunki.

Rok 3. Z roku 1868. 1869 s. 4 nlb., 10.49, 
1 nlb.

Rok 4. Z roku 1869. 1870 8. 670,1 nlb. /Def 
brak k. tyt./.

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P
Karta Katalogowa do Kartoteki z jed

820 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kL b 180 g



/Kraszewski Józef Ignacy/

Rachunki

Poznań J Nakł.Księg.Jana Konst.żupańskiego 16°

R.2. Z roku 1867.^.1. 1868 s.4nlb.,66l 

/Na k.tyt.pseud.aut.;/ B.Bolesławita

CWD - B-15c Karta Katal. do Kartot. z jed.^Binią, z. 1564/ZW/P—2663—ŁD A—14.7.65—585.000



/Kraszewski Józef Ignacy/ A 47324

Rachunki.
R.3.Z roku i868.

/Cz.2 41869 s.1 alb.,478-1049,3 nlb.
/Def.: br. k. byt./.

Intr. 2021 33.000



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Ramułtowie. Powieść współczesna. Tekst oprać. Sta­

nisław Burkot.
Kraków 1961 Wydawn. Literackie 16° s. 241

Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 
Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7275/61

884-3



: 428651 
■

Kraszewski Józef Ignacy |

Raptularz pana Mateusza Jasienieckiego 
z oryginału przepisany mutatis mutandis / 
przez J.I. Kraszewskiego

Warszawa : Gebethner'i Wolff. 1881. - 
C 2 J , 219 s. ; 19 cm

PutB-W Karta katalogowa wydaw
W.A. Olsztyn, z. 1340/DW/On OZG

Fwartych i ciągłych.
'P. Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 1188



BU438
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY 

Resurrecturi.
Kraków 1959 Wydawn. Literackie 16° s. 402

Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod. kier. Juliana 
Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3621/59

884-3



EQ 379153
Kraszewski Józef Ignacy

Regurrecturi / Józef Ignacy Kraszewski. - 
[Wyd. 2]

Kraków ; Wrocław : Wydaw. Literackie, 1986 
• - 303, tl] s. ; 22 cm

Tekst oparto na oprać. Janiny Lewandowskiej 
w wyd. krytycznym : Dzieła. Powieści obycza­
jowe / J. I. Kraszewski. - Kraków : Wydaw.
Literackie, 1959

ISBN- 83-08-01280-9

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

artvch 1 H^łych.
WZGi«i. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Kraszewski Józef Ignacy

Resurrecturi / Józef Ignacy Kraszewski. - 
LWyd.

Kraków ; Wrocław : Wydaw. Literackie, 1986. 
- 303, 0 J s. ; 21 cm

ISBN 83-08-0128-0-9

Pn-B-143 Karta katalogowa wydawn
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

•zwartych 1 ciągłych,
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Kraszewski, Józef Ignacy (1812-1887) 528798

Resurrecturi / Józef Ignacy Kraszewski. - Kraków : Wydaw. Lite­
rackie, 1959. - 402, [2] s. ; 20 cm.. - (Dzieła : powieści obyczajowe / 
Józef Ignacy Kraszewski)

1. Powieść polska - 19 w.



i;/1«680__

..ß.c v.ny....víoj&wtfíi&ifc........................................ 
.....

.......................................................................................................

..Pobrań....

.......................................................... Ifc.Ls^Xn^.+JSÁ.............

CWD-B-15b. Zam. 5323/S/LŹ — 3016—Łak-^Ł1.56—4.000.000—Karton kl. IV Al/200 g



1© 405594

KRASZEWSKI Józef Ignacy
Rzym za Nerona : obrazy historyczne / J. I. Kraszewski. - 
Warszawa : „Novum”, 1987 (Koszal. : RSW„PKR ). - 134, [2] 
s. ; 24 cm

ZŁ 350
1. Powieść polska - 19 w.

884-3 Egz. 150250 3667/88



.Kraszewski J/ózef/ I/gnacj^

S^siędzi.«.
Sowie ść„...z„.podańszlachecki eh.. .zKQŚ.c.a..XV^
wieku..

.i.ars.z.aw.a....l8.Z8..... ...........................................................

................................1.6°...........  ,....... ... .................. .
w„fa.l.......s.*..19.6...... __
^2*.....s... i.99.#............ jM.............

CWD, B-15b Karta katal. (z liniat.) nr 452/Z^^^ — WDA 14 22.11.64 2.000.000 125X75



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Sąsiedzi; Wilczek i Wilczkowa. Przygot. do dr. Józef 

Lech Kowalczyk. Posł. i przypisy: Wincenty Danek. II. 
wybr. i objaśn. Jolanta Wyleżyńska.

Wwa 1973 Lud. Spółdz. Wydaw. 8° s. 476, tabl. 9, 
il. portr.

Dzieła. Przewodn. kom. red. Wincenty Danek. Powieści 
historyczno-obyczajowe. Czasy Augusta III

1. Powieść polska — XIX w.

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 425/74



J J W

Saskie ç¿hathi\... . ...........
luj..............................................................

...................... ..................

.tór.é.za ..A^A^.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Saskie ostatki.<August 111>. Przygot. do druku, po­

słowie i przypisy: Stefan Swierzewski.
Warszawa 1959 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 298, 

ilustr.

Cykl powieści historyczny cłj obejmujących dzieje Polski. 
Przewodu, kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Danek-29.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 1851/59

884-3



5.emko.,...........................
tytuł

^osy..h&2kmle«iLi^^ 
..........................

»ALl^Uaii.................................
) .miejsce i rok wyd., wydawca, format, objętość

--- <aJ_T.L2._jS._12.il............. ..............
ll,.Ł..i._17.a............ ...............

uwagi

nr inw. ""

sygnatura

CWD - B-12a. Zam, 4923/Ś:ŁŹ/P — 2692—^
-26.10.56—1.800.000—Karton ki. IV Al/200 g

aJ_T.L2._jS._12.il


K535F
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Semko. Czasy bezkrólewia po Ludwiku. Jagiełło 
i Jadwiga. Przygotował do druku i przypisami opa­
trzył Kazimierz Daszkiewicz. Przedmowę napisał 
Stanisław Ryszard Dobrowolski.

Warszawa 1957 Lud. Spóldz. Wydawn. 8° s. 583

i. Powieść polska — XIX w.

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliorraf. 4880/57



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Semko. Czasy bezkrólewia po Ludwiku. Jagiełło 

i Jadwiga. Przygot. do druku i przypisy: Kazimierz Da­
szkiewicz. PosłowieJWiktor Hahn.

Warszawa 1960 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 579, 
portr. 1 ZOO*

i^h?sfo?^znycii obejmujących dzieje Polski. 

Przewodu, kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Da­
nek 16.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4101/60

i
884-3



Kr as ze ws ki J ó ze f I gna cy

Semko. Czasy bezkrólewia po 
Jadwiga

Warszawa 1970 s.577
zob.

Kras zewski Jó zef Ignacy 
Cykl powieści historycznych
Polski. Wyd.3

Ludwiku. Jagiełło i

obejmujących dzieje

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta 
zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9^] 90.000.

wydawnictw zwartych i ciągłych.



484994 181744
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Serce i ręka. Powieść prawie historyczna.
Kraków 1972 Wydaw. Liter. 16° s. 263
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana 

Krzyżanowskiego

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3554/72 884-3



382112
Kraszewski Józef Ignacy

Serce i ręka : dowieść prawie historycz­
na / Józef Ignacy'Kraszewski • - iWyd.2J

Lublin : Wydaw* Lubelskie, '1986* - 211, 
[1]s. ; 21 cm

ISBN 83-222-0579-9

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicT
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

^wartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/22, n. 2 CCO 000



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Sieroce dole. Powieść.
Kraków 1971 Wydawn. Liter./6° s. 399

Dzieła. Powieści obyczajowe

168294

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7857/71 884-3



P 55604

KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Skarb. Wybór opowiadań. Przedmowę napisał 

i wyboru dokonał Stanisław Ryszard Dobrowolski. 
Przygotował do druku i przypisami opatrzył Józef 
Lech Kowalczyk.

Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 412,1*41.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5826/57

884-3



20 227851
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Skarb. Wybór opowiadań. Wybór: Stanisław Ry­
szard Dobrowolski. Przygot. do dr. wg wyd. z 1890 r. 
i przypisy: Józef Lech Kowalczyk. Posł. Teresa No­
wacka.

Wwa 1975 Lud. Spółdz. Wydaw. 8° s. 474, tabl. 9, 
il. portr.

Dzieła. Przewodn. kom. red. Wincenty Danek. Powieści hi- 
storyczno-obyczajowe. Czasy od XVI do XIX wieku

1. Nowela polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 2347/75 884-3



185686
Kraszewski Józef Ignacy

Skrypt fleraminga. Powieść historyczna 
z czasów Augusta II. T.1,2.
Warszawa 1950 Spółdzielnia Wydawnicza
Oświatowa ’’Czytelnik” l6°s.355,nlb. 1.

°(T B 143 Karta katalogowa wyda^ 
Zam. 513yDw/On — Wrak 423 - 2.713!

Lew zwartych i ciągłych.
9 - Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



ŁO266286
Kraszewski Józef Ignacy

Sprawa kryminalna. Powiastka. Przygot. do 
druku ^aria Rydlowa.
Kraków 1977 Wydaw.Liter. 8° s.235,nlb.1

Dzieła. Powieści Obyczaj or/e

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 7
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 -

i ciągłych.
000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



SO
KRASZEWSKI Józef Ignacy
Sprawa kryminalna : powiastka / Józef Ignacy Kraszewski. - 
Wyd. i - Kraków ; Wrocław : Wydaw. Literackie, 1987 (Opole 
: OZGJŁ). - 185, [2] s.; 21 cm

Tekst oparto na oprać. Marii Rydlowej w wyd. krytycznym „Dzieła. 
Powieści obyczajowe” Kraków 1977

ISBN 83-08-01578-6 : zł 220
1. Powieść polska - 19 w.

884-3 Egz. 100350 * 2731/87



434999
Kraszewski Józef Ignacy

Stęch z Konar : powieść historyczna z 
czasów Kazimierza Sprawiedliwego / J« I. 
•Kraszewski

Warszawa : M. Arct, 1928- • - 19 cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^
W.A Olsztyn, z. 1340/DW/On OZGrafJ

^wartych 1 ciągłych.
.P. Dz~wo, z. 652 (2.800.000) karton lo.Sf



J , T
Kraszewski Jozef Ignacy

434999

Cz. 2. - 1928. - 125, dis. 
(Powieści Historyczne ; t.19 
Cz.3. - 1928. - 125, [1ls. 
(Powieści Historyczne ; 20 )

)

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni^K zwartych 1 ciągłych.
W.A C< 11, z. Ui^DW/Oil OZGral^K.P. Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton L).8t



5ÍQ.chl.„x..Koncir.........................................
pQMÍe¿¿..history czvw.....  
.wj.ed(kÄ(.cg.ß.-........................... :...................................................

...V..^A7ÄMk.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Stach z Konar. Powieść historyczna z czasów 

Kazimierza Sprawiedliwego. Przedmowę napisał Je­
rzy Klejny. Wyd. 3.

Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 629^2 nlk.

1. Powieść polska — XIX w,

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2480/57

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY B 66040
Stach z Konar. Powieść historyczna z czasów Kaź­

mierza Sprawiedliwego. Przygot. do druku, posłowie 
i przypisy: Stanisław Grzeszczuk.

Warszawa 1963 Lud. Spółdz. Wydawn. 80 s. 696, 
nortr. 1 Zeb.
Kraszewski Józef Igaacy

Cykl powieści historycznycn obejmujących dzieje Polski. 
Przewodn. kom. red.: Julian Krzyżanowski i Wincenty Da­
nek 8.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6583/63 884-3



430642
Kraszewski Józef Ignacy

Stańczykowa kronika od roku 1503 do 1508 
/Józef I. Kraszewski
Wilno.: Wyd. Adama Zawadzkiego, 1841. -

132 s. ; 19 cm
(Szkice Obyczajowe i Historyczne • 5)

py~B<il3 Karta katalogowa wydawn. 
W.A. Osztyn, z. 134ft/DW/On OZGii 

zwartych i ciągłych.
Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.88



KrasŁewaki J.J- 

Stara baśń
. Powieśćix wieku 

. Warszawa................. M • Arch, i° .....
Cx J, Warszawets 

Cx. &.....^ ....................5.1H5.4 hW •

..Ca.. i > Warft&epw.<^....................    4M.1..........



Kraszewski J/ozef/ I/gnacy/ 

¿»tara baśń.
Powieść z 9 wieku.
Z 24 rys. JS. M. andriollegoZ portretem

nowe.

Warszawa i899 Nakł. Gebethnera i Wolffa 8°
s. 4 435 W,

Karta katalogowa do Kartoteki z jedn; 
CWD - B-15c - Zam. 213/|ZW/P - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Kraszewski Józef Ignacy 5 Xz

Stara Baśń.Powieść z dziewiątego wieku.
Oprać.Adam Bar.
Kraków 1948 Wydawnictwo M.Kot. 8° 

s.422,bibl.
Biblioteka Arcydzieł Poezji i Prozy. Nr.29

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karla k| 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750J I [a wydawnictw zwartych i ciągłych, 

arton 5 kl. 180 g. - X.71.



Kraszewski Józef Ignacy

Stara baśń.
Powieść z IX wieku.

Warszawa 1951 ’’Czytelnik" 8° s.383, 1 nlb

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnict 
Zam. nr 103S/DW/On Wrak 796 - 2.770.000

wartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



KrosxcWski Jöze^ ¡B30ZW
Slcir.Qi...b.cis.ń...............................,.............................. .....
Po w£.e.¿.¿....z... IX...w.r.e ku............................... .......................
p.o.ał.Q.w.Lcm...op-diczył....Al-£ks£ii3.d.er.....0.r.Ły^ ....

.W.r.-WCi.. Aâ..5Â.H..C:^..td.ni.VP....S..pl>L^



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Stara baśń. Powieść z IX wieku. Z ilustr. E[lwira] 

M[ichała] Andriollego. Posłowie napisał Aleksander 
Gieysztor.

Kraków 1954 Wydawn. Literackie 8° s. 443, tabl. 6

1. Powieść polska — XIX w<

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 5617/54

884-3



BWTti
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Stara baśń. Powieść z IX wieku. Pogłowiem opa­
trzył Aleksander Gieysztor.

Warszawa 1956 „Czytelnik* 8° s. 451

1. Powieść polski — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
tosty tut Bibliograf. 2083/5G

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
b55?m

Stara baśń. Powieść z 'IX wieku. Przedmowę na­
pisała Ewa Warzenica. Wyd. 6.

Warszawa 1957 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 423

i. Powieść polska — XIX w.

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5414/57



KRASZEWSKI J[ÓZEF] I[GNACY] BW86
Stara baśń. Powieść z IX wieku. Oprać. J. Wieczer-

ska-Zabłocka.
Wrocław 1960 ,,Ossolineum” 8° s. 446, ilustr.

Nasza Biblioteka.
Zawiera bibliografię.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7206/60

884-3



Kraszewski Józef Ignacy
B ii040

Stara baśń. Powieść z 9 wieku,
Ptzygot. do druku, posłowi« i przypisy: Wincen­
ty Danek,
W-wa ,960 s. 448 , 4 nlb.

zob.

Kraszewski Józef Ignac
Cykl powieści histo 
dzieje Polski. /T,/

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną .
CWD - B-15C - Zam. 213/IZW/P

c zny ch ob ® jmu jący ch

-55.000 ■ Karton 5 kl. 180 g.



B87446
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Stara baśń. Powieść z IX wieku. Przygot. do druku, 
posłowie i przypisy: Wincenty Danek. Wy^^ ge

Warszawa 1962 Lud. Spółdz. Wydawn. 16°
Biblioteka Powszechna.

T. 1-2. s. 302
T. 3. s. 161

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 3333/62

884-3



£10 i 18 1
KRASZEWSKI JOZEF ÍG^AC1

Stara baśń. Powieść z IX wieku Przedmowa Ju 
lian Krzyżanowski PrzwoL do druku posłowie i przy 
pisy: Wincenty Danek ' •

Warszawa 1964 Lud. Spółdz Wydawn Bl s 386 
oortr 1

, Powieść polska K1X w

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 884-S



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Stara baśń. Powieść z IX wieku. Przygot. do dru­

ku, posłowie i przypisy: Wincenty Danek. Przedmo- 
wa Julian Krzyżanowski.

Warszawa 1967 Lud. Spółdz. Wydawn. 8Q s. 417

1. Powieść polska — XIX w.

Instytut Bibliograf. 10529/67 884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Stara baśń. Powieść z IX wieku. Przygot. do dru­

ku, posłowie i przypisy: Wincenty Danek. Wyd. 4.
Warszawa 1969 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s.

451, tabl. 17, ilustr., portr. j zob*
Kraszewski Józef Ignacy
Cykl powieści historycznych obejmujących dzieje Polski.
T* 1 . *

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5512/69 884-3



168492
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Stara baśń. Powieść z IX wieku. Ilustr. Michał By­
lina. Posłowie: Stanisław Trawkowski. Wyd.

Wwa 1971 „Nasza Księgarnia” 16° s. 437
[Złoty Liść]

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 8069/71 884-3



184984
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY EO

Stara baśń. Powieść z IX wieku. Oprać. Wincenty 
Danek. Wyd. 26.

[Wwa] 1972 Lud. Spółdz. Wydaw. 16° s'. 433
Biblioteka Klasyki Polskiej i Obcej

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6498/72 884-3



•18707
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Stara baśń. Powieść z IX wieku. Przygot. do dr., 
posłowie i przypisy: Wincenty Danek. Przedm. Julian 
Krzyżanowski. Wyd. 27.

Wwa 1972 Lud. Spółdz. Wydaw. 8» s. 386

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 8452/72 884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY 216299
Stara baśń. Powieść z IX wieku. Przygot. do dr., 

posłowiem i przypisami opatrzył Wincenty Danek. II. 
[barw.] Antoni Boratyński.

Wwa 1973 Lud. Spółdz. Wydaw. 8° s. 446, tabl. 27, 
portr. err.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 5942/74 884-3



EU 23/294

Kraszewski Józef Ignacy

Stara baśń. Powieść z IX w. Oprać.Wincenty 
Danek. Wyd.5 zm.

Kraków 1975 Zakł.Naród.im.Ossolińskich 16° 
s.LXXrai,453,nlb.1,tabl.4,il. 
portr.

Biblioteka Narodowa. Seria 1. Nr 53«

• '
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

^ch i ciągłych.



n 005655
Kraszewski Józef Ignacy

Stara baśń. Powieść z IX w. Oprać.Wincenty 
Danek.
Wyd.5 zmień.
Warszawa 1975 Zakł.Nar.im.Ossolińskich 

16 s.LXXVIII,453,nlb.1, 
tabl.4,il.,portr.

Biblioteka Narodowa.Seria 1.Nr.53.

PU-B 143 Karta katalogowa wydaWn’ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000

wartych i ciągłych.



Kraszewski Józef Ignacy

233631
233632

Stara baśń.Powieść z IX wieku.Oprać.Wincen­
ty Danek. Wyd.5 zmień.

Wrocław 1975 Zakł.Naród.im.Ossolińskich
Wydaw. 16° s.LXXVIII, 
453,1 nlb.,tabl.4,il.,portr

Biblioteka Narodowa.Seria 1. Nr 53

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni^®^artych i ciągłych. 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000 ■



KRASZEWSKI J[ÓZEF] I[GNACY]
Stara baśń. Sztuka w 3 aktach wg powieści... Adap­

tacja: Władysław Bodnicki. Uwagi insceniz.: Bronisław 
Nycz. Muzyka: Augustyn Bloch. Projekty kostiumów: 
Marian Rojewski i Waldemar Żaczek. Proj. dekoracji: 
Mieczysław Kochanowicz.

Warszawa 1959 4° s. 143, ilustr. [Maszynopis po- 
wiel.j.

Centralna Poradnia Amatorskiego Ruchu Artystycznego.
1. Inscenizacja 2. Powieść polska XIX w.
3. Wydawnictwa świetlicowe __

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4802/60

884-2 : 374



Kraszewski Józef Ignacy

Stara baśń. Powieść z IX wieku. II.Elwir.
/i. e. Elwiro/
Michał Andriolli. Wyd.3O.
Warszawa 1977 Ludowa Spółdzielnia Wydaw. 8° 

s.467,4 nlb.,il.,portr.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicW zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 HO - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, VI. 76.



Kraszewski Józef Ignacy__________________________
Stara baśii.Powieść z IX wieku.Przedm.Juliana 
Krzyżanowskiego.Posłowie i przypisy Wincentego
Danka.Wyd.31•

Warszawa 1977 Lud.Spółdz.Wydaw.8° 
s.481,nlb.3.

Biblioteka Lektur Szl^^aych

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn ■ zwartych 1 ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-Ä79 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Kraszewski Józef Ignacy

Stara baśń.Powieść z IX wieku.Wyd.34.

Warszawa 1984 Ludowa Spółdzielnia Wydaw 
8° s.311,nlb.9

Pu-B-143 Karta katalogowa wydanict
Zam. 1611/DW/ON WZGraf. Z-d 2, i

wartych i ciągłych. 
. 1295/82, n. 4 020 000



Starościna Wika ^Gertruda ihr- Komorowskich 
hn Potocka >. Opowiadanie WtoNwię WO-^Pk 
pruz-.. 1 '

Harsiawo, 4258- NW. i drak ¿.Orgelbranda 46a
T. 4. 4 868 s. 155
TZ. 4 85« s.346

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną 
CWD - B-15c - Zam. 213^ZW[P 1 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



292221
Kraszewski Józef Ignacy

Starosta warszawski. Obrazy historyczne z 
XVIII wieku.
Warszawa 1Q14 Nakł.Gebethnera i Wolffa

16°

T.1. 1914 S.192

0 i e kawę Powi eś c i. 5 4

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawtl
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2

swartych i ciągłych.
- 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g. - T -6.



Kraszewic! J/ózef/ I/gnacy/
291115

Starosta warszawski. Obrazy historyczne z
XVIII wieku. 0
Warszawa 1929 Wydaw.M.Arcta 16 
Cz.1. 1929 s.122,nlb.1.portr.
Bibljoteka Wielkich Pisarzów. Serja 1:J.I.Kra- 
szewskiego Powieści Historyczne. Powieści 
Historyczne. Tom 69.
/Br.okł./
Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw^^^swartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-Ł'<i - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g. - 7b.



Obraz, y h» 31©rycz ne x XVl\\ wieka 
Mslępcrn i obiasnicniami opał/2y} 
AÓklor Hahn.

Wabzawa „ Cxyleínik" 8 °

XXVïit 55M,



Kraszewski dózef Ignacy 104334
St aro-sta-warszaw-s-k i................................ .......................
Obrazy....his±o.ry.c.zne..zJmXL.«.iekii..........................  
Z...p.Qr±r.e±ej]i...antQ^^.. ilustracjami..... „........
J?Q.s.Ław.ie.ia..i...przyii*.. .opatasył....^^

®.ars.zaw.a....l..9£4---- Lud.£pńkdz,.,Wy.ćL... B?......................  
.................................. .......................................................... ....  
^wielc'^................................ .............................................

CWD — B-15-b, Karta katal. (z liniat.) i’ ^/P—WDA 35 3.6.64 3.130.000



9

g 0 22122
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Starosta warszawski. Obrazy historyczne z XVIII 
wieku. Przygot. do dr. Józef Lech Kowalczyk. Posł. 
i przypisy: Stanisław Stupkiewicz. II. wybr. i objaśn. 
Jolanta Wyleżyńska.

Wwa 1974 Lud. Spółdz. Wydaw. 8° s. 552, tabl. 9, 
il. portr.

Dzieła. Przewodn. kom. red. Wincenty Danek. Powieści his- 
toryczno-obyczajowe. Czasy Augusta III i Stanisława Augusta 
Poniatowskiego

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 8342/74 884-3



J 441214
Kraszewski Józef lgnący

Starosta warszawski-: obrazy historyczne 
z XVIII wieku / Józef Ignacy Kraszewski

Warszawa ; Kraków : Gebethner i Wolff, 
1914. - 3 t. ; 20 cm

T.1. - 192 s.
(Ciekawe Powieści ; 54 )
T.2. - 192 s.
(Ciekawe Powieści ; 55 )

Q O __ 4 O O r -1 12.3. - 133, [1} s l Cli aItpwa Pnwn(Ciekawe Powieści
Pn-^-143 Karta katalogowa wvdawnictw ■wartych 1 ciągłych.
AV.Ą Olsztyn, z. 1340/DW/On OZGraf. Dz-wo, z. 652 (2.800.000) karton 10.8S



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY ß49069
Sto diabłów. Mozaika z czasów sejmu czterolet­

niego. Powieść. Rys. w tekście Michała Płońskiego. 
Wybór rys. i posłowie Stefana Świerzewskiego.

Warszawa 1956 Państw. Inst. Wydawn. 8° s. 470
Posłowie pt.: O zbiorach J. 1. Kraszewskiego i rysunkach M. 

Płońskiego.

1. Powieść polska — XIX w. __

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 7576/56



’ 128919
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Sto diabłów. Mozaika z czasów Czteroletniego Sej­
mu. Przygot. do druku Ewia Dumafowa. Posłowie i 
przypisy: Maria Grabowska.

Warszawa 1967 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 372, 
tabl. 11, ilustr., portr.

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodn. kom. red.: Julian 
Krzyżanowski. Czasy Stanisława Augusta

1. Powieść polska — XIX w.

BibUr»*Aka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6420/67 884-3



Kraszewski Józef Ignacy

185689

Strzenj eńczyk. 
Warszawa 1955

<T,1 s.216
ii/T.2 s. 219-405

/Czasy Władysława Warneńczyka
Ludowa Spółdzielnia
Wydaw. 8°

PU B 143 Karta katalogowa wyda 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2.7K

r^tw 
po -

zwartych i ciągłych.
Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



269571
Kraszewski Józef Ignacy

Strzemieńczyk.Wstęp Stanisław Helsztyński. 
Przyg. do dr.posł. i przypisami opatrzył 
Jacek Kajtoch.
Wyd.4.
Warszawa 1977 

*
Ludowa Spółdz.Wydaw. 16° 
s.456,nlb.4,tabl.4,ił.,portr.

Pu-B-143 Kanta katalogowa wydawntctvl 
Zam. nr 1032/DW/On'Wrak 796 - 2.770

Wych i ciągłych, 
^ton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Kraszewski Józef Ignacy

Strzemię ńczyk.Czasy Władysława Warneńczyka^ 
Warszawa 1981 Ludowa Spółdz.Wydaw. 8°

s.359»nlb.4,tabl.l6,il.
Cykl powieści historycznych obejmujących 
Dzieje Polski. T.18.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict\^^rartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57» 3.620 CCO - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



KrQSZKZWskl
St u dp... ILtozock i g_________ 
Wyd^j^do^ Zoúaazki&q^^_ y

Wi idût
SLi.m_______ J



.......................

W.-wa .á3.59...s.a.3.$.

piULí . 1
CWD - B 15b - Karta katal. (z liniat.) - 7^ 
1060 — LDA — 21.4.60 — 2.360.000 — Kaf

w L J 
d. ni Al/160 g



Ó 2 3-1Z i 1
Kraszewski Józef Ignacy

Syn Jazdona
Powieść historyczna z czasów Bolesława Wstyd­
liwego i Leszka Czarnego Q
Warszawa 1955 Ludowa Spółdz.Wydawnicza 8

w(T.1. s.168.
iT.2. s.169-512.

a T.5. su515-458.



¡3 30308
) u^\ i x-~m <—«^ /~-d r^\ ł/^> '

Wityxlliwe£p_L^^___________
W~WQ &££> Ludowa' ^p^tclzielnra ^ydQu/r)iczq#0 
(TJ. __________________ . _____
na. ______________ ________ _

6. ^+2nlb

7 P. S. Min. Osw. wzór 199 a
PZWS Ć^675“VI. 49. — 150 000



?)-GG©HO
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Syn Jazdona. Powieść historyczna z czasów Bole­
sława Wstydliwego i Leszka Czarnego. Przygot. do 
druku, posłowie i przypisy: Zygmunt Halawa.

Warszawa 1959 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 436, 
portr. 1

IcjruAcy
Cykl powieści historycznych.) obejmujących dzieje Polski.

Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Danek 10.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6059/59

884-3



B 120225
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Syn Jazdona. Powieść historyczna z czasów Bole­
sława Wstydliwego i Leszka Czarnego. Przygot. do 
druku, posłowiem i przypisami opatrzył Zygmunt Ha- 
lawa. Wyd. 2.

Warszawa 1969 Ludowa Spółdz. Wydawn. 8° s.
442, tabl. 14, ilustr., portr. aob»

dzieje Polski.
Przewodn. kom. red.: Julian Krzyżanowski*10.

1. Powieść polska — XIX w

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2130/69 884-3



egnsi
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Syn marnotrawny. Opowiadanie z końca XVIII 
wieku. Przygot. do druku, posłowie i przypisy: Stani­
sław Stupkiewicz.

Warszawa 1961 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 257, 
tabl. 5, portr. 4

Dzieła. Powieści historyczne. Czasy stanisławowskie. Prze- 
wodn. kom. red.: Julian Krzyżanowski.

1. Powieść polska — XX w.

884-3
Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2606/61



479665 180201
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Syn marnotrawny. Opowiadanie z końca XVIII 
wieku. Przygot. do dr. posłowiem i przypisami opat­
rzył Stanisław Stupkiewicz. II. Jolanta Wyleżyńska. 
Wyd. 2.

Wwa 1972 Lud. Spółdz. Wydaw. 8° s. 258, tabl. 9, 
il. portr.

Dzieła. Powieści historyczne
Czasy stanisławowskie. Red. kom. pod przewodn. Juliana 

Krzyżanowskiego

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 2794/72 884-3



N —
Ul -r' Kraszewski Jozef Ignacy

Syn marnotrawny. Opowiadanie z końca XVIII wieku 
z portr. aut. i 16 ilustr. Wyd.J.
Warszawa 197? Lud.Spółdz.Wydaw. 8° s.J18, 

nlb.5,tabl.9,il.»portr.
Dzieła. Powieści Historyczno-Obyczajowe. Czasy 
Stanisławskie.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw! 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.000.000 - I

wartych i ciągłych, 
’iton 3 kl. Ibó s, - KL75.



EO261252
Kraszewski Józef Ignacy

Syn marnotrawny. Opowiadanie z końca XVIII 
wieku. Posłowiem i przypisami opatrzył 
Stanisław Stupkiewicz. Wyd.3.
Warszawa 1977 Lud.Spółdz.Wydaw. 8°

s.318,il. ,portr.

Dzieła. Powieści Hist^g^czno-Oby czaj owe. Cza­
sy Stanisławskie.
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw W" artych i ciągłych.
Zam, nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 57W 3.620.000 - Karton 3 kl. 130 g, - VI.76.



Kraszewski Józef Ignacy
425252

System Trentowskiego treścią i rozbiorem 
analytyki logicznej / okazany przez J.I. 
Kraszewskiego ; wyd. J.N. Bobrowicza

Lipsk : Księgarnia Zagraniczna, 1847. - 
C4J , 252 s. ; 17 cm

PiUB-143 Ka*ta katalogowa wydawnictl
Olsztyn, z. 1355/8« ©ZGraf. Z.P

zwartych 1 ciągłych. D.A
Da-wo, z. 666 (1.308.D00) karton 10.68



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
B 095171

Szaławiła. Posłowie: Wincenty Danek. Przypisy: 
Józef Lech Kowalczyk; Raptularz pana Mateusza Ja- 
sienieckiego. Przygot. do druku, posłowie, przypisy 
i słownik: Stanisław Grzeszczuk. Opowiadania z czasów 
Stanisława Augusta Poniatowskiego.

Warszawa 1962 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 315, 
tabl. 16 w tym portr.

Dzieła. Powieści historyczne. Czasy stanisławowskie. Prze« 
wędn. kom. red. Julian Krzyżanowski.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogiaf. 8178/62

884-3



J B
Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

158508

Szalona. Powieść
Objaś. i Posł. zaopatrzył K/arol/ W/iktor/
ZaWodziński
Łódź /I947/ Wydawn. W. Bąka 8
T. 1. s.nlb.3,167
T. 2. s.nlb.5,202

’‘Kraszewski na Nowo Odczytany.” Seria 1,11 
/Brak k. tyt./

CWD B-143 (dawny B-15c). KartalB 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.91

wydawnictw zwartych i ciągłych.
790.000.



Kraszewski Józef Ignacy
418329

Szpieg : obrazek współczesny narysowany 
z natury / przez B. Bolesławitę [pseud.]

Poznań : Jan Konstanty Żupański, 1864. - 
3 24 s. ; 20 cm

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
• mnr W/DW/QN.__________________

artych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2. zam 294/32, n, 1 920 000



Kraszewski J/ózef/ I/gnacyz O| 1 u » 04

Sztuka u Słowian, szczególnie w Polsce i 
Litwie pr ze dc Łr ze śc i jańs kie j.

Warszawa 1860 Haki« i. druk. A«H. Kirkora 
8° s. 4nlb.,

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P
Karta Katalogowa do Kartoteki z jed’

>9 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 ki. b 180 g



| 418529
Kraszewski Józef Ignacy

Trzeci haja : dramat historyczny w pięciu 
aktach / przez B. Bolesławitę pseud.

Kraków : Nakł. Hed. '‘Szkiców Spoi. i Lite 
rackich", 1876. - 124 s. ; 20 cm ...

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni 
W.A. Olsztyn, z. 1355/83 ©ZGrai. Z.

r zwartych i ciągłych.
DZ-W8, z. 666 (1.300.000) karton 10 88



MW?
____________________

J^r.£Łci^^.............. »P/jdLJktiai
..^łMd).._______

... lHt._.Łu±£&

,y.rni.n.aJLk^

..B.;l..;..!........... j.. :.. ......... ..■ ■__;..... lu....!...... . ................

WzórB-15b Karta karał, (zliniat.) CW^^r a 2106/P—WDA 2657/K57 1450000



A46464
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

U babuni. Powieść.
Kraków 1965 Wydawn. Literackie 160 s. 398
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kona, pod kier. Julia- 

na Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2996/65 884-3



EO 261028

Kraszewski Józef Ignacy

U babuni. Powieść. Wyd.2.

Kraków 1976 Wydaw.Literackie 16° 
s.351,nlb.1.

Pu-B-143 Karta katalogowa wy dawnie 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000

r zwartych i ciągłych.
>aiton 3 kl. l&o g, - XI.75.



391386

KRASZEWSKI Józef Ignacy
U babuni : powieść / Józef Ignacy Kraszewski. - [Wyd. 3]. - 
Kraków : Wydaw. Literackie, 1987 (Wroc. : WZG). - 324, [3] 
s.; 21 cm

Tekst oparto na oprać. Romana Hennela w wyd. krytycznym J. I. Kra­
szewski : Dzieła : powieści obyczajowe, Wydaw. Literackie, Kraków 1965

ISBN 83-08-01600-6 : zł 370
1. Powieść polska - 19 w.

884-3 Egz. 100350 * 2916/87

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn^ 
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON^ |

zwartych i ciągłych.
' WZGraf. z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



161317
Kraszewski Jozef Ignacy

Ulana. Pomieść poleska.
Oprać . Juliusz Kiyas.

IFroclaw /po 1952/«

Nasza Biblioteka. 
/Def; br.k.tyt./

’’Ossolineum1* 8° s.110, 
2 nlb ,portr,biblio t.

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta PI
Zam. 2350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.6^

B^a wydawnictw zwartych i ciągłych.
Roo.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY 632802
► Ulana. Powieść poleska. Ilustr. Lucjana Kraszew­
skiego. Przedmowę oprać. Wacław Kubacki. Wyboru 
ilustr. dokonał Stefan Swierzewski. Wyd. 5.

Warszawa 1954 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 161, 
tabl. 7

Tekst wg wyd. z 1874 r.

1. Powieść polska — XIX w

884-3
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6521/54



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Liana Powieść poleska. Tekst wg wyd. z r. 1874 

przygotował, przypisami opatrzył Kazimierz Dasz­
kiewicz. Wyd. 4.

Warszawa 1956 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 103

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 2270/56

884-3



& 05960
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Ulana. Powieść poleska. Oprać. Juliusz Kijas. Wyd.
3 popr.

Wrocław 1958 „Ossolineum” 8° s. 112, portr.

Nasza Biblioteka
Zawiera bibliografię.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 561/59

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY 811199
Ulana. Powieść poleska. Oprać. Juliusz Kijas.

Wyd. 4.
Wrocław 1960 Zakł. Naród, im. Ossolińskich 8° 

s. 112, portr.
Nasza Biblioteka.
Zawiera bibliografię.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 6702/60

884-3



.057123
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Ulana. Powieść poleska.
Warszawa 1968 „Książka i Wiedza” 16° s.126 
[Koliber].

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 5082/68 884-3



EQ 369804
Kraszewski Józef Ignacy

Ulana. Powieść poleska. Wyd.18.

Warszawa 1985 Ludowa Spółdzielnia Wydaw­
nicza 16 s.148,nlb.4

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON 

dartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 0C0 000



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

Upiór.
*.yd. 3.

Warszawa 193^ Nakł. Gebethnera i Wolffa 16°
„ — s. 60

Biblioteczka Uniwer^J^ów Ludowych i Młodzie 
ży ¿Szkolnej. 24.

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną
CWD - B-15c - Zam. 213/ZW/P W^B- 168 - 365.000 - Karton 5 kl. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



B ¿ó
8 ^7 go ?

KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Waligóra. Powieść historyczna z czasów Leszka 

Białego. Przygotował do druku, przedmową i przypi­
sami opatrzył Wiktor Hahn. ’

Warszawa 1956 Lud. Spółdz. Wydawn. 8°
Zawiera bibliografię.

T. 1-3 s. 416

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 6490/56

884-3



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY B 66040
Waligóra. Powieść historyczna z czasów Leszka Bia­

łego. Przygot. do druku, posłowie i przypisy: Wiktor 
Hahn.

Warszawa 1962 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 439, 
portr. 1 ZOb#
KlC^t?powi  ̂ dzieje Polski.

Przewodn. kom. red. Julian Krzyżanowski i Wincenty Danek 9.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf 5505/62

884-3



Kraszewski Józef Ignacy

394528
won

Wieczory Drezdeńskie / J.I. Kraszewskie­
go

Lwów : Z. Igi, 1866, - 312 s. ; 21 cm

Pu-E-143 Ka4a katalogowa wydawnictw ' 
Zam. nr 227/UW/GN

i ciągłych.
wzGraf Trzebnica zam. 293/86 2.700.000



AW}

przex -J : i,^.........
Lwô wJ$59 4^

>9 tax-me..  
)Lv^...4^

WD - B-lJb - zam. 2109-P. GDA-2507.
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Kraszewski, Józef Ignacy (1812-1887) 528801

Wielki nieznajomy : obrazy naszych czasów : powieść w dwóch to­
mach / Józef Ignacy Kraszewski. - Kraków : Wydaw. Literackie, 1960. 
- 2 t. w 1 wol. (413, [2] s.) ; 20 cm.. - (Dzieła : powieści obyczajowe / 
Józef Ignacy Kraszewski)

1. Powieść polska - 19 w.



18S840'
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Wielki nieznajomy. [Powieść]. Wyd. 2.
Kraków 1972 Wydaw. Liter. 16° s. 363
Wyd. poprz. pod hasłem Dzieła. Tekst wg iWydaw. Liter. 

19'60

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10199/72 884-3



£©414634

KRASZEWSKI Józef Ignacy
Wielki nieznajomy / Józef Ignacy Kraszewski. -- [Wyd. 3]. - 
Kraków : Wydaw. Literackie, 1988 (Opole : OZGJŁ). - 302, 
[2| s. ; 21 cm

ISBN 83-08-01465-8 : zł 650
1. Powieść polska - 19 w.

884-3 Egz. 100350 9914/88



Wilno................................................086358

W1 Wo.W&......... 

kŁ.n&.mwo.popr&wiQy?yj„jprMr^
........ ..............................................................................................................

T\2í....1?^Q....^.5.^ ...........

CWD B-15b zam. 1317/ZW/P kzg 1 za^^^i 21 6 60 1.000.000 Karta Ratal, (z liniat.)



Kraszewski Józef Ignacy B 86358

Wilno od początków jego do roku 1750.

T.4.1842 s.402,tabl.2,portr. 
/Wszkodz. 1 tabl./:brak il.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnici
Pu-B-143 zam. nr 4&6/DW/ON I Pych i ciągłych.

JvZGrat Z-d 2, zam. 643/82, n. 2 010 00-0



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/

353794

Wizerunki książąt i królów polskich* Z 39 
rys. Ks.Pillati *ego oraz inicyałami Cz.Jan­
kowskie go. 0
Warszawa 1983 Wydaw.Artyst.i Film. 4U 

s.451,nlb.2,IV,nlb.2,il., 
portr.

/Przedr.fotooffs.: Warszawa: Nakł.Gebethnera 
i Wolffa. 1888/

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw z^Wrych 1 ciągłych.
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000



413575
Kraszewski Józef Ignacy

Wizerunki książąt i królów polskich / J. 
I. Kraszewski • ryc. ks. Pillati ego oraz 
inicyałami Oz. Jankowskiego

Warszawa : Wydaw. Artystyczne i Filmowe, 
1988. - 451, IV s. : il., portr. ♦ 24 cm

Przedr. fotooffs., oryg. : Warszawa : 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1888

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlBw zwartych i ciągłych.
Pil.R.14» -zam nr 133/DW/nN ■ WZOraf -Z-H 9 9Q4/«9 n 1990 000Pn-R-14» 7am nr IM/nW/ON



438347

KRASZEWSKI Józef Ignacy
Wizerunki książąt i królów polskich / J. I. Kraszewski ; z ryc. 
Ks[awerego] Pillati’ego oraz inicjałami Cz[esława] Jankowskie­
go. - Warszawa : Wydawnictwa Artystyczne i Filmowe, 1988 ' 
(Biel.Biała : BZG). - 451, IV s.: il.; 24 cm

Przedr. fotooffs., oryg. : Warszawa : nakł. Gebethnera i Wrolffa, 1888

Zł 2200
1. Monarchia - biografie - Polska

943.8.02/.06:929(438)”09/17” * 219/89



—। 440669
____ Kraszewski Józef Tgnacv JLiMfilD
Wizerunki książąt i królów polskich / £.1, 

Kraszewski • z ryc. Ksawerego] Pillati ego 
oraz inicyaiami Cz. Jankowskiego
Kraków : Oficyna Cracovia, [1990]. - 451,

[1] s. : il», portr. • 25 cm
Przedr. fotooffs., oryg. : Warszawa : nakł 

Gebethnera i Wolfa, 1888
ISBN 83-85-104-05-4

Karta katalogowa wydaw%ü^WFvartyeh i diągłych.
W.A. Olwtyn, z. M55/88 OZ®raf, Z.P.Wz-w®, z. (l.SOMtt) kart®» lt.»8



444703
Kraszewski Józef Ignacy

Wizerunki książąt i królów polskich / J.I. 
Kraszewski ; z 39 ryc. Ksfawerego] Piliat'e- 
go oraz inicyałami Czfesława] Jankowskiego

Kraków : ’’Cracovia”, 1990» - 451, [1 ] s, 
: il., portr. ; 25 cm

Przedr. fotooffs,, oryg. : Warszawa : nakł 
Gebethnera i Wolfa, 1888,

ISBN 83-85104-05-4

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicuW
Zam. nr 932 WA Olsztyn. ,,Poligrafika” B-l

Ttycn i ciągłych 
Z. 1175. n. 3 430 000



Kraszewski Józef Ignacy 440789
Włast czyli Pierwsi chrześcijanie w Polsce 

/ J. I. Kraszewski
Londyn : ’'Veritas", 1958. - 173, [i] s. ;

' 19 cm
Wg powieści historycznej "Lubonie" opowie­

działa Wanda Leliwa

Pu-B 143 Karta katalogowa wydawn 
Zam. nr 932 WA Olsztyn „Poligrafika

wartych i ciągłych
ce, z. 1175, n. 3 430 000



E9 369012
Kraszewski Józef Ignacy XŁ

Wspomnienia Odessy,Jedysanu i Budżaku. 
Dziennik przejażdżki w roku 1845 od 22 czer 
wca do 11 września. Przypisami i posłowiem 
opatrzył Paweł Hertz.
Warszawa 1985 Państ.Inst.Wydawniczy 8 

s. 475 ,nlb .5,11.

Podróże

Pu-B-143 Karta katalogowa '
PwB-143 zam. nr 446/DW/ON

wy dawni ci ^rtych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 ODO



Kraszewski J/ózef/ 1/gnacy/ J ° 3

Wspomnienia Polesia,Wołynia i Litwy.

«ryż 71860/ Druk.u.Claye ł%.6nlb.,144.ilu3tr.

CWD — B-15c zam. 882 ZW/P
Karta Katalogowa do Kartoteki z Je’

*20 - 20. 4. 64 - 540 000 - Al kart. 5 kl. b ŁBO g



Kraszewski J/ózef/ I/gnacy/
243573
2JbSf

Wspomnienia Polesia»Wołynia i Litwy.

Paryż /1860/ Druk. -J.Klaye 4° s.144,il.

dartych i ciągłych.PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicT 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2900



Kraszewski Józef Ignacy
370G81-

-370684
Wspomnienia Wołynia, Polesia i Litwy.Przygot. 
do dr. i wstępem poprzedził /oraz/przypisami 
opatrzył Stanisław Burkot.Teksty łac.w orzy- 
pisach aut.przeł.Jerzy Ciechanowicz.II.wy­
brała Helena Kicianka. Wyd.2.
Warszawa 1985 Ludowa Spółdz.Wydaw.8°s 382 

nlb.2,il. *

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^^^artych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ■ WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



J EO 371932
Kraszewski Józef Ignacy

Wspomnienia Wołynia, Polesia i Litwy
/ Józef Ignacy Kraszewski. - [Wyd. 2] / przy 
got. do dr. i wstępem poprzedził [oraz przy­
pisami opatrzył] Stanisław Burkot ; [teksty 
łac. w przypisach aut. przeł. Jerzy Ciecha­
nowicz ; il. wybrała Helena Kicianka],

Warszawa : ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 
1985. - 382, [2] s.'t il. ; 21 cm

Tekst oparto na wyd. z 1840 r.
ISBN 83-205-3364-3^^

Pu-B 143 Karta kataloen^ą wydawnlctw^B^arWeh 1 ciaeiłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON B WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 non



Kraszewski Józef/ I/gnacy/ 

Z dziennika starego dziada. 

Wyd. 5.

A-^2,

Warszawa 19^1 Nakł. Gebethnera i uolffa 16°
- s. 6J

Biblioteczka Uniwer^fców Ludowych i Młodzieży 
szkolnej. 25.
Karta katalogowa do Kartoteki z jedną
CWD - B-15C - Zam. Zß/)ZW/P Wi^B- 168 - 365.000 - Karton 5 ki. 180 g, 61x86 - 28. 2. 61



Wzór Kb -15b. CWD. 10217/T1/I. Stl.-2. . 865. kart. cham. B-l.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Z siedmioletniej wojny. Opowiadanie historyczne. 

Przygot. do druku Józef Lech Kowalczyk. Posłowie 
i przypisy: Jacek Kajtoch.

Warszawa 1963 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 311, 
tabl. tabl. 12, portr. 4, mapa 1

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodn. kom. red.: Julian 
Krzyżanowski. Czasy Augusta III.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
instytut Bibliograf. 455</65 884-3



°213958
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Z siedmioletniej wojny. Opowiadania historyczne. 
Przygot. do dr. Józef Lech Kowalczyk. Posł. i przy­
pisy Jacek Kajtoch. II. wybr. i objaśn. Jolanta Wyle- 
żyńska. Wyd. 2.

Wwa 1974 Lud. Spółdz. Wydaw. 8$ s. 394, tabl. 9, 
il. portr.

Dzieła. Przewodn. Kom. red. Wincenty Danek. Powieści 
historyczno-obyczajowe. Czasy Augusta III *
1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliogr. 3180/74 884-3



2^009
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Z życia awanturnika.
Kraków 1959 Wydawn. Literackie 16° s. 257

Dzieła. Obrazki współczesne, kom. pod kier. Juliana Krzy­
żanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 7034/39

884-5





JózsHgno.Ły—£
ZoJcm..... ........ --..........  -.....
H.l&.Lq¡à&....x<XQÀc?a....XyjlLwi£kiL......................

................. ^.ÁlS^.Avllia...........................



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Zaklęta księżniczka.
Warszawa 1958 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 178,Anlb., 

ilustr., portret

Biblioteka Powieści i Romansów.

1. Nowela polska — XIX w. .

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 2319/58

884-3



447387
Kraszewski Józef Ignacy

Żeliga / Józef Ignacy Kraszewski
Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawni­

cza, 1991. - 213, F3J a. • 21 cm
(Dzieła : powieści historyczne : czasy

Stanisława Augusta)
ISBN 83-205-4245-6

ciągłych.Karta katalogowa wydawnictw zwartyc 
Pu-B-143. Zana. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000





Kraszewski Józef Ignacy

Złote jabłko.
Wstępem opatrzył Zbigniew Mitzner
Wyd.3.

Warszawa 1955 Spółdz.Wyd. "Czytelnik” 8°

T.1-2 s,239,nlb.1
T.3-4 s.236,nlb.4

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta ' 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750 

va wydawnictw zwartych i ciągłych 
aitón 5 kl. 180 g. - X.7k



&60W
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Złote jabłko. Powieść. Ilustr. Krzysztofa Henisza.
Warszawa 1957 „Czytelnik” 8°

T. 1-4. s. 441, tabl. 12

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 140S/57

884-3



Kraszewski J/ózef/ l/gnacy/
263981

Złote myśli z dzieł J.I.Kraszewskiego.Wyda- 
nie jubileuszowe.Zebrał Stanisław Wegner.Kry 
tycznym przeglądem pism jubilata opatrzył 
Stefan Buszczyński.Z fotodrukiem rysunku W. 
Eliaszu.

Poznań 1879 Nakł.i Druk.N.Kamieńskiego i 
Spółki 16° s,2 nlb.,LXVII,169, 
tabl.i,^^r. ’

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw^H^wartych i ciągłych.
Zain. nr 566/DW/On W Z.Graf Z- S.9 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Złoty Jasieńko.
Kraków 1959 Wydawn. Literackie 16° s. 255

Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Julia­
na Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 4424/59

884-3



Kraszewski Józef Ignacy

Złoty Jasieńko / Józef Ignacy Kraszewski 
[oprać, graf.Mirosław Zdrodowski-Zdrozdow- 
ski]. - Wyd. 2 ]

Lublin : Wydaw. Lubelskie, 1986. - 179, 
[3]s., [5]k. tabl. : il., portr. • 20 cm

ISBN 83-222-0326-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawn.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON

zartych i ciągłych.
i WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



E® 380783
Kraszewski Józef Ignacy

Złoty Jasieńko / Józef Ignacy Kraszewski, 
- [Wyd. 2]

LublinWydaw. Lubelskie, 1986. - 179, 
[3^ s., [5] k. tabl. : il., portr. ; 20 cm

ISBN 83-222-0326-8

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw]
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON I 

tartych i ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



423699
EU

KRASZEWSKI Józef Ignacy
Zloty Jasieńko / Józef Ignacy Kraszewski. - [Wyd. 3], - Lublin 
: Wydaw. Lubelskie, 1989 (Gdań. : ZG). - 179, [3] s., [5] k. 
tabl. : fot., portr. ; 21 cm

Tekst wg Wydaw. Literackie, Kraków 1959
ISBN 83-222-0326-8 : zł 950
1. Powieść polska - 19 w.

884-3 Egz. 80000 *6681/89





KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY
Żyd. Obrazy współczesne.
Kraków 1960 Wydawn. Literackie 160 s. 590

Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod. kier. Julia­
na Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

884-3
Biblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 814/60
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Kraszewski Józef Ignacy

Zygmuntowskie czasy.
Powieść z roku 1572.
Wyd. 2

165904

Warszaaa 1955 Ljjdowa Spółdzielnia Wyd.
8 s.450,1nlb.



0483321
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY

Zygmuntowskie czasy. [Powieść], Wstęp: Wincenty
Danek. AH856O

Wrocław 1966 Zakł. Naród, im. Ossolińskich 160 s.XCV I 465 A H822?
Biblioteka Narodowa. Seria 1. Nr 91.

1. Kraszewski Józef Ignacy
2. Powieść polska — XIX w.iBiblioteka Narodowa 
Instytut Bibliograf. 3887/66 884-3+884(09)



Kraszewski Jozef Ignacy

Zygmuntowskie czasy*Powieść z roku 1572* 
Przygot.do dr. i przypisy:Józef Lech Kowal­
czyk Posłowie: Ewa Warzenica-Zalewska. II. 
wybr.i objaśn.:Jolanta Wyleżyńska.
/Wyd. 5/ powoj.
Warszawa 1975 Lud.Społdz.Wyd. 8 s.481,

nlb.6,tabl.8,il.,portr.
Dzieła.Powieści Historyczno - Obyczajowe. 
Czasy Zygmunta Au- gusta.
/W metryce mylnie: Wyd.7./

PU-B 143 Karta katalogowa wydawtych i ciągłych
Druk. UMCS, zam. 125/75, n. 2000



6 416 b
KRASZEWSKI JÖZEF IGNACY

Zygzaki. Powieść.
Kraków 1969 Wydawn. Literackie 16° s. 341
Dzieła. Powieści obyczajowe. Red. kom. pod kier. Juliana

Krzyżanowskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 10618/69 884(081)



Kraszewski, Józef Ignacy (1812-1887) 542576

Zygzaki : powieść / Józef Ignacy Kraszewski. - Kraków : Wydaw. 
Literackie, 1969. - 341, [2] s. ; 20 cm.. - (Dzieła : powieści obyczajowe / 
Józef Ignacy Kraszewski)

1. Powieść polska - 19 w.



Kraszewski Józef Ignacy
441408

Zygzaki : powieść / Józef Ignacy Krasze­
wski ; j
- [Wyd. 2]
Kraków : Wydaw.Literackie, 1990» - 278, 

[2] s. ; 21 cm

ISBN 83-08-02161-1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw i 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. D

partych i ciągłych.
ko, z. 666 (1.300.000) karton 10.88 D.A.



tytuł l 7

Gołąbi.. Pełki..................................
...............................

sygnatura

nr inw.

miejsce i rok wyd., wydawca, format, objętość 
............................................

.nlk

......
“"Wite?« *Hf4tbryca%rt

J6.

- 00 ar ton ki. IV Al/200 g

w



.403143
KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY B 442 334

Żywot i sprawy impana Medarda z Qołczwi Pełki.
Z notat familijnych spisane. Przygot. do* druku Ewa 
Dumałowa. Posłowie i przypisy: Jacek Kajtoch.

Warszawa 1964 Lud. Spółdz. Wydawn. 8° s. 554, 
tabl. 16, portr. 9

Dzieła. Powieści historyczne. Przewodn. kom. red.: Julian 
Krzyżanowski. Czasy Jana Kazimierza, Michała Korybuta i Ja­
na III Sobieskiego.

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 626/64 884-3



F a Ç
KfQôZCWôfci Jozef /gnpcy I
Les petits vieuy
lllusłrcuhons d Dlqa Siemaszko
Tium. Edward Kawalski
Varsovie Ed-Il^olonia> G.nlb-^ i^sn^

CWD - B-15C — zam 2751/S/Łż/P J
1603 — Łak — 33.6.56 — 500.000 — Karton . f 80 g



A10953
.............................

........
..Wie.n.............jL..harll.fcjb£jiiI..../ezIgą. IC

1M.^ ..nso.^J^

CWD B-15 b zam. G13/P GDA-709 22.2.57 950 00c^E-ZS-56. Karton 180 g./VIL



Kraszewski J/6zef/ I/gnacy/

Aus dem Siebenjährigen Krieg.
Historischer Roman.
Ubers.aus dem Pol.von Alois und Liselotte 
Hermann.
Illustr.: Karl Stratil

Rudolstadt 1969 'Greifenverlag, Wwa: L$d
Sp6idz.^ydawn. 16

s.478, nlb.2.



Mbl...............................................................

Ą03276

Hist.Q.rls.eh«r...ta......................................... •--'•••
lib er .s.e i; ziw .̂ .
ja ann . 1.1 lustr at Ionen s... Karl. .Strat i 1.»......................

O
.Warszawa 1961 L. .̂...s. M9 
...............................1 nlh*................ ...L.............. ........  -

Karta katal. (z liniat.)
GWD - B-15b - Zam. 289/ZW/P F - 1.300.000 - Karton 5 ki. ISO g, 61x86 - 28. 2. 61



3 634 5
KRASZEWSKI J[ÖZEF] I[GNACY]

Brühl. Historischer Roman. Übersetzung aus dem 
Pol. von Alois Hermann. Ilustr. Karl Stratil.

Rudolstadt 1969 Greifenverlag, Wwa Ludowa
Spółdz. Wydawn. 16° s. 449

1. Powieść polska — XIX w.

Biblioteka Narodowa
Instytut Bibliograf. 9244/69 884-3



3 255 1
...Ç.Q5.e I....................................... 1________

,E ih FrQujLYv^ç^^ ....am....Hofe....A.u.........

....................................... ..............................................
!te!At&M....feeçirb;.AôÂ.Li5.Ù^ 

......................

.............................................................. ................ 

................................................. ..................................................................

CWD B-15b zam. 1317/ZW/P kzg 1 zai f45 21 6 60 1.000.000 Karta katal. (z liniat.)



¡^Koszewski Jcozc^3 konaty^
—
(jYct Pin C ose I

063491

Ein F/oue n 5 chi C k So I am Hole Æuausk 
olesSlarLcn
C l-l i s I o y i sćlncr Ro m a n J

Wa/sTQwo X9G9 o Lud- Spo-k Vx/yd. 46 °

S. M7S i 2 nlk, i [ US If-



Kraszewski "Józef Ignacy, 
Kronenberg Leopold

JózefIgnacy .............
Leopold... .Kronenberg..........-...........
Kbreipęnciencją 
U59 rA^lh........................................
Wydała...M^yno^.................

Ktxiíó'V 1929 5k+.Gfc...Ä(&M

CWD¡ B-15b, zam. 3465/P Jel. Zakł. 15.XI 56. 3.500.000, 7,5X12,5 cm, karton 7 kl. 160 g



Kraszewski Józef Ignacy 
Kronenberg Leopold

Bß 8 i 8 2

Józef Ignacy Kraszewski,Leopold Kronenberg
Korespondencja 1859-1876
Wyd.M/aria/ Dynowska

Kraków 1929 Nakł.Rodziny Bar.Kronenbergów 8° 
s.s.Km^£6,blbl.

Karta katalogowa do Kartoteki z jedną li?
CWD - B-15c - Zam. 213/ZW/P Wre 163 - 365.000 - Karton 5 kl. 189 g, 61x86 - 28. 2. 61



176903
I Kraszewski Józef Ignacy, 

Kronenberg Leopold 

Korespondencja •
Wydała M.Dynowska.

Kraków *1929 Druk.W.L.Anczyc i Spółka 8° 
s.XXXI,466,tabl.4

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kataÄowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.75O.OOoB Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY, B 9880}
LENARTOWICZ TEOFIL

Korespondencja. Do druku przygot. i koment. opa­
trzył Wincenty Lanek.

Wrocław 1963 Zakł. Naród, im. Ossolińskich 80 s.
550, tabl. 3, portr. 4

Instytut Badań Literackich Polskiej Akademii Nauk.
Tekst częściowo franc. i niem. oraz tłum. poi.

1. Kraszewski Józef — korespondencja
2. Listy polskie — XIX w.
3. Lenartowicz Teofil — kor^^^dencja

Biblioteka Narodowa /
Instytut Bibliograf. 417/64



Oru^kićniki____________ :_____________BíO
£zkk Iitgr¿kk2- kka^__ przez ,.,____________________  
Wring__ ___________i¿nLki£in_J¿zj^^_____  
0ŁŁ.________ dW__ lAJU¿Li1u^?._________ _________

Wzór Kb. 15b (7 PS) CWD W-wa Bielańska 18. i. Nr 8128/0 — Wroc. 1236. 4.7.53. 1.000.000. Kart. 180g



Kraszewski J/ózef/ l/gnacy/

Choroby wieku. Studjum patologiczne, 
Przez ...
^d. nowe, przejrz. i popr. przez autora.
Lwów Gubrynowicz i Schmidt

16°

T. 2. 1874. a. 71.

PU B 143 Karta katalogowa wy" 
Zam. 513/Dw/On — Wrak 423 - 2//

zwartych i ciągłych.
000 - Karton 5 kl. 180 g, - V.72.



Kraszewski J/ózef/ l/gnacy/
270328

Choroby wieku. Studjum pathologiczne przez...
Wyd.nowe,przejrzane i popr. przez autora.
Lwów 1874 Gubrynowicz i Schmidt 16° 

^.1. 1874 s.80 
<f.2. 1874 s.71
/Wspbłoprawne z sygn.:

Pu-B-143 Kanta katalogowa wydawnictw 
Zam. nr W32/DW/On ‘Wrak 736 - 2.770.000^

■ tych i ciągach. 
Parton 3 ki. 180 g. - 7.75.



252197
Kraszewski Kajetan

Chełmianie.Opowiadania z lat 1792-1796.
Przez ...
Warszawa 1878 Nakł.Gustawa Sennewalda 16°

s.255

PU-B 143 Karta katalogowa wydawrJ 
Druk. UMCS, zam. 125/75, n 2000 

dartych i ciągłych.



wskt ko ełcn 

Trodycye kadeńskic 

Opo^/i oda nić. i |<af

4 067420
c ’
4?9O-Zł3i

k>akow 4893 l\/aLl. Red. » S u/i o4o 4 G

5. XOt

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta V 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.S?"

^a wydawnictw zwartych i ciągłych, 
rooo.



B 100743
Kraszewski Kajetan
Z dziejów możnej rodziny.Kartka 
historyczno-obyczajowa
przez ... „ ,Nu~<ł. aut»_
Kraków 1894y--^uk W£ .X.Anozyca i Spółki 

8 s.36,facsim. _ , ..
Osobna odbitka z "Przeglądu Powszechnego".
/Współopr.z:/ Karbowiak Antoni: Szkoła 
katedralna krakowska w wiekach średnich
Kraków 1899



Suchanecki Paweł 
£rąg zewski Krzyś z tof 
Waszak Barbara

e?3U575

Stosunki wodne gminy Żerków.Praca zbiór.pod 
red.Michała Żurawskiego.
Poznań 1982 Wydaw.Nauk.UAM 8° s.95,nlb.1 

tabl.1»mapy,rys.,tab.,wykr., 
bibliogr.

Uniwersytet im.Adama Mickiewicza w Poznaniu

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG za

zwartych i ciągłych.
1501-3-202 3,090.000 karton


